

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine

KLASA: 024-01/24-01/17

URBROJ: 2109-01-24-1

Čakovec, rujan 2024.

UVOD

Temeljem članka 35. b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 31/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 44. Statuta Međimurske županije (Službeni glasnik Međimurske županije br. 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst 8/13 i 6/14, 2/18 i 10/18 – pročišćeni tekst, 2/20, 3/21, 2/22 – pročišćeni tekst, 24/23 i 29/23 – pročišćeni tekst) propisana je obveza župana kao čelnika jedinice područne (regionalne) samouprave da dva puta godišnje podnese polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu.

Ovim se Izvješćem daje pregled ostvarenih rezultata i provedenih aktivnosti za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, u svim onim poslovima iz nadležnosti župana Međimurske županije, kao izvršnog tijela Županije, o kojima se, osim predstavničkog tijela, na ovaj način posredno informiraju i stanovnici Međimurske županije.

Sve provedene aktivnosti izvještajnog razdoblja i nadalje su u suradnji s predstavnicima jedinica lokalne samouprave prvenstveno usmjerene ravnomjernom razvoju Međimurske županije, a o svim bitnim pitanjima iz nadležnosti Županije kao jedinice regionalne samouprave raspravljano je kroz redovne kolegije s pročelnicima upravnih tijela Županije te ravnateljima ustanova i direktorima trgovačkih društava kojima je Županija osnivač.

U promatranom šestomjesečnom razdoblju u ovom izvješću kao najznačajnije valja istaknuti:

-Međimurska županija i nadalje **podupire razvoj poduzetništva** te je za 2024. godinu u Proračunu Međimurske županije po Programu potpora male vrijednosti planirano **200.000,00 eura**, nastavljen je projekt stipendiranja učenika **deficitarnih obrtničkih zvanja s 37.600,00 eura** a za **potpore male vrijednosti u poljoprivrednoj proizvodnji** na području županije planira se **376.905,00 eura**

-Međimurska županija promiče energetske učinkovitost i samoodrživost, te je za povećanje korištenja obnovljivih izvora energije obiteljskim kućama dodijeljeno **129 subvencija** ukupne vrijednosti **100.000,00 eura**

-u cilju proširenja postojeće turističke ponude, aktiviranja neiskorištenih turističkih potencijala i stvaranja novih turističkih proizvoda u izvještajnom je razdoblju dodijeljeno **turističkih potpora u iznosu od 60.000,00 eura**

-projekt „**Rekonstrukcija i prenamjena dvorca Feštetić u interpretacijski centar**“ ukupne vrijednosti **6.633.118,51 eura** ostvaren je u suradnji Međimurske županije, Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA-e, Turističke zajednice Međimurske županije i Općine Pribislavec, ocijenjen je među najboljima, te je s Ministarstvom turizma i sporta potpisan ugovor o njegovom 100%-tnom financiranju

-odobren je projekt „**Interpretacijski centar Palača međimurske popevke**“ vrijedan **5.555.410,02 eura**, u kojem je prijavitelj Općina Donja Dubrava, a partneri su Turistička zajednica MŽ i Međimurska županija

-projekt „**Izgradnje parkirališta Muzeja Međimurja**“ se financira iz Fonda za turizam, a Međimurska županija je povukla maksimalnih **69.000,00 eura** sufinanciranja

-Međimurskoj županiji dodijeljeni su ugovori za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama, ukupne vrijednosti **690.310,00 eura**, radi se o još jednom projektnom uspjehu Međimurske županije i REDEA-e, koji će omogućiti ozelenjavanje niza površina te razvoj zelene infrastrukture

-pravo na jednokratnu novčanu potporu ostvarilo je **1874 studenata**, a isplaćeno je **187.400,00 eura**

-za programe Zajednice sportskih udruga i saveza Međimurske županije, za programe Međimorskog školskog sportskog saveza, za pripreme sportaša za natjecanja na službenim europskim i svjetskim prvenstvima te Olimpijskim igrama, za popularizaciju ženskog sporta te za ulaganje u Sportsku rekreaciju, sport osoba s invaliditetom i sportske manifestacije koje su od posebnog značaja za Međimursku županiju za 2024. godinu predviđena su sredstva u ukupnom iznosu od **689.000,00 eura**

-iz Proračuna Međimurske županije financira se provedba programa i projekata udruga koji su od interesa za Međimursku županiju u području zaštite prava potrošača, zdravstvene i socijalne zaštite, brige o djeci i mladima te ljudskih prava, demokratizacije i razvoja civilnog društva u ukupnom iznosu od **190.200,00 eura**

-u izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno **1.750 upravnih i neupravnih predmeta** koji se odnose na izdavanje građevinskih dozvola, lokacijskih dozvola, uporabnih dozvola, rješenja o utvrđivanju građevnih čestica, lokacijskih informacija, uvjerenja o statusu katastarskih čestica, potvrda etažnih elaborata, potvrda parcelacijskih elaborata i ostalih akata sukladno propisima iz upravnog područja prostornog uređenja i gradnje, a **ukupno je riješeno 1.670 predmeta**

-organizirani su Dani Međimurske županije 2024. godine gdje je u **32 dana** trajanja održano ukupno **78 manifestacija** koje slave razvojnu snagu, inovativnost i kulturu Međimurja

-uz redovite konferencije za medije na kojima su predstavljene informacije o aktualnostima u radu županijske uprave, održane su i konferencije za novinare povodom završetka projekata, posjeta dužnosnika i dr., te je u izvještajnom razdoblju izrađeno ukupno **437 obavijesti/priopćenja od čega 410 priopćenja za javnost objavljenih na web stranici Županije**, čime je u cijelosti ispunjena obveza Županije kao tijela javne vlasti o objavi informacija s ciljem postizanja transparentnosti rada i odlučivanja na svim razinama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama

Ovim izvješćem dan je detaljan prikaz aktivnosti upravnih tijela Međimurske županije, iz područja samoupravnog djelokruga kao i prenesenih poslova državne uprave u šestomjesečnom izvještajnom razdoblju.

1. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDU I TURIZAM

ODSJEK ZA GOSPODARSTVO

PROVEDBA PROGRAMA POTPORA MALE VRIJEDNOSTI ZA POTICANJE RAZVOJA PODUZETNIŠTVA

U prvoj polovici godine Odsjek je pripremao Program potpora male vrijednosti za razvoj poduzetništva, a planirani raspis Javnog poziva za dodjelu bespovratnih potpora po spomenutom programu je u rujnu 2024. godine. Temeljem spomenutog Poziva dodjeljuju se potpore male vrijednosti čiji je cilj poticanje poduzetništva i obrtništva, očuvanje radnih mjesta, povećanje broja zaposlenih te stvaranja povoljnog gospodarskog okruženja za mikro i male poduzetnike s područja Međimurske županije. Potpore male vrijednosti planiraju se dodijeliti mikro i malim poduzetnicima u obliku bespovratnih sredstava. Planirani prihvatljivi troškovi biti će ulaganja u osnovnu imovinu za obavljanje djelatnosti (nabava strojeva/opreme/alata, kao i nabava računalne opreme, računalnih programa i sustava) te ulaganje u istraživanje, razvoj i inovacije koje se odnosi na izradu prototipa, provjeru i zaštitu formalnog intelektualnog vlasništva (pretragu baze patenata, angažman patentnog zastupnika, troškove industrijskog dizajna, žiga, patenta). Sredstva za provedbu ovog Programa planirana su u županijskom proračunu za 2024. godinu u iznosu od 200.000,00 eura.

PROVEDBA PROGRAMA POTPORA MALE VRIJEDNOSTI PODUZETNICIMA ZA FINANCIJSKE POTPORE I INSTRUMENTE

Odsjek već osmu godinu zaredom provodi Program potpora male vrijednosti poduzetnicima za financijske instrumente i potpore. Temeljem Programa dodjeljuju se potpore male vrijednosti čiji je cilj olakšanje pristupa sredstvima bespovratnih potpora za mikro, male i srednje poduzetnike (MSP) koji na području Međimurske županije provode projekte ulaganja i unaprjeđenja poslovanja. Sredstva za provedbu ovog Programa planirana su u županijskom proračunu za 2024. godinu u iznosu od 27.000,00 eura. Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora poduzetnicima po spomenutom programu raspisan je 18. ožujka 2024. godine, i u promatranom razdoblju dodijeljeno je 7 potpora ukupne vrijednosti 4.397,50 eura.

PROVEDBA JAVNOG POZIVA ZA SUFINANCIRANJE POVEĆANJA KORIŠTENJA OIE U OBITELJSKIM KUĆAMA NA PODRUČJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2024.

U prvoj polovici 2024. godine proveden je Javni poziv za sufinanciranja povećanja korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama na području Međimurske županije u suradnji s Međimurskom energetsom agencijom, MENE A d.o.o. Temeljem Javnog poziva dodijeljena su bespovratna sredstva fizičkim osobama – građanima za sufinanciranje energetskih certifikata i izvješća o energetskom certifikatu i glavnih elektrotehničkih projekata za fotonaponske elektrane (do 200€ subvencije) te ugradnju sustava OIE (fotonaponske elektrane i dr.- do 1000 eura subvencije). Javni poziv je zatvoren s 20. 5. 2024. godine te je dodijeljeno ukupno 129 subvencija ukupne vrijednosti 100.000 eura.

PROGRAMI SUFINANCIRANJA KAMATA ZA PODUZETNIČKE KREDITE

U prvoj polovici 2024. godine za sve aktualne kreditne linije koje Županija provodi, sufinancirajući kamatnu stopu na poduzetničke kredite u suradnji s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja, prati se realizacija kredita i naplata kamata u suradnji s Odsjekom za proračun i financije, temeljem izvješća i obračuna poslovnih banaka. Izrađena su izvješća o obračunatim kamatama i poslani zahtjevi za povrat istih od strane Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja i Ministarstva branitelja. Prikupljeni podaci uneseni su u Registar kamata pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja.

PROJEKT INTEGRACIJE STRANIH RADNIKA

Međimurska županija ima za cilj dati jaču podršku poslodavcima s područja županije vezano za integraciju stranih radnika u društvo te odgovoriti na potrebe gospodarstva. Također, potrebno je olakšati prilagodbu stranim radnicima koji su pronašli svoje radno mjesto u Međimurju i jače povezati sve institucije u pružanju socijalnih, zdravstvenih i obrazovnih usluga. Sa ciljem prikupljanja relevantnih podataka vezanih uz zapošljavanje i integraciju stranih radnika odsjek za gospodarstvo je u periodu od 11. 4. – 30. 4. 2024. proveo anketu među poslodavcima s područja Međimurske županije koje zapošljavaju stranu radnu snagu. Rezultati ankete koristit će se u svrhu pronalaženja zajedničkih rješenja za bolju integraciju stranih radnika.

Provedba inicijative „Putevi integracije“ usmjerena je na poboljšanje kvalitete života i integraciju stranih radnika u Međimurskoj županiji kroz participativni pristup. Potpisan je Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu inicijative u 2024. godini između Međimurske županije i Platforme za Društveni centar Čakovec u vrijednosti od 7.790,00 eura. Ključne aktivnosti inicijative obuhvaćaju izgradnju povjerenja unutar zajednice stranih radnika, definiranje metodologije i provedbu istraživanja o stvarnim potrebama u zajednici, formiranje i obuku timova posrednika iz zajednice stranih radnika te promociju na sportskim i kulturnim događanjima, digitalnu analizu prikupljenih podataka te razvoj, predstavljanje i implementaciju prilagođenih preporuka i smjernica za poslodavce i lokalne vlasti. Predložena inicijativa predstavlja prvi ovakav pokušaj u široj regiji koji izravno adresira specifične potrebe radnika, postavljajući tako temelje za dugoročno povećanje socijalne integracije i kohezije svih skupina u društvenom i gospodarskom životu Međimurske županije.

GOSPODARSKO-SOCIJALNO VIJEĆE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Na 16. Sjednici Skupštine Međimurske županije u ožujku 2024. godine donesena je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Međimurske županije. Spomenutom Odlukom u djelokrug Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, tj. Odsjek za gospodarstvo uvršteno je i obavljanje administrativno-tehničkih poslova Gospodarsko-socijalnog vijeća Međimurske županije. Primopredaja je obavljena na 119. Sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća u travnju 2024. godine.

PROGRAM SUFINANCIRANJA SAJMOVA I AKTIVNOSTI OBRтниЧКЕ КОМОРЕ МЕĐИМУРСКЕ ЖУПАНИЈЕ

Međimurska županija i ove godine provodi Program sufinanciranja projekata i aktivnosti s Obrtničkom komorom Međimurske županije u vidu sufinanciranja nastupa obrtnika na domaćim i međunarodnim sajmovima. I ove je godine potpisan Sporazum o sufinanciranju projekata i aktivnosti

Obrtničke komore Međimurske županije. Ukupna vrijednost Sporazuma za 2024. godinu iznosi 10.000,00 eura.

Međimurska županija i Obrtnička komora Međimurske županije i ove godine nastavljaju projekt stipendiranja učenika obrtničkih zanimanja koji je započeo 2003. godine. Prepoznavši važnost ulaganja u obrazovanje, Međimurska županija je ove godine sudjelovala u projektu stipendiranja učenika koji pohađaju srednjoškolske program deficitarnih obrtničkih zvanja s 37.600,00 eura.

PROVOĐENJE METODOLOGIJE O IZRADI PLANOVA, IZVJEŠĆA I INFORMACIJA

Temeljem Metodologije o izradi planova, izvješća i informacija o radu trgovačkih društava kojima je Međimurska županija osnivač, praćena su i analizirana tromjesečna izvješća o poslovanju tvrtki u vlasništvu Međimurske županije te polugodišnja izvješća ustanova kojima je osnivač Međimurska županija.

IZJAVE O FISKALNOJ ODGOVORNOSTI

Odsjek zaprima i vrši pregled i analizu Izjava o fiskalnoj odgovornosti proračunskih i izvanproračunskih korisnika - ustanova i trgovačkih društava u vlasništvu Međimurske županije: JU REDEA, Metalska jezgra, ŽUC, MENE A d.o.o., TIC d.o.o., Zračna luka d.o.o., MESAP d.o.o. i MIN d.o.o.

IZRADA I PROVEDBA UGOVORA/SPORAZUMA S TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA I USTANOVAMA U NADLEŽNOSTI ODSJEKA

Izrađeni su Ugovori s trgovačkim društvima u vlasništvu MŽ i Sporazumi o sufinanciranju rada ustanova u suradnji s UO za skupštinu, opću upravu i pravne poslove. Prati se provedba navedenih Ugovora/Sporazuma sukladno definiranim iznosima u proračunu te namjeni tih sredstava kroz dostavljanje Zahtjeva za isplatu te izradu Naloga za isplatu koji se šalju u UO za proračun i javnu nabavu.

IZRADA INFORMACIJE O STANJU I KRETANJIMA MEĐIMURSKOG GOSPODARSTVA

Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam Međimurske županije prikupljao je podatke od relevantnih institucija u svrhu pripreme i izrade Informacija o stanju i kretanjima međimurskog gospodarstva u 2023. godini.

VIZUALNI IDENTITET CENTRA ZNANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Centar znanja Međimurske županije je inicijativa revitalizacije kompleksa bivše vojarne Nikola Zrinski u Čakovcu. Ideja osnivanja Centra znanja bila je stvaranje sinergije javnih, obrazovnih i podupirućih institucija kao proaktivne podrške gospodarskom sektoru te u isto vrijeme povećanje kvalitete života lokalne zajednice. Od tada CZMŽ postao je vibrantan sustav koji potiče promjene i napredak. Intencija je Međimurske županije da se od mikrolokacije bivše vojarne stvori prepoznatljiv brand - Centar znanja Međimurske županije. Objavljen je i proveden natjecateljski Poziv za dostavu ponuda – vizualni identitet Centra znanja Međimurske županije, te je i odabrano najbolje rješenje vizualnog identiteta.

KOORDINACIJSKI TIM ZA INVESTICIJSKE PROJEKTE U POSLOVNOM PARKU MEĐIMURJE I CENTRU ZNANJA

Na sastancima Koordinacijskog tima za investicijske projekte u Poslovnom parku Međimurje i Centru znanja koji su se održali u izvještajnom periodu, raspravljalo se o daljnjem razvoju Centra razvoja kao i gospodarske zone, statusu svih parcela s tog područja u vlasništvu Međimurske županije, s ciljem postizanja dogovora o načinu uređenja svih otvorenih pitanja vezanih za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, a sve kako bi se stvorili preduvjeti za raspolaganje nekretninama.

SURADNJA S DOMAĆIM I STRANIM ULAGAČIMA

U suradnji s razvojnom agencijom odrađen je veliki dio posla oko privlačenja investitora u Međimursku županiju, pogotovo u poduzetničku zonu Poslovni park Međimurje. Jedna od aktivnosti je dati doprinos razvoju međimurskoga gospodarstva privlačenjem novih investicija, te pružanje potpore ulagačima u identificiranju i provedbi investicijskih projekata, kao i pri započinjanju i širenju poslovanja u Međimurju. Organizirani su sastanci na kojima su predstavljani gospodarski potencijali i lokacije stranim i domaćim investitorima, a osim uspostavljanja kontakata s investitorima, aktivno se sudjelovalo u pripremi zemljišta u vlasništvu Županije za prodaju kao i pripremi i provedbi Javnog natječaja za prodaju zemljišta na području poduzetničke zone „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“. Pripremaju se i ažuriraju informacije o gospodarstvu za potrebe promotivnih materijala pri posjeti potencijalnih investitora te predstavnika ministarstava i vlade.

SAVJET ZA SIGURNOST PROMETA NA CESTAMA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Rješavanje tekućih zamolbi za sufinanciranje s proračunske stavke Savjeta, analiza, odobravanje zamolbi i indirektna kontrola provedbe istog. Priprema i održavanje 5. sjednice Savjeta u novom sazivu – 03/2024. Sudjelovanje u provedbi Programa rada Savjeta i Financijskog plana za 2024. godinu. Sudjelovanje u provedbi, tj. logistici različitih aktivnosti institucija članova Savjeta.

OSPOSOBLJAVANJE UČENIKA OSNOVNIH ŠKOLA ZA SIGURNU VOŽNJU BIKIKLOM (AUTO KLUB ČAKOVEC)

Priprema ugovora i potrebne dokumentacije (odluka) o sufinanciranju provedbe osposobljavanja učenika OŠ za sigurnu vožnju biciklom i provedbe ispita o istome, indirektna kontrola putem izvješća, sukladno Odluci Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta NN 5/2016 o donošenju programa osposobljavanja za upravljanje biciklom i biciklističkog ispita te obrazac potvrde o osposobljenosti za upravljanje biciklom. Program se provodi u suradnji sa Auto klubom Čakovec u osnovnim školama na području Međimurske županije.

JAVNI LINIJSKI PRIJEVOZ PUTNIKA AUTOBUSIMA

U suradnji sa Stručnim povjerenstvom za provedbu koncesijskog postupka za obavljanje javnog linijskog prijevoza putnika autobusima na području Međimurske županije JLP (koncesija), kontinuirano, prema potrebi, rješavana su otvorena pitanja za koncesije te je rađeno na usklađivanju svih zaprimljenih zahtjeva koncesionara. U svakodnevnoj komunikaciji s koncesionarima, rješavana su tekuća pitanja kao i zaprimljeni zahtjevi. Kontinuirano su rješavane primjedbe korisnika prijevoza glede odvijanja usluge javnog linijskog prijevoza putnika autobusima. Vezano uz poseban linijski prijevoz putnika autobusima na području Županije, vođen je Registar o posebnim linijskim

prijevozima u suradnji s prijevoznicima. Kontinuirana komunikacija s koncesionarima i drugim dionicima u javnom linijskom prijevozu u Republici Hrvatskoj glede njihovih analiza Zakona o prijevozu u cestovnom prometu - izmjene i dopune (vezano uz rad u Radnoj skupini Hrvatske zajednice županija). Koncesija za obavljanje usluge JLP putnika autobusima na području Međimurske županije, produljena je do sklapanja ugovora o javnoj usluzi za obavljanje JLP. Isto je provedeno u koordinaciji i uz pomoć Ministarstva financija, u Registru koncesija, koji se kontinuirano aktualizira (produljivanje izračuna naknada do 2027.), usklađuju se izmjene situacija, kontrolira postojeće stanje plaćanja koncesijske naknade, te se obavlja obavještanje i komunikacija s koncesionarima.

JAVNI LINIJSKI PRIJEVOZ PUTNIKA AUTOBUSIMA – UGOVORI O JAVNOJ USLUZI

Konzultacije pri uspostavi javnog linijskog prijevoza autobusima na način sklapanja ugovora o javnoj usluzi, sukladno EU uredbi 1370. Problemi izraženi u lobiranju različitih udruga autobusnih prijevoznika u Republici Hrvatskoj – zastupanje različitih interesa i različita tumačenja zakona i uredaba. Stvaranje preduvjeta za raspis natječaja za obavljanje usluge javnog linijskog prijevoza u obliku ugovora o javnoj usluzi (provedba projektnih faza analiza, optimizacija, izrada mreže linija...). Prikupljanje podataka o službenim autobusnim stajalištima od strane svih JLS iz MŽ prema prostornoj nadležnosti (postupak je trenutno završen te će biti potrebna aktualizacija). Prikupljanje informacija o projektnom zadatku za raspisivanje natječaja za izradu studije o postojećem stanju, prijedlozima za optimizaciju, planu uspostave JLP u obliku ugovora o javnoj usluzi, provedbe istog u početnom razdoblju te prikupljanje informacija o mogućim izvođačima navedene studije. Učestala komunikacija sa ostalim županijama glede iste problematike. Istraživanje mogućnosti digitalizacije praćenja prometa (smanjenje trajnih troškova, unaprjeđenja poslovanja, modernizacija i dodatni moduli prema specifičnim potrebama MŽ).

HŽ PP (putnički prijevoz)

Kontinuirano rješavanje primjedaba korisnika glede odvijanja usluge javnog linijskog prijevoza putnika željeznicom. Kontinuirana suradnja s HŽ PP-om glede primjedaba korisnika i izrade novog voznog reda (primjedbe, prijedlozi).

ŽUC – Županijska uprava za ceste Čakovec

Sudjelovanje u radu Stručnog vijeća ŽUC Čakovec. Koordinacija sa ŽUC glede potreba u cestovnoj mreži i infrastrukturi Međimurske županije. Zajednički sastanak za novo povezivanje s Varaždinskom županijom (Općina Orehovica, ŽUC Varaždinske županije, ŽUC Čakovec).

ŽELJEZNIČKI PROMET – ORGANIZACIJA I INFRASTRUKTURA

Kontinuirana inicijativa za modernizaciju željezničke pruge za međunarodni promet M501 (DG-Kotoriba-Čakovec-Macinec-DG). Kontinuirana suradnja prema potrebi s HŽ Infrastruktururom d.o.o. Otvorena linija županija – JLS glede prikupljanja primjedaba od strane korisnika usluga željezničkog prijevoza, koje kroz godinu prikupljaju JLS-evi te komuniciraju povratno sa Županijom.

CESTOVNI PROMET – ORGANIZACIJA I INFRASTRUKTURA

Kontinuirana suradnja, tj. prikupljanje godišnjih i prema potrebi aktualnih informacija, s predstavnicima raznih sektora Županijske uprave za ceste, Hrvatskih cesta i Hrvatskih autocesta,

vezana uz zahvate na infrastrukturi koji se obavljaju ili su u planu na području Međimurske županije: Obilaznica Nedelišća i Puščina (brza cesta Čk – Vž, novi most preko rijeke Drave), Sjeverna obilaznica Grada Čakovca, Sjeverna obilaznica Grada Preloga, Obilaznica Šenkovca, izgradnja biciklističkih staza na određenim pravcima, obnove kolnika, sanacije, modernizacije i rekonstrukcije na županijskim (lokalnim) cestama. Prikupljanje godišnjih podataka o planiranim investicijama na području MŽ uz hodograme projekata, davanje primjedaba, slanje dopisa radi ubrzanja projekata, izvještavanje o istim. Rješavanje pristiglih primjedaba u vezi cestovnog prometa u Međimurskoj županiji ili prosljeđivanje nadležnima. Obrada prikupljenih informacija – prema potrebi.

HAC – komunikacija i organizacija sastanka glede postavljanja turističke/prometne signalizacije za silazak na stari granični prijelaz Goričan (revitalizacija prostora). U proces uključen širi spektar dionika sukladno preporuci HAC-a – Policijska uprava Međimurska, prometni projektant, TZ Međimurske županije i Javna ustanova za zaštitu prirode „Međimurska priroda“.

SAVEZ ZA ŽELJEZNICU (SZŽ)

Nakon pristupanja u članstvo SZŽ u 10/2020. kontinuirani rad u aktivnostima saveza prema pozivima i organizaciji SZŽ .

SURADNJA S DRUGIM INSTITUCIJAMA

Aktivno suradnja s institucijama kao što su Županijska komora Čakovec, Obrtnička komora Međimurske županije, JU za razvoj Međimurske županije - REDEA, Tehnološko-inovacijski centar Međimurje - TICM, Međimurska energetska agencija - MENEA, Međimurski sajam poduzetništva – MESAP, HZZ PU Čakovec, ŽUC, HAC i dr. na provedbi raznih programa, projekata, inicijativa, sastanaka i dr.

Prikupljaju se podaci od gospodarskih subjekata vezanih uz provedene, planirane investicije ili one u tijeku što ima direktan ili indirektan utjecaj na gospodarstvo Međimurske županije.

ODSJEK ZA POLJOPRIVREDU

PROGRAM POTPORA POLJOPRIVREDI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Međimurska županija sustavno radi na razvoju i napretku poljoprivrede, te je potpora i pomoć poljoprivrednim proizvođačima na našem području. Sukladno tome, krajem 2020. donesen je Program potpora poljoprivredi Međimurske županije za razdoblje 2021.-2027. za koji je Ministarstvo poljoprivrede dalo pozitivno mišljenje. Za potpore male vrijednosti u poljoprivrednoj proizvodnji koja se odvija na području županije u županijskom proračunu za 2024. godinu planirano je 376.905 eura. Potpore se dodjeljuju temeljem prijave na Javni poziv koji se objavljuje na web stranicama Međimurske županije, a koji je za 2024. godinu objavljen početkom svibnja, te je otvoren do 30. studenog 2024. godine, odnosno do utroška planiranih sredstava. S obzirom na planirana sredstva u proračunu Međimurske županije za 2024. godinu i broj zaprimljenih zahtjeva, dana 13.05.2024., zatvorio se Javni poziv za ulaganje u primarnu poljoprivrednu proizvodnju. Javni poziv obuhvaća sljedeće mjere:

Edukacija i stručno osposobljavanje poljoprivrednika

Potpore za edukaciju i stručno osposobljavanje poljoprivrednika odnosi se na pohađanje tečajeva i seminara potrebnih za bavljenje određenom proizvodnjom ili uslugom na poljoprivrednom gospodarstvu, stručno osposobljavanje po posebnim programima, te zakonski obvezno stručno osposobljavanje vezano uz poljoprivrednu proizvodnju. Cilj potpore je jačanje i nadogradnja već formalno stečenog znanja, obrazovanja i vještina. Maksimalni iznos potpore po korisniku je do 100 % dokumentiranih troškova, a najviše do 132,72 eura godišnje.

Podizanje i obnova trajnih nasada

Potpore za podizanje i obnovu trajnih nasada odobrile su se za nabavu certificiranog sadnog materijala za sadnice jabuke, kruške, šljive, breskve, trešnje, lješnjaka, kupine, borovnice i nove vrste kao što su aronija, goji bobice i sl. i visokokvalitetne lozne cijepove preporučenih sorti za Podregiju Zagorje-Međimurje. Cilj potpore je povećanje i obnova površina pod trajnim nasadima. Potpora za nabavu sadnica i loznih cijepova dodjeljuje se u visini do 50% od dokumentiranih troškova. Najviši iznos potpore po korisniku može iznositi 1.990,81 eura godišnje. Nakon obrade pristiglih zahtjeva isplaćeno je 20.612,13 eura za 22 poljoprivredna proizvođača.

Nabava sustava za obranu od tuče

Cilj potpore je smanjenje šteta nastalih od tuče, te da postavljanje sustava za zaštitu od tuče postane redovita tehnološka mjera pri podizanju višegodišnjih nasada. Iznos potpore 70% dokumentiranih troškova, maksimalno 5.308,91 eura.

Ekološka poljoprivreda

Potpore je namijenjena financiranju troškova provođenja stručnog nadzora i izdavanje certifikata o sukladnosti s propisima u ekološkoj proizvodnji. Potpora se dodjeljuje za troškove stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji u iznosu stvarnih troškova, odnosno najviše do 663,61 eura.

Stvaranje robne marke i sudjelovanje u programima kvalitete poljoprivrednih proizvoda

Potpore se dodjeljuje za troškove vezane uz istraživanje tržišta, provođenja analize i utvrđivanja postojeće razine kvalitete poljoprivrednih proizvoda, troškovi certifikacije pozitivne prakse u poljoprivredi, troškovi promidžbe i troškovi marketinških aktivnosti, u iznosu 90% dokumentiranih troškova, a najviše do 1.327,23 eura.

Ulaganja u preradu poljoprivrednih proizvoda

Potpore se dodjeljuje za građenje, rekonstrukciju i opremanje objekata za preradu poljoprivrednih proizvoda obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima koja obavljaju djelatnost prerade poljoprivrednih proizvoda do 80% od ukupno prihvatljivih troškova, odnosno maksimalno do 2.654,46 eura.

Ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju

Potpore se dodjeljuje za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva povezana s primarnom poljoprivrednom proizvodnjom. Iznos potpore je do 80% ukupno prihvatljivih troškova, a najviše do 2.654,46 eura godišnje. Potpora se sastoji od 3 podmjere i to:

- Kupnja, građenje i opremanje plastenika i staklenika

- Izgradnja/adaptacija gospodarskih zgrada za primarnu polj. proizvodnju
- Kupnja mehanizacije i opreme za obavljanje vlastite polj. proizvodnje

Nakon obrade pristiglih zahtjeva isplaćeno je 161.503,03 eura za 73 poljoprivredna proizvođača.

Okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta

Potpore se dodjeljuje za kupnju ili zamjenu poljoprivrednog zemljišta radi okrupnjavanja postojećih parcela i povećanja ukupnih poljoprivrednih površina na poljoprivrednom gospodarstvu. Cilj potpore je uređenje poljoprivrednog zemljišta i okrupnjavanje poljoprivrednih površina namijenjenih za primarnu poljoprivrednu proizvodnju. Iznos potpore je 265,45 eura/ha za kupljeno ili zamijenjeno poljoprivredno zemljište, radi povećanja poljoprivrednog posjeda, odnosno 464,53 eura/ha ako je kupljeno ili zamijenjeno susjedno zemljište koje graniči s vlastitom parcelom, radi okrupnjavanja parcele. Iznos potpore se izračunava razmjerno površini kupljenog ili zamijenjenog poljoprivrednog zemljišta. Najviši iznos potpore po korisniku iznosi 2.654,46 eura godišnje.

Nabava i zadržavanje uzgojno valjanih rasplodnih životinja

Potpore za nabavu i zadržavanje uzgojno valjanih grla odobrava se za:

- Nabavu i zadržavanje uzgojno valjanih nerastova i nazimica

Potpore se dodjeljuje za nabavu uzgojno valjanih nerastova i nazimica, odnosno za zadržavanje uzgojno valjanih nerastova i nazimica iz vlastitog uzgoja, polj. gospodarstvima koja se bave svinjogojstvom i upisani su u Upisnik uzgajivača uzgojno valjanih životinja i Upisnik poljoprivrednih gospodarstava. Cilj potpore je poboljšanje genetske osnove uzgojnih životinja, što će se odraziti na povećanje proizvodnih sposobnosti i povećanje ekonomičnosti svinjogojske proizvodnje. Potpora za nabavu nerastova i nazimica dodjeljuje se u iznosu od 80% od nabavne cijene, a potpora za zadržavanje uzgojno valjanih nerastova i nazimica 92,91 eura po grlu, uz obvezu uzgoja i držanja najmanje 3 godine. Najviši iznos potpore po korisniku iznosi 1.990,84 eura godišnje.

- Nabavu uzgojno valjanih jarčeva i jarica

Potpore se dodjeljuje za nabavu uzgojno valjanih jarčeva i jarica poljopr. gospodarstvima koja se bave kozarstvom-proizvodnja mlijeka i upisani su u Upisnik uzgajivača uzgojno valjanih životinja i Upisnik poljoprivr. gospodarstava. Cilj potpore je poboljšanje genetske osnove uzgojno valjanih životinja, glede unapređenja povećanja proizvodnih sposobnosti i ekonomičnosti proizvodnje mlijeka u kozarstvu. Najviši iznos potpore po korisniku za nabavku jarčeva iznosi 50% od nabavne cijene, a najviše 132,72 eura. Najviši iznos potpore po korisniku za nabavku jarica iznosi 50% od nabavne cijene, a najviše 92,91 eura. Korisnik potpore dužan je grlo držati u uzgoju najmanje 3 godine, odnosno zadržati obujam postojeće proizvodnje nadomještanjem grla kupovinom ili iz vlastitog uzgoja. Najviši iznos potpore po korisniku iznosi 1.061,78 eura godišnje.

Uzgoj i držanje Međimurskog konja

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima za troškove uzgoja i držanja konja pasmine Međimurski konj. Potpora iznosu 300 eura po grlu uz obvezu uzgoja i držanja najmanje tri godine, a najviše do 1.200,00 eura godišnje.

Nabava nacionalne staklenke za med

Potpore se dodjeljuje međimurskim pčelarima za nabavu nacionalne staklenke za med sukladno članku 3. i 4. Pravilnika o nacionalnoj staklenci za med hrvatskog podrijetla. Prihvatljivi troškovi su troškovi nabave nacionalne staklenke za med od ovlaštenog distributera. Iznos potpore iznosi do 25%

od prihvatljivih troškova, odnosno max. 0,14 eura po staklenci, a ukupno najviše do 531 eura godišnje.

Kontrola plodnosti tla

Tlo je temeljni resurs za proizvodnju hrane, stoga su stanje tla, njegova fizikalna, kemijska i biološka svojstva najbitniji činitelji dobrog i *kvalitetnog prinosa* poljoprivrednih kultura. Svaka poljoprivredna vrsta traži kvalitetno tlo, određenu količinu hranjiva i dovoljnu opskrbljenost u određenim fazama rasta i razvoja. Kroz projekt kontrole plodnosti tla utvrđuje se stanje tla u pogledu sadržaja i dostupnosti elemenata potrebnih za ishranu određene biljne vrste, utvrđuju se deficiti pojedinih hranjiva i na osnovu dobivenih rezultata u tlo se unosi potrebna količina gnojiva. Rezultati kontrole plodnosti tla očituju se u boljem i kvalitetnijem urodu, ciljanom prihranom postižu se značajne uštede na poljoprivrednom gospodarstvu, a izbjegavanjem prekomjerne upotrebe gnojiva čuva se okoliš. Ove godine u proračunu MŽ osigurano je 13.273 eura što je dostatno za 632 uzorka. Na temelju Sporazuma sklopljenih s jedinicama lokalne samouprave, projekt će se 2024. godine provoditi na području 11 jedinica lokalne samouprave i to: grada Čakovca i Murskog Središća, te općina Belice, Kotoribe, M. Subotice, G. Mihaljevca, Podturna, Orehovice, Donja Dubrava, Domašinec i Nedelišće.

PROGRAM FINANCIRANJA PROGRAMA/PROJEKATA UDRUGA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE IZ PODRUČJA POLJOPRIVREDE I ŠUMARSTVA

Cilj donošenja ovog programa je potpora održanju i djelovanju udruga kroz sufinansiranje projekata i programa koji čine osnovnu djelatnost udruga, a u skladu sa svim strateškim smjernicama razvoja poljoprivrede i šumarstva, te da su od osobitog interesa za razvoj Međimurske županije. Sredstva su dodijeljena na temelju natječaja koji je u ožujku 2024. godine objavljen na web stranicama Međimurske županije. Prema uvjetima iz natječaja, najmanji iznos traženih sredstava je 270,00 eura a najveći iznos traženih sredstava je 2.700,00 eura, odnosno maksimalno do 80% od ukupno prihvatljivih troškova. Nakon obrade pristiglih programa/projekata isplaćeno je 8.750,00 eura za 4 udruge.

Ugovorom o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „Uzgoj i zaštita autohtone pasmine – Međimurski konj“ Udruzi uzgajivača međimurskog konja „Međimurec“ dodijeljena su sredstva u iznosu od 12.000,00 eura za provođenje zootehničkih i drugih veterinarskih mjera, nabavu potrebne opreme s ciljem očuvanja autohtone pasmine međimurskog konja, te nabavu potrebne opreme za promociju i održavanje manifestacija u svrhu promocije autohtone pasmine.

PROJEKT NAVODNJAVANJA BELICA

Sustav navodnjavanja Belica planira se na neto površini od 719 ha. Realizacija SN Belica predviđena je u dvije faze. U prvoj fazi realizirati će se svi elementi zahvata vode, dok će se razvod vode izvesti samo za središnji dio obuhvata odnosno za 337 ha navodnjavanih površina. Ukupni investicijski troškovi iznose oko 4,1 milijun eura. Za navedeni projekt koncem prošle godine ishodili smo građevinsku dozvolu s potvrdom pravomoćnosti i izvršnosti. U svrhu rješavanja imovinsko-pravnih pripremili smo Ugovore o osnivanju prava služnosti s općinama Belica i Pribislavec koje su načelnici navedenih općina i potpisali. Nadalje, potpisan je i Ugovor o osnivanju prava služnosti na

poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine k.o. Belica između Ministarstva poljoprivrede i Međimurske županije. Kako bi ovaj projekt mogli prijaviti na natječaj APPRRR za provedbu intervencije 74.01 „Potpora za sustave javnog navodnjavanja“ iz Strateškog plana Zajedničke politike RH 2023.-2027. ishodili smo Potvrdu o sukladnosti projekta s ciljevima okvirne direktive o vodama od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, a od Hrvatskih voda Izvadak iz Registra vodnih tijela iz Plana upravljanja vodnim područjima do 2027. za područje obuhvata sustava navodnjavanja Belica – I faza. Da bi se prišlo izgradnji sustava navodnjavanja potrebno je da posjednici 70% poljoprivrednih površina potpišu predugovore o korištenju sustava. Odsjek za poljoprivredu pripremio je i poslao Predugovore svim vlasnicima/posjednicima/zakupcima poljoprivrednog zemljišta unutar obuhvata SN Belica – I faza, njima 508 za 883 katastarskih čestica. U ostavljenom roku Predugovore je potpisalo i vratilo 85 poljoprivrednika za 112 ha od potrebnih 240 ha.

LOVSTVO

Na području Međimurske županije ustanovljeno je 20 zajedničkih otvorenih lovišta kojima gospodari 19 lovačkih društava i jedna pravna osoba. Interes Međimurske županije je održanje lovačke tradicije, zbog uloge u održanju prirodne ravnoteže i dobrog gospodarenja lovištima.

Da bi lovačka društva, lovozakupnici zajedničkih lovišta mogli ispunjavati obaveze koje proizlaze iz zakona i ugovora o zakupu lovišta i redovito provoditi sve propisane mjere za održanje lovnog gospodarenja u lovištima na našem području, Međimurska županija svake godine osigurava financijsku potporu za provođenje mjera zaštite i unaprjeđenja lovstva u lovištima na području županije. Odlukom o dodjeli sredstava, Lovачkom savezu Međimurske dodijeljena su sredstva iz proračuna Međimurske županije u iznosu od 35.000,00 eura za financiranje mjera i programa unaprjeđenja i razvoja lovstva na području Međimurske županije. Krajnji korisnici su Lovачki savez Međimurske županije (za financiranje zajedničkih projekata i programa) i lovačka društva - lovozakupnici lovišta na području Međimurske županije, proporcionalno iznosima lovozakupnina.

U nizinskom dijelu županije kontinuirano raste broj prisutne jelenske divljači koja čini velike štete na poljoprivrednim površinama. Nakon što sve raspoložive preventivne mjere zaštite usjeva od divljači nisu dale zadovoljavajuće rezultate, poduzima se mjera iz članka 77. stavak 3. točka 3. Zakona o lovstvu ("Narodne novine" broj 99/18. i 32/19.) te se lovozakupnicima na ugroženom području izdaju Rješenja kojim se nalaže dodatno smanjenje broja jelenske divljači, po zadanoj dobi i spolu. Uz povećani odstrel, Rješenjima se nalaže i daljnje redovito provođenje svih preventivnih mjera zaštite usjeva od divljači. O provedbi mjera iz Rješenja, lovoovlaštenici su obavezni dostavljati mjesečna izvješća Upravnom odjelu za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam. Dopuštenje dodatnog odstrjela krajnja je mjera u smanjenju broja divljači koju može propisati Županija. Provođenje ove mjere ograničeno je i trajanjem lovostaja, naime, jelenska divljač smije se loviti u dijelu godine od sredine kolovoza do veljače, ovisno o dobi i spolu divljači.

S ciljem smanjenja šteta od divljači, župan je donio Godišnji plan uobičajenih mjera za sprječavanje šteta od divljači na području Međimurske županije za lovnu godinu 2024./2025.

Zbog višegodišnjih problema s prekomjernim brojem jelenske divljači, u Međimurskoj županiji je održan sastanak predstavnika Ministarstva poljoprivrede, Međimurske, Koprivničko – križevačke i Varaždinske županije, lovoovlaštenika i poljoprivrednih proizvođača s ovog područja, s ciljem da se

postigne zajednički dogovor poljoprivrednika, lovaca i svih nadležnih službi i institucija radi iznalaženja cjelovitog rješenja kojim bi se postiglo smanjenje brojnog stanja jelenske divljači do razine održivosti, a time i manje štete na poljoprivrednim površinama.

Na pojedinim lokacijama granica između lovišta nije definirana jasno i nedvojbeno i ne podudara se u cijelosti s postojećim zastarjelim kartografskim prikazom, zbog čega je dolazilo do nesuglasica između lovoovlaštenika susjednih lovišta. Radi utvrđivanja prijedloga opisa granica lovišta, župan je osnovao Stručnu komisiju za zajednička lovišta Međimurske županije kao stručno radno tijelo za izradu prijedloga za ustanovljenje novih lovišta i izmjenu granica zajedničkih lovišta na području Međimurske županije.

Svim ovlaštenicima prava lova u zajedničkim otvorenim lovištima na području županije upućen poziv da se očituju o eventualnim problemima i nejasnoćama u prikazu i opisu postojećih granica. Sporna područja pregledat će Povjerenstvo Međimurske županije, a prema utvrđenim i opisanim granicama bit će izrađene karte lovišta na novim kartografskim podlogama, s jasnim i potpunim prikazom stvarne situacije na terenu. Sukladno Zakonu o lovstvu, pratili smo naplatu lovozakupnine i stanje u lovištima na području županije, ažurirali i unosili podatke u Središnju lovnu evidenciju.

PRIRODNE NEPOGODE

Sukladno Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda, na prijedlog jedinica lokalne samouprave, župan Međimurske županije proglasio je 6. Svibnja 2024. godine prirodnu nepogodu za područje grada Mursko Središće i općine Štrigova, zbog mraza koji je u periodu od 19. do 22. travnja 2024. godine na području navedenih jedinica lokalne samouprave izazvao štetu na poljoprivrednim površinama. Posljedica mraza je smrzavanje, oštećenje i značajno umanjenje ovogodišnjeg uroda u voćnjacima i vinogradima, a šteta je procijenjena na ukupno 1.562.866,66 eura.

U redovnom postupku procjene štete i dodjele pomoći za ublažavanje nastalih posljedica, Državno povjerenstvo provjerava i obrađuje podatke o konačnim procjenama šteta na temelju podataka iz Registra šteta i ostale dokumentacije te utvrđuje iznos pomoći za pojedinu vrstu štete i oštećenike tako da određuje postotak isplate novčanih sredstava u odnosu na iznos konačne potvrđene štete na imovini oštećenika.

ROBNA MARKA „MEĐIMURSKI KALAMPER“

Vlasnik robne marke „Međimurski kalamper“ je Međimurska županija, a Ugovorom o korištenju ista je dana na korištenje Udruzi međimurskih proizvođača merkantilnog krumpira. Župan je imenovao stručno povjerenstvo koje odlučuje o dodjeli prava korištenja robne marke, vodi registar korisnika robne marke i provodi nadzor korištenja robne marke. S proizvođačima kojima će povjerenstvo odobriti zahtjev za uporabu robne marke, sklopit će se ugovor o označavanju i plasiranju na tržište proizvoda robne marke „Međimurski kalamper“. Odsjek odrađuje administrativno-stručne poslove za potrebe Povjerenstva. U izvještajnom razdoblju stručno povjerenstvo nije zaprimilo ni jedan zahtjev za korištenje robne marke „Međimurski kalamper“.

OSTALE AKTIVNOSTI ODSJEKA

Sukladno Zakonu o lovstvu, prati se naplata lovozakupnine i stanje u lovištima na području županije, ažuriraju se i unose podaci u Središnju lovnu evidenciju. Održano je nekoliko sastanaka s predstavnicima lovozakupnika i Lovačkog saveza Međimurske županije vezano uz rješavanje problema u gospodarenju lovištima i financiranju troškova zakupa lovišta, osiguranja i šteta u lovištima. U postupku utvrđivanja odgovornosti za štete, na zahtjev sudionika u postupcima davali smo tumačenje granica lovišta. Odsjek temeljem upita o ocjeni o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš daje mišljenja o očekivanom značajnom negativnom utjecaju na sastavnice okoliša iz nadležnosti ovog tijela.

U promatranom razdoblju odsjek je davao mišljenje jedinicama lokalne samouprave o potrebi strateške procjene. Sustavno se provodi informiranje poljoprivrednika o raspisanim natječajima ministarstava poljoprivrede, APPRRR, seminarima i edukacijama namijenjenim poljoprivrednim gospodarstvima. Hrvatskim vodama, Vodnogospodarskom odjelu za Muru i Dravu Varaždin dostavljane su polugodišnje prijave podataka o zahvaćenim i korištenim količinama voda za javno navodnjavanje iz akumulacijskog jezera HE Čakovec sukladno članku 60. Zakona o vodama i članku 6. Pravilnika o očevidniku zahvaćenih i korištenih količina vode.

ODSJEK ZA TURIZAM

BESPOVRATNE POTPORE U TURIZMU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE U 2024.

Proveden je Javni natječaj za dodjelu bespovratnih potpora u turizmu Međimurske županije za 2024. godinu na koji su pristigle 34 prijave od kojih je nakon evaluacije 20 odabrano za sufinanciranje te su s korisnicima potpisani ugovori. Ukupan iznos dodijeljenih potpora male vrijednosti po ovom Programu je 60.000,00 EUR. Cilj programa je sufinanciranje turističkih projekata s područja Međimurske županije koji imaju za posljedicu razvoj turizma kao dohodovne gospodarske grane, temeljenog na održivu razvoju, a kroz proširenje postojeće turističke ponude, aktiviranje neiskorištenih turističkih potencijala, stvaranje novih turističkih proizvoda, te promoviranje županije kao poželjne turističke destinacije.

SUFINANCIRANJE RADA TURISTIČKIH AGENCIJA / ORGANIZATORA PUTOVANJA

Objavljen je Javni poziv za sufinanciranje rada turističkih agencija / organizatora putovanja koji za cilj ima potaknuti porast turističkog prometa i turističke potrošnje na području Međimurske županije. Financijska sredstva za realizaciju ovog projekta u iznosu od 5.000,00 eura osigurana su u proračunu Međimurske županije za 2024. godinu. Potpora Međimurske županije iznosi 5,00 eura po ostvarenom turističkom noćenju na području Međimurske županije, a potpore će se isplaćivati na temelju prijava organizatora putovanja i to do kraja 2024. godine ili do iskorištenja predviđenih sredstava.

NPOO - REKONSTRUKCIJA I PRENAMJENA DVORCA FEŠTETIĆ U INTERPRETACIJSKI CENTAR I PALAČA MEĐIMURSKE POPEVKE

Na Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava C1.6. R1-I1 – Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti

(NPOO), Međimurska županija je kao nositelj prijavila projekt „Rekonstrukcija i prenamjena dvorca Feštetić u interpretacijski centar“ ukupne vrijednosti 6.633.118,51 EUR. Obiman i zahtjevan posao od ideje do pripreme projektne dokumentacije u skladu s uvjetima natječaja ostvaren je u suradnji Međimurske županije, Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA-e, Turističke zajednice Međimurske županije i Općine Pribislavec. Nakon evaluacije projekt je ocijenjen među najboljima, te je s Ministarstvom turizma i sporta potpisan ugovor o njegovom 100%-tnom financiranju. U tijeku su provedbe postupaka javne nabave za izvođače radova i usluga.

Cilj projekta *Rekonstrukcija i prenamjena Dvorca Feštetić u interpretacijski centar* je povećati atraktivnost slabije razvijene turističke destinacije Općine Pribislavec, doprinijeti cjelogodišnjem turizmu i poticati razvoj održivih oblika turizma s naglaskom na međimursku autohtonu kuhinju i tradiciju. Zelenim rješenjima koja će se koristiti u provedbi projekta promicati će se uključiv, pristupačan i održiv turizam sa smanjenim negativnim utjecajem na okoliš i klimu, te koristiti suvremena digitalna i tehnološka prezentacijska rješenja koja će dvorac Feštetić pozicionirati kao održivu i jedinstvenu turističku destinaciju. Projekt je u potpunosti u skladu s vizijom razvoja održivog turizma RH do 2030. godine.

U interpretacijskom centru prezentirat će se kognitivna i iskustvena razina poimanja sadržaja vezano uz povijest obitelji Feštetić te njihov utjecaj na prehrambenu revoluciju i gospodarski razvoj u Međimurju, te povijesni prikaz razvoja međimurske autohtone kuhinje s naglaskom na tradiciju i način života.

Osim ovog projekta na istom je Javnom pozivu za financiranje odabran i projekt „Interpretacijski centar Palača međimurske popevke“ vrijedan 5.555.410,02 EUR, u kojem je prijavitelj Općina Donja Dubrava, a partneri su Turistička zajednica MŽ i Međimurska županija. Projektني prijedlog su pripremili djelatnici REDEA-e. Rekonstrukcijom i opremanjem palače Hirschler u Interpretacijski centar Palača međimurske popevke povećati će se privlačnost i atraktivnost turistički slabije razvijene destinacije Donja Dubrava. Projektom će se omogućiti suvremena interpretacija i promocija zaštićene UNESCO nematerijalne kulturne baštine – međimurske popevke.

FOND ZA TURIZAM – IZGRADNJA PARKIRALIŠTA MUZEJA MEĐIMURJA

Na Javni poziv Ministarstva turizma i sporta, Međimurska županija je kao nositelj, zajedno s partnerima Gradom Čakovcem i Muzejom Međimurja Čakovec prijavilo projekt „Izgradnje parkirališta Muzeja Međimurja“. Projekt se financira iz Fonda za turizam, a MŽ je povukla maksimalnih 69.000,00 EUR sufinanciranja projekta. Projektني prijedlog odnosi se na ulaganje u izgradnju nove javne turističke infrastrukture, tj. ulaganje u izgradnju parkirališta s električnom punionicom. Provedbom projekta ćemo doprinijeti unapređenju JTI na području županije te tako povećati pristupačnost kulturnim i društvenim sadržajima i omogućiti dostupnost turističke infrastrukture svim mještanima županije te svim posjetiteljima.

OSTALI POSLOVI

Aktivno praćenje i informiranje potencijalnih korisnika o objavljenim natjecajima i javnim pozivima resornih ministarstava i EU programa - podrška pri apliciranju projekata, suradnja s turističkim zajednicama gradova, općina i Turističkom zajednicom Međimurske županije, pisanje potrebnih izvješća za Ministarstvo turizma i sporta, priprema materijala za sjednice Skupštine Međimurske

županije, obavljanje promotivnih aktivnosti za potrebe Međimurske županije, te aktivno sudjelovanje u novim inicijativama i potencijalnim investicijama u sektor turizma na području naše županije.

ODSJEK ZA OBRT I PODUZETNIŠTVO

Broj obrta u Međimurskoj županiji je u porastu – 2023. godina završena je sa 1674 obrta, a na dan 30.06.2024. godine poslovalo je oko 1800 obrta. Da bi mogli obavljati svoju djelatnost u zemljama EU, obrtnicima trebaju potvrde koje izdaje ovaj Odsjek i Ispostava Prelog (potvrda da su upisani u Obrtni registar RH te za koju su djelatnost registrirani). U promatranom periodu izdane su 2 takve potvrde.

U ovom izvještajnom periodu riješena su 423 upravna predmeta iz svih područja rada obrtnika i OPG-a. Izdano je 26 rješenja za pružanje ugostiteljskih usluga građana u domaćinstvu te 4 rješenja o minimalnim uvjetima i uvjetima za kategoriju ugostiteljskih objekata (trgovačka društva, obrtnici), također je upisan 21 ugostiteljski objekt koji se ne kategorizira i izdano isto toliko rješenja.

Iz oblasti trgovine izdano je 18 rješenja o ispunjavanju minimalnih tehničkih uvjeta za sve vrste trgovine kojima se bave pravne osobe (trgovačka društva). Ukupno je izdano 88 raznih rješenja iz svih područja djelatnosti pravnih osoba te je registrirano 8 novih turističkih vodiča.

Izdano je 6 licencija za unutarnji javni cestovni prijevoz, 2 potvrde o prijavi prijevoza za vlastite potrebe sa pripadajućim izvodima za svako vozilo. Licencija za obavljanje agencijske djelatnosti u cestovnom prometu i licencija za obavljanje kolodvorskih usluga nije bilo. U skladu sa odredbama Zakona o cestama, na zahtjev Županijske uprave za ceste i jedinica lokalne samouprave, izdajemo suglasnosti na prometne elaborate. U promatranom periodu nije bila zatražena niti jedna suglasnost.

Iz područja prenamjene poljoprivrednog zemljišta zaprimljeno je i riješeno 210 upravnih predmeta.

2. UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB

ODSJEK ZA ZDRAVSTVO

U izvještajnom razdoblju obavljani su poslovi praćenja stanja u području zdravstva, izrade analiza, izvješća i drugih stručnih materijala, osiguravanja organizirane i dostupne primarne i sekundarne razine zdravstvene zaštite stanovnika na području županije, organiziranja i osiguravanja sredstava za rad mrtvozorničke službe, organiziranja rada ustanova čiji je osnivač Međimurska županija.

Vođen je utvrđeni popis prioriteta za financiranje decentraliziranih funkcija u zdravstvu za 2024. godinu te koordiniranje i praćenje izvršenja utvrđenog popisa prioriteta i trošenje dodijeljenih financijskih sredstava za zdravstvene ustanove Međimurske županije prema Odluci Vlade RH za tekuću godinu. Svakog mjeseca u godini podnose se zahtjevi nadležnom ministarstvu na osnovu kojih se potražuju sredstva, koja se odnose na potrebe financiranja tekućeg i investicijskog održavanja, investicijskog ulaganja u prostore, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova te informatizaciju zdravstvene djelatnosti. Upravni odjel je prema utvrđenim prioritetima i rasporedu sredstava prikupljao i u svrhu kontrole zaprimao i pregledavao dokumentaciju o utrošenim sredstvima.

Upravni odjel vodio je mjesečne evidencije posebnih stomatoloških dežurstava te kontrolu isplata naknada stomatolozima za odrađena dežurstva, kao i evidencije posebnih dežurstava opće/obiteljske medicine i kontrolu isplata naknada liječnicima i mjesečne zahtjeve za sufinanciranje usluge pratnje djeteta u Županijskoj bolnici Čakovec za što su u proračunu Međimurske županije osigurana sredstva.

Također se, s Domom zdravlja Čakovec, kontinuirano analizira mreža javne zdravstvene službe u MŽ, radi se na njezinom kontinuitetu i popunjavanju, surađuje s liječnicima i Ministarstvom s općinama, a sve s ciljem da svaki stanovnik MŽ ima svog liječnika opće/obiteljske medicine, ali i drugih specijalista iz primarne zdravstvene zaštite da mreža bude popunjena.

Praćeni su programi udruga iz područja zdravstva, obavljani su i poslovi osiguravanja provedbe mjera zdravstvene ekologije sukladno programu mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša, kao i monitoringa ispravnosti voda koji donosi ministar nadležan za zdravstvo.

Upravni odjel vodi i organizira mrtvozorničku službu, brine o redovnoj (godišnjoj) edukaciji postojećih mrtvozornika i upućuje ih na edukaciju. Obrađuje mjesečna izvješća o pregledu umrlih po pojedinim područjima Međimurske županije koja pokrivaju mrtvozornici. Također, obrađuje zahtjeve za naknade za rad mrtvozornika kao i naknade liječniku obducentu i pomagaču obducenta za obavljene obdukcije. Izrađuju se zahtjevi za isplatu naknada i putnih troškova. UO radi analizu rada mrtvozornika, pregled dokumentacije i Očevidnika o obavljenim pregledima umrlih te izrađuje Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe. Razmatraju se primjedbe mrtvozornika vezanih uz obavljanje mrtvozorničke službe na pojedinom području i organiziraju periodični sastanci. U izvještajnom razdoblju održane su 2. sjednica Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika koji obavljaju mrtvozorenje izvan zdravstvenih ustanova. Upravni odjel vodi brigu o potrebama za dokumentacijom koja se koristi kod mrtvozorenja i naručuje te distribuira obrasce za vođenje pregleda i evidencije mrtvozornika sukladno Pravilniku o načinu pregleda umrlih te utvrđivanje vremena i uzroka smrti. Posebno vodi brigu o kontinuiranom radu mrtvozorničke

službe za vrijeme godišnjih odmora mrtvozornika, i kontinuirano komunicira s mrtvozornicima putem Viber grupe i telefonom.

Sklopljeni su novi ugovori o djelu za obavljanje mrtvozorenja i obdukcija na području Međimurske županije kao i svim mrtvozornicima te obducentima i pomoćnicima obducenta koji obavljaju uslugu obdukcije.

Kontinuirano se prati rad Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata. Obavljaju se svi administrativni poslovi vezani uz izradu dokumenata, kao i stručnu, tehničku i administrativnu podršku u radu samog Povjerenstva. Povjerenstvo (na telefonski broj odnosno službenu mail adresu Povjerenstva) i UO zaprimaju pritužbe građana (pacijenata) te se, prema potrebi, sazivaju sjednica Povjerenstva i rješavaju prigovori. Provode se procedure i zaključci Povjerenstva do izrade zaključaka i dopisa nezadovoljnim pacijentima. Izrađuje se godišnje izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata koje se upućuje na usvajanje Skupštini Međimurske županije te takvo prosljeđuje Ministarstvu zdravstva. Upravni odjel radio je na provedbi Odluke Vlade o isplati iznosa razlike uvećanja plaće za prekovremeni rad radnicima u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja. U suradnji s Povjerenstvom izrađen je informativni plakat Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Međimurske županije o pravima pacijenata i načina kako mogu prijaviti nepravilnosti i ostvariti svoja prava. Plakat se distribuira i stavlja na sva vidna mjesta u zdravstvenim ustanovama na području Međimurske županije.

Upravni odjel sudjeluje u aktivnostima koje provodi Hrvatska mreža zdravih gradova i zdravih županija.

U izvještajnom razdoblju upravni odjel organizirao je sjednicu Savjeta za zdravlje Međimurske županije.

Upravni odjel sudjelovao je u radu upravnih vijeća ustanova kojima je Županija osnivač.

Upravni odjel uključuje se u akcije koje se provode u organizaciji zdravstvenih ustanova i/ili udruga iz područja zdravstva, u smislu organizacijske podrške, a koje se provode u svrhu promocije preventivnih javno-zdravstvenih programa i aktivnosti te promicanja zdravlja, prevencije i ranog otkrivanja bolesti.

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel pripremao je suglasnosti i mišljenja na akte ustanova kojima je Županija osnivač, a koji se tiču njihovog poslovanja.

U izvještajnom razdoblju zaprimali smo i provodili postupke Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, prema zahtjevima općina i gradova s područja Međimurske županije.

Po nalogu župana, Upravni odjel pripremao je aktualne informacije iz područja zdravstva, surađivao s predstavnicima udruga i ustanova, te i svima ostalima koji su se obratili UO, pripremao podatke za medije i upite novinara te odgovarao na pitanja vijećnika Županijske skupštine.

ODSJEK ZA SOCIJALNU SKRB

Radi promjena Zakona o socijalnoj skrbi (NN 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 156/23), Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb, Odsjeku za socijalnu skrb povjereni su dodatni poslovi vezani uz provođenje upravnog postupka za utvrđivanje mjerila za pružanje socijalnih usluga i korisnika, provođenje kontrole nad pružateljima usluga, te njihova edukacija. Obzirom na nove zakonske obveze, održan je sastanak sa svim pružateljima socijalnih usluga smještaja starijih i nemoćnih, vezano za obvezu provođenja kontrole i edukacije stručnih djelatnika pružatelja usluga.

Održane su tri edukacije za pružatelje socijalnih usluga s temama „Suradnja Županijske bolnice Čakovec s domovima za starije i nemoćne osobe“, „Prehrana kod osoba starije životne dobi, koje boluju od dijabetesa“, također u suradnji sa Županijskom bolnicom Čakovec te „Palijativna skrb u Međimurskoj županiji“ u suradnji s palijativnim timom Doma zdravlja.

U Upravnom odjelu zaprimaju se zahtjevi za vođenjem upravnog postupka za izdavanje rješenja o ispunjavanju mjerila za pružanje socijalnih usluga, sukladno Pravilniku o mjerilima za pružanje socijalnih usluga (NN 110/22). Obavljaju se stručni i administrativni poslovi vezani za rad Povjerenstva za utvrđivanje mjerila za pružanje sljedećih socijalnih usluga: savjetovanje, stručna procjena, psihosocijalno savjetovanje, socijalno mentorstvo, obiteljska medijacija, psihosocijalni tretman radi prevencije nasilničkog ponašanja, psihosocijalna podrška, rana razvojna podrška, pomoć pri uključivanju u programe odgoja i redovnog obrazovanja, pomoć u kući, boravak (prvi i drugi stupanj usluge), organizirano stanovanje, smještaj (prvi do četvrti stupanj usluge). Korisničke skupine koje su obuhvaćene upravnim postupcima su: djeca i mlađe punoljetne osobe bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi, trudnice prije poroda ili roditelji s djetetom do jedne godine života, djeca i mlađe punoljetne osobe s problemima u ponašanju, djeca s teškoćama u razvoju, odrasle osobe s invaliditetom, starije osobe i teško bolesne odrasle osobe, beskućnici, osobe ovisne o alkoholu, drogama, kockanju i drugim oblicima ovisnosti, žrtve nasilja u obitelji i žrtve trgovanja ljudima.

U izvještajnom razdoblju proveden je 1 upravni postupak i izdano toliko rješenja za rad, te je izdano rješenje o prestanku pružanja usluge smještaja za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi.

Također, sudjelovalo se u edukacijama uz obveze Županije, za vođenjem Registra pružatelja socijalnih usluga, što je također prenesena obveza od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Registar je djelomično ažuriran te se taj proces nastavlja i dalje.

U izvještajnom razdoblju nisu provedeni novi postupci osobne asistencije, nije bilo novih zahtjeva, no praćena je provedba same usluge osobne asistencije na terenu.

Sudjelovalo se i u javnom savjetovanju u donošenju pravilnika i podzakonskih akata, vezanih uz pružanje socijalnih usluga svim korisničkim skupinama.

Temeljem Zakona o socijalnoj skrbi (NN 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 156/23), Županija je dužna izraditi Socijalni plan Međimurske županije. S tim u svezi, sudjelovalo se na sastancima, on line edukacijama vezanim uz Pravilnik o jedinstvenoj metodologiji za procjenu potreba (NN 90/23), te je pripremljena dokumentacija za javljanje na ograničeni poziv u sklopu ESF+ programa „Izrada

županijskih socijalnih planova“, a kojemu je cilj financirati pružanje podrške županijama u izradi županijskih socijalni planova.

Da bi se ciljevi dosegli, implementirat će se aktivnosti analize i obrade podataka, te provesti edukacije za članove Savjeta za socijalnu skrb Međimurske županije i djelatnike Županije u područjima povezanim sa socijalnim planiranjem, provedbom i praćenjem socijalnog plana.

Pružena je podrška najranjivijim skupinama u društvu: umirovljenicima, osobama starije od 65 godina i osobama s invaliditetom kroz nastavak financiranja besplatnog prijevoza na području Međimurske županije za osobe treće životne dobi svim umirovljenicima i svim osobama s invaliditetom, s ciljem olakšavanja svakodnevice ljudima iz navedenih skupina.

Također, prati se i vodi projekt koji sufinancira umirovljenicima cjelodnevne ulaznica za bazene i sudjeluje u administriranju izrade profila za besplatan prijevoz željeznicom za umirovljenike.

U prvoj polovici 2024. godine prikupljeni su podaci za provedbu Pilot projekta jednokratne novčane pomoći u sufinanciranju troškova smještaja umirovljenika u obiteljskim domovima, domovima za starije i nemoćne osobe i domovima za odrasle osobe na području Međimurske županije za 2024. Obradeni su podaci za sve korisnike i sve domove, održani sastanci s pružateljima usluga i Poreznom upravom Ispostava Čakovec.

Upravni odjel koordinira projekt „Županija – prijatelj djece“ te kontinuirano pruža podršku jedinicama lokalne samouprave u njihovom procesu stjecanja titule Općina – prijatelj djece.

Suradivano je s udrugama iz područja nadležnosti te izradili dio programskog izvješća udruga civilnog društva iz područja djelovanja UO, koji je dio sveukupnog Izvješća za Vladin ured za udruge.

Zaposlenici Odsjeka za socijalnu skrb članovi su Povjerenstva za popis imovine osoba pod skrbištvom, koje imenuje Hrvatski zavod za socijalni rad, Županijska služba Međimurske županije – Područni ured Prelog i Područni ured Čakovec.

Upravni odjel pruža administrativnu i stručnu podršku Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe opojnih droga Međimurske županije, u smislu organizacije sastanaka i izrade planova te uključivanja u aktivnosti provedbe istog, kao i prikupljanja podataka i sudjelovanje u aktivnostima na terenu (povodom Mjeseca borbe protiv ovisnosti). Imenovano je novo Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe opojnih droga Međimurske županije te je održana druga sjednica, a sve u smjeru ispunjavanja obveza nastalih iz nove Nacionalne strategije djelovanja na području ovisnosti (NN 18/23), te obveze donošenja županijskog plana djelovanja na području ovisnosti. Izrađena je radna verzija Akcijskog plana djelovanja na području ovisnosti u MŽ te je u tijeku savjetovanje sa svim zainteresiranim, kao i članovima Povjerenstva, kako bi se usuglasile planirane aktivnosti za iduće strateško razdoblje.

Upravni odjel, u koordinaciji sa Savjetom mladih Međimurske županije, prati i provodi Županijski program djelovanja za mlade. UO sudjeluje u pripremi i organizaciji sjednica Savjeta mladih u stručnom i administrativno-tehničkom dijelu. Podnosi se godišnje izvješće nadležnom Ministarstvu, te se prikupljaju izvješća općina i gradova.

U navedenom izvještajnom razdoblju nastavljena je praksa da zaposlenici Upravnog odjela prisustvuju i sudjeluju na stručnim seminarima, savjetovanjima i okruglim stolovima organiziranim od strane ministarstava i ostalih javnopravnih tijela na kojima se raspravlja o problematici iz zdravstva i socijalne skrbi.

Kontinuirana je i kvalitetna suradnja s općinama i gradovima s područja Međimurske županije.

Zaposlenici Upravnog odjela svakodnevno profesionalno komuniciraju sa strankama ulažući svoje stručno znanje kako bi im se pružila kvalitetna i potpuna informacija u svrhu ostvarivanja njihovih prava koja im sukladno zakonskim propisima pripadaju.

PROJEKTI

Upravni odjel sudjeluje u provedbi projektnih aktivnosti, upravlja provedbom projektnih aktivnosti i osigurava administrativnu podršku. U okviru Upravnog odjela provode se projekti financirani nacionalnim ili sredstvima EU kako slijedi:

AMBULANTA DOMA ZDRAVLJA U OREHOVICI – u ovom izvještajnom razdoblju započela je provedba projekta adaptacije ambulante Doma zdravlja u Orehovici. Projekt je sufinanciran Ugovorom o financiranju iz Programa održivog razvoja lokalne zajednice.

INFO TOČKA 65+ - Partneri smo na projektu, uz Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom Međimurske županije. Radi se o trogodišnjem programu za starije osobe i teško bolesne odrasle osobe u sklopu prijave trogodišnjih programa organizacija civilnog društva pod nazivom „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga za razdoblje 2023. do 2025.“ Ministarstva rada, mirovinskog sustav, obitelji i socijalne politike.

Opći cilj programa „Info točka 65+“ je pružanje usluga koje pridonose uključivanju starijih osoba u život zajednice, pogotovo usluge pravnog savjetovanja, informiranja i prijevoza, radi sprječavanja institucionalizacije i poboljšanja kvalitete života. U sklopu projekta održavati će se još i edukacija, savjetovanje za starije osobe o zdravom načinu života u trećoj životnoj dobi i kreativne radionice.

IZRADA SOCIJALNOG PLANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE - Međimurska županija ušla je u novi projekt sufinanciran iz ESF+, iz programa vezanog uz učinkovite ljudske potencijale, koji se provodi do 2026. godine. Ukupna vrijednost projekta je 61.942,13 eura, od čega je 55.747,92 eura bespovratnih sredstava, dok preostalih 10 posto financira Županija kroz rad svojih djelatnika.

U projektu će biti izrađen socijalni plan Međimurske županije, osnažit će se stručnjaci za socijalno planiranje, provedbu i praćenje županijskog socijalnog plana, kako bi se pridonijelo povećanju dostupnosti i razvoju socijalnih usluga u Međimurskoj županiji.

Jasnim detektiranjem potreba i ciljeva, postaviti će se zajednički smjer razvoja, a sustavna primjena plana poboljšat će socijalnu sliku i unaprijediti usluge svim skupinama stanovnika našega područja.

3. UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT

U izvještajnom razdoblju u središtu pozornosti bilo je osiguravanje materijalnih i financijskih sredstava za rad osnovnih i srednjih škola kojima je Međimurska županija osnivač, planiranje energetske obnove školskih objekata te projekti kojima je cilj osigurati što bolje uvjete školovanja djeci.

Također, nastavljeno je provođenje projekata kojima su osigurani pomoćnici u nastavi, a Županija je u svom proračunu osigurala financijska sredstva za stipendije za djecu hrvatskih branitelja, jednokratnu novčanu potporu učenicima srednjih škola koji imaju prebivalište na području Međimurske županije, školu plivanja za učenike osnovnih škola i za školska natjecanja.

Upravni odjel obavio je povjerene poslove državne uprave koji se odnose na rješavanje u upravnim stvarima koje se odnose na utvrđivanje primjerenog obrazovanja tijekom školovanja učenika s teškoćama u razvoju u osnovnim i srednjim školama, prijevremeni upis odnosno odgodu upisa u prvi razred osnovne škole, privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole i od već započetog školovanja, utvrđivanje uvjeta za početak rada i ostvarivanje programa predškolskog odgoja predškolskih ustanova, pri osnovnim školama i udrugama, donošenje odluke o uključivanju učenika osnovnih i srednjih škola u pripremnu ili dopunsku nastavu učenja hrvatskog jezika te sudjeluje u radu zajedničkog povjerenstva na razini županije za raspoređivanje organizacijskih viškova u osnovnim i srednjim školama.

ODSJEK ZA OBRAZOVANJE I KULTURU

UPRAVLJANJE DECENTRALIZIRANIM SREDSTVIMA NAMIJENJENIM OSIGURAVANJU MINIMALNOG STANDARDA OSNOVNOG I SREDNJEG ŠKOLSTVA

Financiranje decentraliziranih funkcija uređeno je odlukama Vlade RH prema kojima je Upravni odjel izradio Odluku o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2024. godini i Odluku o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2024. godini. Na osnovi te odluke pripremljeni su i planovi rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih i osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2024. godini kao provedbeni dokumenti, dok su sredstva namijenjena investicijskom održavanju školskih objekata određena već samom Odlukom Vlade RH.

Međimurska županija iz svog proračuna pokriva troškove rada e-tehničara (po dva sata tjedno) svakoj školi kojoj je osnivač.

KAPITALNA ULAGANJA U OBRAZOVANJU

Minimalni standardi u sustavu srednjeg školstva osigurani su decentraliziranim sredstvima koja se planiraju i distribuiraju u Upravnom odjelu. Na kraju nastavne godine, u lipnju 2024. u Međimurskoj je županiji u srednjim školama bio 3 791 učenik. Za funkcioniranje srednjih škola i

smještaj učenika u učeničke domove u županiji Odlukom Vlade za ovu je godinu osigurano 1.194.846,00 eura, od čega je 116.563,00 eura namijenjeno za funkcioniranje učeničkih domova, 206.485,00 eura namijenjeno je za kapitalna ulaganja, a za investicijsko održavanje namijenjeno je 100.633,00 eura.

I sredstva u državnom proračunu osigurana su za minimalni financijski standard osnovnih škola (decentralizirana sredstva). Ukupno je za osiguravanje minimalnog financijskog standarda osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija za 2024. iz državnog proračuna, kroz decentralizirana sredstva, osigurano 203.980,00 eura za investicijska ulaganja, a 443.757,00 eura za kapitalnu izgradnju.

Iznos osiguran za kapitalnu izgradnju u srednjim je školama namijenjen uređenju učionice u Ekonomskoj i trgovačkoj školi Čakovec, nabavi i ugradnji radijatora u Gimnaziji Josipa Slavenskog Čakovec, dovršetku uređenja vanjskog sportskog igrališta Graditeljske škole Čakovec i obnovi pročelja fasade Srednje škole Prelog.

Upravni odjel analizira tendencije kretanja broja učenika u osnovnim školama i raspoloživ školski prostor, kao i pripremljenu projektnu dokumentaciju za dogradnju škola i izgradnju školskih sportskih dvorana u školama koje ih još nemaju, kako bi se pravodobno pripremila sva dokumentacija potrebna za javljanje na natječaje koji su raspisani za dogradnju i rekonstrukciju školskih zgrada za potrebe cjelodnevne nastave kao i za natječaje za rekonstrukcije školskih objekata kojima se treba i može poboljšati energetska učinkovitost.

RAD OSNOVNIH ŠKOLA

Međimurska županija osnivač je 25 osnovnih škola. Upravni odjel, uz poslove vezane uz financiranje rada tih škola, planiranje potreba i stvaranje tehničkih uvjeta za rad, prati i ostvarivanje osnivačkih prava u tim ustanovama, rad školskih odbora, mrežu upisnih područja, organizira prijevoz učenika osnovnih škola sukladno pedagoškom standardu, ali i izvan njega (za djecu koja stanuju bliže školama kao i prijevoze za potrebe realizacije nastavnih sadržaja izvan prostora škole). Dio tih poslova radi se u suradnji s općinama i gradovima i uz njihovo sufinanciranje kada je riječ u uslugama koje nadilaze standard propisan Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Upravni je odjel i stručna podrška za funkcioniranje osnovnoškolskog sustava svim školama u Međimurskoj županiji bez obzira na osnivačka prava.

Upravni odjel tako vodi postupke utvrđivanja primjerenog programa obrazovanja za učenike osnovnih i srednjih škola. Radi se o iznimno složenim postupcima u kojima, uz stručnjake zaposlene u školskim ustanovama, sudjeluju i liječnički timovi te stručna povjerenstva koja, sukladno zakonskim ovlastima i podzakonskim aktima imenuje Upravni odjel. U prvom polugodištu 2024. škole su pokrenule 150 postupaka za utvrđivanje primjerenog programa obrazovanja, te je rješenjem utvrđen primjereni program obrazovanja za učenike s teškoćama u razvoju 150.

Upravni odjel obavlja i poslove vezani uz organizaciju upisa učenika u prve razrede osnovnih škola. Na početku se godine donosi plan upisa, a nakon toga i odluka o upisima te odluke o broju razrednih odjela za svaku pojedinu školu. Da bi se svi ti poslovi mogli uspješno obaviti kontinuirano se prati i analizira sve ono što bi moglo utjecati na donošenje takvih odluka, a posebice broj djece po upisnim područjima, broj školskih obveznika i broj upisane djece. Ove godine na popisu školskih

obveznika upisa u prvi razred osnovne škole bilo je 1482 djece. Za 170 djece otvoren je postupak odgode upisa u prvi razred osnovne škole od kojih je 170 postupaka riješeno odgodom upisa te je odobreno 100 upisa učenika u osnovnu školu izvan upisnog područja. Također, u prvoj polovici godine Upravni odjel donio je 420 odluka o uključivanju učenika u program pripreme odnosno dopunske nastave učenja hrvatskog jezika.

ZAPOSLENICI ŠKOLSKIH USTANOVA

Upravni odjel prati i potrebe za zaposlenicima u osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanovama, kao i praćenje i zbrinjavanje tehnoloških viškova zaposlenika po školama. Upravni odjel vodi evidenciju potreba za zaposlenicima, evidenciju zaposlenika koji imaju ugovor o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme i evidenciju zaposlenika kojima je prestao ugovor o radu u dijelu norme ili u cijelosti zbog poslovno uvjetovanog otkaza. Prema odredbama kolektivnih ugovora, predstavnici Upravnog odjela sudjeluju u radu i obavljanju poslova za zajednička povjerenstva za zbrinjavanje viškova i manjkova za osnovne i srednje škole. Nakon uvida u evidencije zaposlenika koji su tehnološki višak u cijelosti ili u dijelu norme, povjerenstava prema propisanim kriterijima donose odluke o prednosti pri zapošljavanju. Ukoliko takvih zaposlenika nema, Upravni odjel daje suglasnost za raspisivanje natječaja. Radi se o kontinuiranom poslu koji najveći intenzitet poprima pred početak školske godine i polugodišta.

SUBVENCIONIRANJE TROŠKOVA PRIJEVOZA UČENICIMA SREDNJIH ŠKOLA

Svim je srednjoškolcima u Međimurskoj županiji, u školskoj godini 2023./2024. osiguran besplatan prijevoz. Ministarstvo znanosti i obrazovanja temeljem Odluke Vlade RH i nadalje financira taj prijevoz sa 75%, a preostali iznos plaća Međimurska županija.

UPISNA POLITIKA

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport tijekom cijele godine raspravlja o potrebama gospodarstva, prati gospodarska kretanja i pokušava prepoznati smjernice gospodarskog razvoja u županiji. Iako poslovi kreiranja upisne politike i stvaranja što boljih uvjeta za školovanje učenika traju cijele godine, najveći dio konkretnih poslova u realizaciji upisa odvija se od svibnja do prvih dana rujna. Naše su srednje škole, u suradnji s gospodarskim subjektima i Upravnim odjelom, nastavile s dobrom praksom provođenja niza aktivnosti profesionalnog usmjeravanja kako bio potaknule učenike na upis deficitarnih zanimanja i usklađivanje učeničkih želja i afiniteta sa stvarnim i projiciranim potrebama međimurskoga gospodarstva. Nastavljen je trend afirmacije vrijednosti strukovnih zanimanja pa su i mjesta u školama u tim obrazovnim programima popunjena. Tome svakako doprinosi i aktivnost poslodavaca jer sve više njih za svoje buduće zaposlenike osigurava i stipendije, odvijanje praktične nastave i slično. Tome svakako treba pribrojiti i aktivnosti Vlade koja, preko više svojih ministarstava i koristeći sredstva EU, ne osigurava samo stipendije učenicima nego i financijske poticaje tvrtkama u kojima oni obavljaju praksu i u kojima se očekuje i njihova zapošljavanje po završetku obrazovanja.

Upisi u srednje škole već se godinama odvijaju elektronički te i Upravni odjel tako odrađuje poslove iz svoje nadležnosti u postupcima upisa učenika u prve razrede srednjih škola. Radi se uglavnom o poslovima planiranja, kontrole i odobravanja upisnih planova škola kojima je županija osnivač. Sami se upisi dakako odvijaju u drugom dijelu godine, osim za učenike s teškoćama koji u

upisnom postupku imaju prioritet i upisuju se prije ostalih. Postupak njihova upisa vodi Upravni odjel te je upisano 117 učenika.

CENTRI IZVRSNOSTI

Iz proračuna naše županije financira se rad centara izvrsnosti koji okupljaju darovite, napredne i posebno motivirane učenike zainteresirane za pojedina područja. U centrima izvrsnosti proširuje se njihovo znanje, rade se projekti, istraživanja, posebno obrađuju pojedine teme i znanstvena područja, pišu učenički radovi, unaprjeđuju vještine.

Tako u Međimurskoj županiji djeluje Centar izvrsnosti informatike koji provodi udruga Mladi informatički stručnjaci. Rad je organiziran u šest skupina po dvanaestero učenika. Učenici su s velikim uspjehom sudjelovali i na nizu, najviše međunarodnih, natjecanja gdje su osvojili brojna prva mjesta i priznanja.

U Gimnaziji Josipa Slavenskog radi Centar izvrsnosti iz biologije, kemije, fizike i matematike i Centar izvrsnosti iz umjetnosti. U Graditeljskoj školi Čakovec od školske godine 2023./2024. djeluje Centar izvrsnosti iz područja umjetnosti keramike. Svi Centri izvrsnosti ostvarili su svoj program rada.

ŽUPANIJSKA NATJECANJA, SUSRETI I SMOTRE

Organizacija školske i županijske razine natjecanja i smotri jedan je od većih i kontinuiranih poslova Upravnog odjela. Na natjecanjima i smotra u školskoj godini 2023./2024. sudjelovao je velik broj učenika i škola, a zavidan broj njih osigurao je i plasman na državna natjecanja, susrete i smotre gdje su također osvojili visoka pa i prva mjesta.

STIPENDIRANJE DJECE HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOGA RATA

Međimurska županija i u 2024. isplaćuje stipendije djeci poginulih i nestalih branitelja, djeci hrvatskih ratnih vojnih invalida i djeci nezaposlenih i umirovljenih hrvatskih branitelja koji se, kao redovni učenici, školuju u srednjim školama. Na osnovi natječajnog postupka provedenog sklopljeni su ugovori za 24 stipendija te je u proračunu za tu potporu osigurano 9.556,08 eura. Stipendija iznosi 398,17 eura za školsku godinu, a isplaćuju se u polugodišnjim obrocima.

JEDNOKRATNE POTPORE STUDENTIMA

Međimurska županija svim studentima koji su njezini stanovnici i imaju status redovnoga studenta, a jave se na javni poziv, koji je ove godine bio objavljen na početku prošle akademske godine, isplaćuje jednokratne financijske potpore i to bez obzira na njihovo mjesto studiranja (u Hrvatskoj, zemljama Europske unije ili gdje drugdje u inozemstvu), vrstu studija (veleučilišni, sveučilišni, dodiplomski, diplomski, integrirani, specijalistički, poslijediplomski) i postignut uspjeh u studiranju. Potpore se dodjeljuju svim studentima koji studiraju na javnim visokoškolskim ustanovama ili privatnim ustanovama s pravom javnosti. Svakom se studentu isplaćuje po 100 eura. Pravo na potporu ostvario je 1874 studenata, a isplaćeno je 187.400,00 eura.

„ŠKOLE JEDNAKIH MOGUĆNOSTI U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI“ I RAD ASISTENATA U NASTAVI

Međimurska županija nastavlja s provođenjem projekta „Škole jednakih mogućnosti“ kojim se u školskoj godini 2023./2024. osiguralo 104 pomoćnika za 107 učenika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju u 18 osnovnih škola i 5 srednjih škola kojima je Međimurska županija osnivač. Udruge civilnog društva osigurale su 33 pomoćnika u nastavi za 34 učenika u osnovnim i srednjim školama Međimurske županije, a Međimurska županija je u suradnji s općinama osigurala 5 pomoćnika u nastavi za 5 učenika. Za ove projektne aktivnosti osigurano je 390.817,78 eura.

NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA U PREDŠKOLSKOM ODGOJU I OBRAZOVANJU

Iako Međimurska županija nije osnivač ni jedne predškolske ustanove, Upravni odjel obavlja poslove praćenja i usklađivanja mreže dječjih vrtića, utvrđuje uvjete potrebne za početak rada u obavljanju djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja djece rane i predškolske dobi. Radi se o utvrđivanja uvjeta minimalno tehničkih uvjeta u novoosnovanim predškolskim ustanovama i novoizgrađenim ili adaptiranim objektima, ali isto tako i o proširenju djelatnosti, radu s novim grupama, u novim programima ili u bilo kojim drugim izmijenjenim uvjetima.

KULTURA

Financiranje kulture odvija se na osnovi proračunom utvrđenih stavki za pojedine, uglavnom institucionalne korisnike i kroz Program javnih potreba u kulturi Međimurske županije. Poziv za predlaganje Programa javnih potreba u kulturi Međimurske županije za 2024. bio je raspisan 30. rujna 2023. i otvoren do 31. listopada 2023. Na javni poziv prijavljena su 61 programa, od čega je 36 programa odobreno te je isplaćeno 38.890,00 eura.

ODSJEK ZA SPORT

Program javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2024. godinu donesen je 15. prosinca 2023. godine, a 20. lipnja 2024. godine. Izmjena programa javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2024. godinu na temelju prijedloga sportskih zajednica, saveza i sportskih udruga, a u skladu s mogućnostima proračuna. Predviđena su sredstva u ukupnom iznosu od 689.000,00 eura za programe Zajednice sportskih udruga i saveza Međimurske županije, za programe Međimurskog školskog sportskog saveza, za pripreme sportaša za natjecanja na službenim europskim i svjetskim prvenstvima te Olimpijskim igrama, za popularizaciju ženskog sporta te za ulaganje u Sportsku rekreaciju, sport osoba s invaliditetom i sportske manifestacije koje su od posebnog značaja za Međimursku županiju, a koje svoje aktivnosti i programe prijavljuju putem Javnog natječaja.

4. UPRAVNI ODJEL ZA CIVILNO DRUŠTVO I LJUDSKA PRAVA

ODSJEK ZA CIVILNO DRUŠTVO I OPĆE POSLOVE

CIVILNO DRUŠTVO

Međimurska županija njeguje pozitivnu suradnju s civilnim sektorom kroz uzajamna partnerstva, financijsku podršku i suradnju s ciljem unapređenja kvalitete života građana, transparentnog trošenja i korištenja sredstava za dobrobit cijele zajednice. Upravni odjel u prvoj polovici godine prikuplja i analizira završna izvješća programa i projekata koje su udruge provodile tijekom 2023. godine. Zaprimita su 54 završna izvješća do 31.01.2024. godine sukladno ugovorenim obvezama. Izvješća su prihvaćena te je opravdano ukupno 145.143,00 eura, koliko je i isplaćeno udrugama putem Javnog natječaja u 2023. godini.

Na temelju provedenog *Javnog natječaja za su/financiranje programa i projekata udruga koji su od interesa za Međimursku županiju u području zaštite prava potrošača, zdravstvene i socijalne zaštite, brige o djeci i mladima te ljudskih prava, demokratizacije i razvoja civilnog društva u 2024. godini*, utvrđeno je da je na natječaj pristiglo ukupno 70 prijava udruga, od čega je formalne uvjete zadovoljilo 65 udruga, dok 5 udruga nije zadovoljilo formalne uvjete propisane Javnim natječajem. Udruge koje su zadovoljile formalne uvjete natječaja u 2024. godini upućene su u daljnji postupak, odnosno upućene su Povjerenstvu za ocjenjivanje prijavljenih programa i projekata udruga koji su od interesa za Međimursku županiju. Svaki od navedenih programa/projekata ocijenjen je sukladno kriterijima za procjenu kvalitete prijava definiranim u obrascu procjene kvalitete prijava, temeljem čega je izrađena bodovna lista te je donesena Odluka o financiranju programa i projekata udruga kojom su utvrđeni iznosi sredstava financijske potpore za financiranje programa i projekata udruga.

Iz Proračuna Međimurske županije financira se provedba programa i projekata udruga koji su od interesa za Međimursku županiju u području zaštite prava potrošača, zdravstvene i socijalne zaštite, brige o djeci i mladima te ljudskih prava, demokratizacije i razvoja civilnog društva u ukupnom iznosu od **190.200,00 eura** i to za:

- Prioritetno područje 1 – zaštita prava potrošača – 11.000,00 eura
- Prioritetno područje 2 – branitelji iz Domovinskog rata i njihove obitelji – 43.400,00 eura
- Prioritetno područje 3 – umirovljenici – 35.800,00 eura
- Prioritetno područje 4 – zdravstvena i socijalna zaštita, osobe s invaliditetom - 60.000,00 eura
- Prioritetno područje 5 – briga o djeci i mladima, ljudska prava, demokratizacija i ostala područja od interesa za razvoj civilnog društva – 40.000,00 eura.

Temeljem navedenog, sklopljeno je **65 Ugovora o financiranju programa i projekata s udrugama civilnog društva koje su zadovoljile uvjete propisane javnim natječajem u 2024. godini.**

Županija je kroz Javni natječaj za su/financiranje programa i projekata udruga u području zaštite potrošača, zdravstvene i socijalne zaštite, brige o djeci i mladima te ljudskih prava, demokratizacije i razvoja civilnog društva osigurala potporu udrugama čije aktivnosti olakšavaju svakodnevni život najranjivijim skupinama – djeci s teškoćama u razvoju, osobama s invaliditetom, umirovljenicima i braniteljima.

Savez udruga za uključivanje djece rane i predškolske dobi s teškoćama u razvoju u odgojno obrazovni sustav Međimurske županije „Prvi korak“

Međimurska županija je dana 17. siječnja 2024. godine sa Savezom udruga „Prvi korak“ sklopila Ugovor kojim se osiguravaju financijska sredstva za provedbu projekta „Integracija djece s

teškoćama u razvoju u predškolske ustanove Međimurske županije u 2024. godini“. U Proračunu Međimurske županije osigurana su financijska sredstva u ukupnom iznosu od 150.000,00 eura za sufinanciranje dijela plaće pomoćnicima djeci s teškoćama u razvoju, a koja su uključena u predškolske programe u ustanovama na području Međimurske županije. Međimurska županija je uz trošak plaće, pomoćnicima osigurala i trošak toplog obroka za svakog pomoćnika djeci s teškoćama u razvoju.

U razdoblju od 01.01. - 30.06.2024. godine sufinancirana je plaća za **42 pomoćnika koji pružaju pomoć za 51 dijete s teškoćama u razvoju na području Međimurske županije**. Upravni odjel prati provedbu projekta te prikuplja i analizira izvješća vezana uz provedbu navedenog projekta „Integracija djece s teškoćama u razvoju u predškolske ustanove Međimurske županije u 2024. godini“. Za razdoblje u 2023. godini prihvaćeno je završno izvješće iz kojeg je vidljivo da su sva sredstva namjenski utrošena sukladno svim točkama Ugovora o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „Integracija djece s teškoćama u razvoju u predškolske ustanove Međimurske županije u 2023. godini.“

Zaštitarsko - ekološka udruga "Prijatelji životinja i prirode" Čakovec

Međimurska županija je dana 23. siječnja 2024. godine sa Zaštitarsko - ekološkom udrugom "Prijatelji životinja i prirode" Čakovec sklopila Ugovor u vrijednosti od 26.545,00 eura kojim se osiguravaju financijska sredstva za provedbu projekta „Prihvat, skrb i udomljivanje napuštenih životinja u 2024.“ Projektom se financiraju aktivnosti zbrinjavanja, skrbi i udomljavanja napuštenih životinja u 2024. godini, a Međimurska županija je jedina županija u Republici Hrvatskoj koja sufinancira sklonište za životinje. Upravni odjel prati provedbu projekta te prikuplja i analizira izvješća vezana uz provedbu projekta.

Završno izvješće za razdoblje u 2023. godini dostavljeno je u mjesecu siječnju 2024. godine te je prihvaćeno u cijelosti. Sredstva su namjenski utrošena sukladno svim točkama Ugovora o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „Prihvat, skrb i udomljivanje napuštenih životinja u 2023.“ Temeljem prihvaćenog izvješća utvrđeno je da je u 2023. godini prihvaćeno ukupno 730 pasa od čega je 645 pasa udomljeno.

Udruga mladih Forestland

Međimurska županija je dana 15. svibnja 2024. godine s Udrugom mladih Forestland sklopila Ugovor u vrijednosti od 6.636,00 eura kojim se osiguravaju financijska sredstva za provedbu projekta „Forestland festival 2024.“

Udruga mladih Forestland organizira dvanaesto izdanje festivala elektroničke glazbe u Brezju u mjesecu srpnju na kojem će nastupati oko 60 lokalnih, nacionalnih i međunarodnih izvođača, umjetnika i glazbenika čiji je cilj doprinijeti razvoju alternativne, glazbene i scenske kulture te doprinijeti razvoju turizma i promociji Međimurske županije.

Udruga za sindrom Down Međimurske županije

Međimurska županija je dana 02. studenog 2023. godine s Udrugom za sindrom Down Međimurske županije sklopila Sporazum o partnerstvu kojim se osiguravaju financijska sredstva u vrijednosti od **1.200,00 eura** za provedbu programa „Šarenim čarapama do cilja“ u sklopu natječaja „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga za razdoblje 2023. do 2025.“

Programom se želi olakšati integracija djece i mladih s teškoćama u razvoju u redovni sustav odgoja i obrazovanja te uključivanje u društveni život zajednice. Međimurska županija temeljem sklopljenog Sporazuma sufinancira trošak ulaznica za provođenje sportskih aktivnosti na Gradskim

bazenima Marija Ružić Čakovec za djecu s Down sindromom. Programske aktivnosti za provedbu prve godine programa sukladno Sporazumu, izvršene su do 31. svibnja 2024. godine.

Humanitarna pomoć

Novi Zakon o humanitarnoj pomoći („Narodne novine“ br. 156/23, - u daljnjem tekstu: Zakon), stupio je na snagu 01. siječnja 2024. godine. Provedbeni propisi vezani za Zakon objavljeni su u „Narodnim novinama“ broj 14/24, a stupili su na snagu 08. veljače 2024. godine. Sukladno novostima koje donosi novi Zakon i pripadajući pravilnici, izvršena je nadogradnja aplikacije „Humanitarna pomoć“ koja je po novom Zakonu dobila naziv „Jedinstvena elektronička evidencija humanitarne pomoći“ (skraćeno: Elektronička evidencija).

Upravni odjel dao je uputu svim neprofitnim pravnim osobama kojima je temeljem Zakona o humanitarnoj pomoći iz 2015. godine odobreno stalno prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći, da su dužne uskladiti svoj status s odredbama novoga Zakona u roku od 12 mjeseci od dana stupanja na snagu ovoga Zakona.

U razdoblju od 01.01. - 30.06.2024. godine podnesena su 4 zahtjeva za izdavanje Rješenja o odobravanju humanitarne akcije. Jednako tako, za navedene humanitarne akcije, uredno su podnesena dva izvješća o provedenim humanitarnim akcijama.

Također, 5 pravnih osoba ima rješenje kojim se odobrava stalno prikupljanje te je u postupku usklađivanja s odredbama novoga Zakona. Sukladno odredbama novog Zakona, 5 pravnih osoba (4 udruge i 1 zaklada) koja imaju status stalnog prikupljača humanitarne pomoći u zakonskom roku dostavila su putem Elektroničke evidencije Izvješća i to:

- Izvješće o stalnom prikupljanju i pružanju humanitarne pomoći za 2023. godinu;
- Izvješće o provedbi Programa rada stalnog prikupljača humanitarne pomoći za 2023. godinu i
- Program rada za 2024. godinu.

Sukladno zakonskim odredbama, Upravni odjel vodi evidenciju pravnih osoba na području svoje nadležnosti kojima je izdano rješenje kojim se odobrava stalno prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći i evidenciju rješenja kojima se odobrava provođenje humanitarnih akcija.

Kolektivni ugovori

Svaka promjena (izmjena, dopuna, otkaz) kolektivnog ugovora u kojim je kao područje primjene navedena Međimurska županija, dostavlja se Upravnom odjelu za civilno društvo i ljudska prava za evidentiranje kolektivnih ugovora. Upravni odjel vodi evidenciju kolektivnih ugovora sukladno odredbama Zakona o radu ("Narodne novine", broj 93/14, 127/17, 98/19, 151/22, 46/23 i 64/23) i napatku nadležnog Ministarstva.

Upravni odjel zaprimio je 5 zahtjeva za evidenciju kolektivnog ugovora/izmjene ili dopune kolektivnog ugovora.

Potvrda o obiteljskom statusu

Upravni odjel za civilno društvo i ljudska prava izdaje Potvrde o obiteljskom statusu (sastavu kućanstva) i Izjave o uzdržavanju na zahtjev osobe koje radi u inozemstvu, a koja u skladu sa zakonima domicilne države, s naslova svog radno pravnog statusa ima pravni interes ostvariti poreznu olakšicu, pravo na dječji doplatok ili druga prava temeljem činjenice uzdržavanja članova obitelji koji borave u Republici Hrvatskoj.

Slijedom navedenog, Upravni odjel je u prvj polovici 2024. godine izdao ukupno 591 Potvrda o obiteljskom statusu i 97 Izjava o uzdržavanju.

Dodjela poklon bonova hrvatskim braniteljima s područja Međimurske županije

Na temelju Odluke o dodjeli dara u naravi u obliku poklon bona hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata s područja Međimurske županije, župan Međimurske županije raspisao je dana 15. veljače 2024. godine *Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu dara u naravi u obliku poklon bona hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata s područja Međimurske županije*. Temeljni cilj Poziva bio je ublažiti negativne financijske posljedice hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata s područja Međimurske županije uoči Uskrsa. Financijska sredstva u obliku poklon bona osigurana su u Proračunu Međimurske županije za 2024. godinu, iznos dara u naravi u obliku poklon bona po pojedinom podnositelju zahtjeva iznosio je 50.00 eura. Dodijeljeno je ukupno 88 poklon bonova, u ukupnom iznosu od 4.400,00 eura.

ODSJEK ZA HRVATSKE BRANITELJE

U izvještajnom razdoblju na zahtjev stranaka pokrenuto je 175 upravnih postupaka koji se odnose na ostvarivanje statusa hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata i prava na osobnu invalidninu i prava na posebni doplatak, prava na putne troškove, prava na privremenu obustave isplate osobne invalidnine, zatim prava na naknadu za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji, prava na jednokratnu novčanu pomoć za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata, prava na obiteljsku invalidninu za članove obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, prava na obiteljsku invalidninu za članove obitelji nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata te prava na besplatne udžbenike za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji.

Po službenoj dužnosti pokrenuto je 14 upravnih postupaka, a koji se odnose na prestanak prava na osobnu invalidninu hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata i prestanak prava na obiteljsku invalidninu članova obitelji smrtno stradalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata te postupak donošenja novog rješenja o statusu i pravu koje je prethodnim rješenjem utvrđeno na određeni rok.

Sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji koji je stupio na snagu 01. siječnja 2024. godine (u daljnjem tekstu-Zakon), po službenoj dužnosti vrše se prevođenja rješenja svih korisnika koji su na dan stupanja na snagu Zakona korisnici prava, njih 456. U rješenjima se iznos prava usklađuje sa odredbama novog Zakona. U razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine doneseno je 305 predmetnih rješenja.

U navedenom razdoblju, tijekom vođenja upravnih postupaka zaprimljena je 1 žalba na prvostupanjsko rješenje.

Izvršeno je i jednogodišnje preispitivanje postojanja uvjeta za ukupno 63 postojećih korisnika prava na naknadu za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata sukladno *Pravilniku o načinu ostvarivanja prava na naknadu za nezaposlene hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji* temeljem koje je po službenoj dužnosti pokrenut 1 upravni postupak koji se odnosi na prestanak istoga prava i 1 postupak povrata nepripadajućih iznosa novčanih primanja.

Odsjek za hrvatske branitelje nadležan je za ostvarivanje prava na troškove ukopa i prijevoza uz odavanje vojnih počasti te grobno mjesto za umrle hrvatske branitelje iz Domovinskog rata. U istom postupku, Odsjek surađuje sa Zapovjedništvom Oružanih snaga Republike Hrvatske, odnosno Policijskom upravom međimurskom, koje odaju vojne počasti, Područnim odsjekom za poslove obrane Čakovec, jedinicama lokalne samouprave za grobno mjesto te različitim tvrtkama sa područja

Međimurske županije koje vrše ukop i prijevoz. Odsjek za hrvatske branitelje temeljem zahtjeva obitelji pokojnog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, osigurava pravo na prijevoz i ukop te grobno mjesto izdavanjem narudžbenice do visine propisanog troška za račun Ministarstva hrvatskih branitelja. U razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine zaprimljeno je 25 zahtjeva za priznavanje prava na troškove ukopa uz odavanje vojnih počasti hrvatskim braniteljima temeljem *Pravilnika o ostvarivanju prava na troškove ukopa uz odavanje vojnih počasti te grobno mjesto i njegovu održavanje.*

Odsjek za hrvatske branitelje je temeljem *Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji* vodi evidenciju i izdaje potvrde o borbenim danima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, statusima hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, članova obitelji smrtno stradalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, članova obitelji nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata, o svim novčanim primanjima izvršenih temeljem prava koje ostvaruju kao i ostalim statusima i pravima o kojima rješava, a u predmetnom razdoblju Odsjek je izdao ukupno 398 takvih potvrda.

U djelokrugu Odsjeka za hrvatske branitelje je vođenje evidencije o izvršenim rješenjima o pravnim stvarima o statusima i pravima o kojima rješava, te Odsjek mjesečno putem zahtjeva za dodjelu sredstava, dostavlja Ministarstvu hrvatskih branitelja obračun iznosa potrebnih novčanih sredstava za isplatu ostvarenih prava za 551 korisnika mjesečno, kao i mjesečna izvješća o broju i pravima svih korisnika po pojedinačnim pravima, a koja se dostavljaju Ministarstvu hrvatskih branitelja.

Nadalje, u razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine, a vezano za ostvarivanje prava na zdravstvenu zaštitu osoba koje su nesposobne za samostalan život i rad i koje nemaju sredstva za uzdržavanje, a koje to pravo ne mogu ostvariti po drugoj osnovi, na zahtjev stranke pokrenuto je 199 upravnih postupaka od kojih je 8 zahtjeva odbijeno kao neosnovani i 5 obustava upravnog postupka zbog utvrđene činjenice da više ne postoje pravne pretpostavke za vođenje postupka dok je po službenoj dužnosti pokrenut 1 upravni postupak kojim je predmetno pravo prestalo.

ODSJEK ZA LJUDSKA PRAVA I NACIONALNE MANJINE

Nacionalne manjine

Sukladno članka 28. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“, br. 155/02, 47/10- Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 80/10 i 93/11-Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske) i članku 12. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10, 4/13, 6/13- pročišćeni tekst, 8/13, 6/14, 2/18 i 10/18- pročišćeni tekst, 2/20, 3/21 i 2/22- pročišćeni tekst, 24/23 i 29/23 - pročišćeni tekst), Županija osigurava financijska sredstva za rad Vijeća i predstavnic nacionalnih manjina, uključujući i sredstva za obavljanje administrativnih poslova te sredstva za provođenje određenih aktivnosti u skladu s mogućnostima Proračuna. Financijska sredstva za rad Vijeća i predstavnica osigurana su u Proračunu Međimurske županije za 2024. godinu u ukupnom iznosu od 20.000,00 eura.

Župan Međimurske županije, dana 27. ožujka 2024., donio je Odluku o načinu i uvjetima financiranja vijeća i predstavnica nacionalnih manjina Međimurske županije u 2024. godini (KLASA: 402-06/24-01/64, URBROJ: 2109-01-24-1) kojom se uređuje način i uvjeti financiranja rada i aktivnosti Vijeća i predstavnica nacionalnih manjina. Sredstva za rashode osigurana su Vijeću u ukupnom iznosu do 12.000,00 eura, a svakoj predstavnici do 4.000,00 eura, temeljem usvojenih programa rada i financijskih planova Vijeća i predstavnica nacionalnih manjina.

Dana 27. siječnja 2024. godine na snagu je stupio novi Pravilnik o naknadi troškova i nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina („Narodne novine“, broj 08/24) sukladno kojem je Skupština Međimurske županije dana 19. travnja 2024. donijela je Odluku o utvrđivanju naknade troškova i nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina u Međimurskoj županiji (KLASA: 402-06/24-01/70, URBROJ: 2109-02-24-02, od dana 19. travnja 2024.).

U veljači je sazvana 2. sjednica Vijeća romske nacionalne manjine Međimurske županije koja je održana 24. veljače 2024. godine te je na istoj prihvaćen Završni račun romske nacionalne manjine Međimurske županije za 2023. godinu. Temeljem zamolbe za organizacijom odlaska u studijski posjet Gradu Zagrebu i prostorima Vijeća romske nacionalne manjine Grada Zagreba i Zagrebačke županije, organiziran je autobusni prijevoz za članove Vijeća romske nacionalne manjine Međimurske županije, u veljači 2024. godine. Povodom obilježavanja Svjetskog dana Roma, 8. travnja 2024. godine organizirano je centralno obilježavanje navedenog dana u romskom naselju Parag.

Temeljem zamolbe predstavnice srpske nacionalne manjine Međimurske županije, u svibnju 2024. godine, organiziran je autobusni prijevoz povodom održavanja Sportskih igara Vijeća srpske nacionalne manjine Bjelovarsko-bilogorske županije.

Odlukom o izmjeni Odluke o osnivanju i zadaćama Koordinacije za ljudska prava (Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 23/22), stručne, administrativne i tehničke poslove za potrebe Županijske koordinacije obavlja tijelo nadležno za civilno društvo i ljudska prava. U veljači 2024. održana je 3. sjednica Županijske koordinacije na kojoj je doneseno Izvješće o radu za 2023. godinu i Program rada za 2024. godinu. Skupština Međimurske županije je na 16. sjednici održanoj dana 7. ožujka 2024. godine donijela Zaključak o prihvaćanju Izvješće o radu za 2023. godinu (KLASA: 004-01/24-01/2, URBROJ: 2109-02-24-7).

Upravni odjel obavlja stručne i administrativne poslove za potrebe Zaklade za prevenciju Međimurske županije te Vijeće za prevenciju Međimurske županije. U siječnju 2024. godine, župan Međimurske županije i predsjednik Vijeća za prevenciju sazvaio je 6. sjednicu Vijeća koja se održala 8. veljače 2024. godine. U svibnju iste godine sazvana je 7. sjednica Vijeća za prevenciju, održana 20. svibnja 2024. godine.

U okviru provedenog *Programa uključivanja djevojčica Međimurske županije u rekreativno-edukativne aktivnosti tijekom ljetnog odmora*, u travnju 2024. godine, izvršena je nabava sportske opreme za Osnovnu školu Orehovica.

Glavna Skupština UNESCO-a, 2001. godine usvojila je Opću deklaraciju o kulturnoj raznolikosti čiji je cilj pomoći državama da u vlastitim sredinama, poštujući i promičući kulturnu raznolikost, stvore uvjete za dijalog kultura i civilizacija u uvjetima globalizacije. Svjetski dan kulturne raznolikosti za dijalog i razvoj proglašen je 2002. godine. Na razini Međimurske županije obilježavanje Svjetskog dana kulturne raznolikosti za dijalog i razvoj održano je 21. svibnja 2024. godine u kojem su sudjelovali izabrani predstavnici nacionalnih manjina na razini Međimurske županije, predstavnici Platforme za Društveni centar Čakovec, Vokalno - instrumentalna skupina "Romske duše" Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec, Srpsko kulturno društvo Prosvjeta, pododbor Veliki Poganac iz Koprivničko - križevačke županije, Vokalna skupina "Malinka" iz Udruge „Kalinka“ i Chriztel Renea Aceveda.

U svibnju 2024. godine, Povjerenstvu za praćenje provedbe Nacionalnog plana za uključivanje Roma, za razdoblje od 2021. do 2027. godine, upućena je zamolba za financijsku pomoć za opremanje učionica Osnovne škole dr. Ivana Novaka Macinec. Sukladno odgovoru Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske, ista je upućena Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih koje je osiguralo traženu opremu.

Odsjek je izrađivao izvješće o primjeni Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjine koje se godišnje podnosi Ministarstvu pravosuđa i uprave, putem e-Sustava. U okviru pripreme presjedanja Mađarske Vijećem Europske unije i donošenje Preporuke Vijeća Europske unije koja će se odnositi na jačanje pristupa kvalitetnim uslugama, iskorištavanje ponuđenih prilika teritorijalnim planiranjem i digitalizacijom kako bi se smanjile teritorijalne nejednakosti i promicala društvena uključenost Roma, Odsjek je dostavio informacije Uredu za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske sukladno upitniku Državnog tajništva za socijalno uključivanje Mađarske.

Na zahtjev Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske, Odsjek je dostavio podatke za romsku nacionalnu manjinu za 2023. godinu koje će doprinijeti u izvješćivanju Ureda o mjerama i aktivnostima države članice koje doprinose uključivanju pripadnika romske nacionalne manjine Europskoj komisiji.

Službenici Odsjeka kontinuirano pružaju pomoć i adekvatne informacije na tražene upite pripadnicima romske nacionalne manjine, uključujući *Kriterije za utvrđivanje financijske pomoći za poboljšanje uvjeta i kvalitete života pripadnika romske nacionalne manjine u Republici Hrvatskoj* Povjerenstva za praćenje provedbe Nacionalnog plana za uključivanje Roma, za razdoblje od 2021. do 2027. godine, *Godišnji program unaprjeđenja životnih uvjeta pripadnika romske nacionalne manjine za 2023. godinu* te o mjerama proizašlih iz akcijskih planova za provedbu *Nacionalnih plana za uključivanje Roma za razdoblje od 2021. do 2027.* i *Operativnog programa nacionalnih manjina za razdoblje 2021.-2024.* Isto tako, službenici pružaju pomoć i informacije o uvjetima, načinu i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu novčanu pomoć Međimurske županije.

Jednokratne novčane pomoći

Upravni odjel za civilno društvo i ljudska prava nadležan je za obavljanje stručnih i administrativnih poslova za Povjerenstvo za dodjelu jednokratnih financijskih pomoći za fizičke osobe. U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, održano je ukupno 6 sjednica Povjerenstva koje je razmatralo o 50 zaprimljenih zahtjeva. Pozitivno je riješeno 46 zahtjeva te je na ime jednokratne novčane pomoći isplaćeno ukupno 18.834,73 eura.

Upravni odjel nadležan je i za obavljanje stručnih i administrativnih poslova za Povjerenstvo za jednokratnu dodjelu financijskih sredstava organizacijama civilnog društva koje provode programe i projekte od interesa za Međimursku županiju. U predmetnom razdoblju održano je 6 sjednica Povjerenstva, koje je razmatralo 50 zaprimljenih zahtjeva za dodjelu sredstava. Pozitivno je riješeno 16 zahtjeva te je za te potrebe udrugama dodijeljen iznos od 5.763,61 eura. 34 zahtjeva su odbijena zbog nezadovoljavanja uvjeta propisanih *Odlukom o uvjetima, načinu i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu dodjelu financijskih sredstava organizacijama civilnog društva koje provode programe i projekte od interesa za Međimursku županiju.*

PROJEKTI

No Boundaries

Prva aktivnost na projektu „No boundaries“ u 2024. godini bilo je inkluzivno nordijsko hodanje za odrasle osobe s invaliditetom te su tom prilikom nabavljeni i štapovi za nordijsko hodanje za sudionike. Na događaju koji je u ožujku održan u Čakovcu sudjelovali su članovi Udruge osoba s intelektualnim teškoćama Međimurske županije, Udruge slijepih Međimurske županije, Udruge za autizam „Pogled“ i Društva osoba s tjelesnim invaliditetom Međimurske županije.

Djeca i mladi s invaliditetom pod stručnim vodstvom kineziologa i pratnjom roditelja, volontera i policije uključili su se u ovogodišnji BIMEP. Grupa od 14 djece i mladih s invaliditetom i

teškoćama u razvoju na BIMEP se uključila vlastitom rutom dugačkom 12,6 km, a sastojala se od 4 punkta: Čakovec – Nedelišće – Strahoninec – Čakovec. Na tandem biciklima biciklirali su članovi Udruge slijepih Međimurske županije s pratnjom, a koristilo se i specijalizirano vozilo prilagođeno osobama u invalidskim kolicima, kao i tricikl. Ukupno tridesetak sudionika u BIMEP se uključilo u okviru projektnih aktivnosti na projektu Erasmus+ SPORT „No boundaries“ te se radi o četvrtom organiziranom sportskom event u namijenjenom osobama s invaliditetom.

Međunarodni sportski susret osoba s invaliditetom te završna press konferencija projekta održan je 22. svibnja 2024. na Trgu Republike u Čakovcu, gdje je u nordijskom hodanju, streličarstvu, disk golfu, vožnji tandem biciklima i romobilima te na poligonima, sudjelovalo stotinjak sudionika iz Hrvatske, Slovenije i Mađarske uz vodstvo kineziologa, sportskih stručnjaka i educiranih volontera.

Dvije sprave za vježbanje na otvorenom u potpunosti prilagođene osobama s invaliditetom postavljene su na dvije lokacije – u Čakovcu (Ulica Rudolfa Horvata) te u Podturnu (kod Centra DOSTI). Ukupna vrijednost novopostavljenih sprava doseže 4.032,50 eura, a pripremni građevinski radovi su vrijedni 9.637,76 eura. Sprave su namijenjene osobama s tjelesnim poteškoćama, osobito ljudima u invalidskim kolicima koji na njima mogu izvoditi vježbe snage te kondicijske treninge. Predstavljanju i otvorenju nove sprave u Čakovcu, tijekom kojeg su demonstrirane i vježbe, prisustvovali su članovi Društva osoba s tjelesnim invaliditetom Međimurske županije

Tijekom provođenja projekta održano je ukupno 17 sportskih događaja, od čega šest u Međimurju, a preostali u Sloveniji i Mađarskoj, zemljama koje su projektni partneri. Provedeno je i istraživanje potreba i navika osoba s invaliditetom u sportu i rekreaciji, te izrađena tri sportska programa koja ostaju kao smjernice za rad na ovom specifičnom području, a nabavljena je i prilagođena sportska oprema.

Kao dio projektnih aktivnosti, u tijeku je provedba evaluacije, a anketni upitnici podijeljeni su sudionicima projekta „No boundaries“ – osobama s invaliditetom, volonterima, djelatnicima organizacija civilnog društva te kineziolozima. Evaluacija programa provodi se anketiranjem ciljnih skupina kako bi se osigurala održivost projekta te dobili pokazatelji uspješnosti i relevantnosti projekta.

O snaživanje glasova migranata za lokalnu integraciju i inkluziju – EMV-LII

Međimurska županija partner je na projektu „Empowering Migrant Voices for Local Integration and Inclusion“ čiji je cilj podržati razvoj i provedbu lokalnih integracijskih strategija povećanjem sudjelovanja migranata i organizacija dijaspora za učinkovitije uključivanje na lokalnoj i regionalnoj razini. U projektu sudjeluje 19 partnera, a kao vodeći Südwind iz Austrije. Projekt je sufinanciran iz programa AMIF - Asylum, Migration and Integration Fund (2021-2027), a provedba će trajati 36 mjeseci. Proračun Međimurske županije iznosi 14.622,62 EUR.

Ciljne skupine projekta su migranti (iz „trećih“ zemalja tj. van članica EU), organizacije koje okupljaju migrante ili zajednice dijaspora, savjetodavna vijeća za migrante, predstavnici vlasti, kao i novinari, influenceri, članovi udruga te opća javnost. Specifični ciljevi projekta su osnaživanje i jačanje sudjelovanja migranata u lokalnoj integraciji, putem treninga i edukacija, jačanje kapaciteta i volje lokalnih i regionalnih javnih tijela za angažiranje migranata u izradu i implementaciju lokalnih integracijskih strategija te jačanje mehanizama suradnje za lokalnu integraciju. Partner iz Hrvatske je i Centar za mirovne studije s kojim Međimurska županija usko surađuje na provedbi, a project manager djelatnik je Odsjeka za ljudska prava i nacionalne manjine.

Ciljana skupina u Međimurskoj županiji su strani radnici koji većinom dolaze iz Filipina, Nepala i Indije - oko 3.600 državljana tzv. trećih zemalja trenutno zaposlenih na području Međimurske županije, što predstavlja 6,5% radne snage u Međimurju. Kroz participativne i inovativne pristupe radit će se na poboljšanju kvalitete njihova života i integraciji.

Među prvim projektnim aktivnostima bio je study visit i kick off sastanak održan u austrijskom Grazu u svibnju 2024., gdje je Grad Graz prezentirao svoju integracijsku strategiju za promicanje sudjelovanja svih građana, a predstavljeni su i primjeri dobre prakse u ostvarivanju prava migranata, kao što su Migrantsko savjetodavno vijeće u Grazu, organizacija Chiala koju vodi afrička zajednica u Grazu te Međunarodni ured za dobrodošlicu i Seddwell Centar. U obilasku grada predstavljeni su primjeri projekata za povećanje vidljivosti migranata u Grazu, poput festivala udruga migranata i izložbe fotografija „We have a Dream“.

SAFE-LAND

Službenica Odsjeka za ljudska prava i nacionalne manjine zaposlena je kao projekt manager za Međimursku županiju na projektu *SAFE-LAND - Ublažavanje rizika od poplava i klizišta putem umjetne inteligencije s pogledom na ekstremne klimatske događaje*. Nositelj projekta je Sveučilište eCampus iz Italije (Rima), dok su uz Međimursku županiju partneri na projektu i Sveučilište u Pisi (Italija) te Ministarstvo unutarnjih poslova Crne Gore. Projekt će trajati 2 godine, s ukupnim proračunom od 1.150.357,15 € uz doprinos EU-a od 976.500,00 €.

Korištenjem pouzdane umjetne inteligencije za procjenu hidrogeološkog rizika (odnosno rizika od klizišta i poplava) generirat će se smjernice za planiranje upravljanja rizikom i povećanje svijesti o riziku. Prilagođene smjernice pomoći će stručnjacima da pronađu najbolje načine za smanjenje rizika i primijene personalizirane smjernice za podizanje svijesti rizika, dajući prioritet ranjivim skupinama i osobama s invaliditetom.

Među prvim aktivnostima na projektu bio je studijski posjet i kick off sastanak projektnog tima u Rimu koji je održan u travnju, a članovi projektnog tima iz Međimurske županije prezentirali su aktualno stanje po pitanju klizišta i poplava na županijskom području.

DEMIS – Razvoj multikulturalnog i inkluzivnog društva na lokalnom području kroz različite migracijske priče

Odsjek za ljudska prava i nacionalne manjine aktivno je sudjelovao u pripremi i pisanju projektnog prijedloga pod nazivom „DEMIS – Razvoj multikulturalnog i inkluzivnog društva na lokalnom području kroz različite migracijske priče“ za poziv CERV-2024-CITIZENS-REM-HISTMIGRATION - Migracija, dekolonizacija i multikulturalna europska društva. Nositelj projekta je udruga Platforma za Društveni centar Čakovec, dok su Međimurska županija i organizacija Südwind iz Austrije prijavljeni kao projektni partneri.

Primarni cilj ovog projekta je olakšati integraciju radnika migranata u društveno, kulturno i gospodarsko tkivo Međimurja, njegujući multikulturalno društvo koje poštuje i prihvaća različitost. Upadajući u širi narativ europskih migracija i baveći se suvremenim pitanjima integracije, projekt nastoji unaprijediti međusobno razumijevanje i suživot međimurske lokalne i radne migrantske populacije, koja sa sobom nosi različita iskustva koja podsjećaju na šire europske migracijske povijesti ekonomske migracije, prisilne raseljavanje i tranzicije nakon pristupanja EU.

Projektni prijedlog je podnesen početkom lipnja 2024. te se čekaju rezultati.

Sport4All - Organizacija sportskih događanja za osobe s invaliditetom na prekograničnom području Međimurske županije i Pomurske regije

Djelatnici Odsjeka zajedno s Javnom ustanovom za razvoj Međimurske županije REDEA u siječnju 2024. godine pripremili su projektni prijedlog koji je prijavljen na program Interreg Slovenija – Hrvatska 2021.-2027.

Glavni cilj projekta, koji je svojevrsni nastavak projekta *No Boundaries*, je izgraditi povjerenje i razumijevanje između ciljnih skupina prekograničnog područja organizacijom dvaju fizičkih sportskih događaja na rijeci Muri u Sloveniji i na rijeci Dravi u Hrvatskoj s popratnim aktivnostima, što će doprinijeti smanjenju socijalne isključenosti kod minimalno 60 osoba s invaliditetom. Partner na projektu bit će Općina Beltinci. Projekt je prijavljen te se čekaju rezultati.

5. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA

PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 1.750 upravnih i neupravnih predmeta od čega u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu 907 predmeta, u Ispostavi Prelog 412 predmeta, a u Ispostavi Mursko Središće 431 predmet, koji se odnose na izdavanje građevinskih dozvola, lokacijskih dozvola, uporabnih dozvola, rješenja o utvrđivanju građevnih čestica, lokacijskih informacija, uvjerenja o statusu katastarskih čestica, potvrda etažnih elaborata, potvrda parcelacijskih elaborata i ostalih akata sukladno propisima iz upravnog područja prostornog uređenja i gradnje.

Od navedenog broja zaprimljeno je ukupno 235 zahtjeva za izdavanjem građevinskih dozvola za građenje stambenih zgrada, poslovnih i proizvodnih zgrada te za građenje i rekonstrukciju infrastrukturnih građevina (vodovodne mreže, kanalizacijske mreže, plinske mreže, elektroenergetske mreže), od čega 127 zahtjeva u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu, 51 zahtjev u Ispostavi Prelog, a 57 zahtjeva u Ispostavi Mursko Središće.

Također je u izvještajnom razdoblju zaprimljeno ukupno 534 zahtjeva za izdavanjem uporabnih dozvola od čega 299 zahtjeva u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu, 135 zahtjeva u Ispostavi Prelog, a 100 zahtjeva u Ispostavi Mursko Središće. Uporabne dozvole obuhvaćaju uporabne dozvole za građevine izgrađene do 15.2.1968., uporabne dozvole za građevine izgrađene na temelju akta za građenje izdanog do 1.10.2007. i uporabne dozvole za građevine izdane na temelju građevinske dozvole i glavnog projekta.

Što se tiče broja riješenih predmeta, ukupno je riješeno 1.670 upravnih i neupravnih predmeta od čega u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu 819 predmeta, u Ispostavi Prelog 421 predmet, a u Ispostavi Mursko Središće 430 predmeta.

U izvještajnom razdoblju ukupno su izdane 242 građevinske dozvole, od čega 122 građevinske dozvole u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu, 51 građevinska dozvola u Ispostavi Prelog te 69 građevinskih dozvola u Ispostavi Mursko Središće, koje su izdane za građenje stambenih zgrada, zatim za građenje poslovnih i proizvodnih zgrada te građenje građevina infrastrukturne namjene.

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 7 rješenja o izvedenom stanju.

Službenica Upravnog odjela kao predsjednica procjeniteljskog povjerenstva Međimurske županije zakazuje sjednice povjerenstva i radi na izdavanju mišljenja na procjembene elaborate pristiglih od strane pravnih subjekata i javnopravnih tijela.

Također za potrebe Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine daju se očitovanja s prijedlozima i mišljenjima na stanje plana približnih vrijednosti.

Upravni odjel, davanjem svojih stručnih i pravnih savjeta, aktivno sudjeluje i pomaže potencijalnim investitorima u pogledu prostornoplanskih i ostalih uvjeta koji trebaju biti ispunjeni za brzo dobivanje akata kojima se odobrava gradnja građevina, te s tim u svezi i brzoj realizaciji planirane investicije.

Jedinstveni informacijski sustav „eDozvola“ namijenjen izdavanju akata za gradnju, implementiran je u Upravnom odjelu, te je u primjeni od 1.6.2014. godine, a kontinuirano se nadograđuje, sve kako bi građani u najkraćem roku dobili sve tražene informacije i dozvole iz nadležnosti Upravnog odjela.

U izvještajnom razdoblju nastavljena je praksa da službenici Upravnog odjela prisustvuju i sudjeluju na stručnim seminarima, savjetovanjima i okruglim stolovima organiziranim od strane Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine te ostalih javnopravnih tijela, na kojima se raspravlja problematika primjene novih zakonskih propisa iz područja prostornoga uređenja i gradnje i na kojima se daju odgovarajuće smjernice i prijedlozi u rješavanju problema koji se pojavljuju u praksi.

Suradnja s općinama i gradovima s područja Međimurske županije u pogledu pružanja stručne i pravne pomoći u primjeni zakonskih i podzakonskih propisa koji se odnose na područje prostornoga uređenja i gradnje je i dalje kvalitetna, a svakako ju je potrebno i nadalje u kontinuitetu očuvati i nadograđivati.

ZAŠTITA OKOLIŠA I PRIRODE

U razdoblju od 1.1. do 30.6.2024. godine sveukupno je zaprimljeno 87 predmeta iz područja zaštite okoliša i prirode, od čega 70 nepravna predmeta i 17 upravnih predmeta. Svi zaprimljeni predmeti rješavani su u propisanim zakonskim rokovima.

U okviru predmeta rješavani su postupci vezani uz prethodnu ocjenu prihvatljivosti za područje ekološke mreže (u navedenom razdoblju izdano je 10 rješenja o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu te 6 dopuštenja za dozvoljene radnje i zahvate u zaštićenim dijelovima prirode). Provedeno je i izdano 1 rješenje vezano za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u nadležnosti upravnog tijela temeljem popisa zahvata Priloga III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš.

Sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom i Pravilniku o gospodarenju otpadom zaprimljeni su i rješavani zahtjevi vezani uz izdavanje dozvola za gospodarenje neopasnim otpadom i upisa u Registar obavljanja djelatnosti gospodarenja otpadom (ReDGO-OGO), odnosno upisa u očevidnik sakupljača/oporabitelja te upisa u evidencije prijevoznika otpada, posrednika otpada, trgovaca otpadom i reciklažnih dvorišta, odnosno zahtjeva za status obavljanja djelatnosti gospodarenja otpadom. U predmetnom razdoblju nadležno Ministarstvo organiziralo je edukaciju o sustavu ReDGO (Registar djelatnosti gospodarenja otpadom), na kojoj je sudjelovala i djelatnica upravnog tijela. ReDGO je zasnovan na zakonskim propisima koji uređuju postupak izdavanja dozvola za gospodarenje otpadom te će omogućiti jednostavan i transparentan pristup dokumentima zahtjeva za izdavanje dozvola i suglasnosti za gospodarenja otpadom i pratećoj dokumentaciji, uvid u dozvole i ostala rješenja vezana uz postupke gospodarenja otpadom kao i vođenje upravnog postupka izdavanja dozvola za gospodarenja otpadom digitalnim putem.

Sukladno traženju nadležnog Ministarstva izdavana su mišljenja o obvezi provođenja postupka procjene utjecaja zahvata na okoliš, odnosno ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš te ocjene prihvatljivosti za područje ekološke mreže sukladno zakonskoj regulativi iz područja zaštite okoliša i prirode po pitanju zahtjeva koji se upućuju na međunarodno financiranje.

Izrađeno je Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom i objedinjena izvješća jedinica lokalne samouprave za 2023. godinu na području Međimurske županije.

Nastavljena je suradnja s izrađivačem IPZ Uniprojekt TERRA d.o.o. Zagreb i komunalnim poduzećima s područja Županije vezano uz nacrt Plana gospodarenja otpadom Međimurske županije za razdoblje 2024. do 2029. godine te je pokrenut postupak strateške procjene utjecaja na okoliš Plana gospodarenja otpadom Međimurske županije za razdoblje 2024. do 2029. godine. Radnje koje će se provesti u postupku strateške procjene utjecaja na okoliš Plana provode se sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša, Uredbe o strateškoj procjeni plana i programa na okoliš i odredbama posebnih propisa iz područja iz kojeg se Plan donosi. Prema ishodu rješenju Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Uprave za zaštitu prirode, Sektor za zaštićena područja i ocjenu prihvatljivosti, KLASA: UP/I-352-03/23-05/161, URBROJ: 517-10-2-3-24-2 od 8. siječnja 2024. godine u okviru strateške procjene utjecaja na okoliš Plana gospodarenja otpadom Međimurske županije za razdoblje 2024. do 2029. godine nije potrebno provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu. Donesena je Odluka o sadržaju strateške studije Plan gospodarenja otpadom Međimurske županije za razdoblje 2024. do 2029. godine. Obvezni sadržaj studije propisan je Prilogom I. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš i sadrži: kratki pregled sadržaja i glavnih ciljeva plana i odnosa s drugim odgovarajućim strategijama, planovima i programima, podatke o postojećem stanju okoliša i mogući razvoj okoliša bez provedbe Plana, okolišne značajke područja na koja provedba Plana može značajno utjecati, postojeće okolišne probleme koji su važni za Plan, posebno uključujući one koji se odnose na područja posebnog ekološkog značaja (primjerice područja određena u skladu s posebnim propisima o zaštiti prirode), ciljeve zaštite okoliša uspostavljene po zaključivanju međunarodnih ugovora i sporazuma koji se odnose na Strategiju te način na koji su ti ciljevi i druga pitanja zaštita okoliša uzeti u obzir tijekom izrade Plana, vjerojatno značajne utjecaje (sekundarne, kumulativne, sinergijske, kratkoročne, srednjoročne i dugoročne, stalne i povremene, pozitivne i negativne) na okoliš, uključujući bioraznolikost, stanovništvo, zdravlje ljudi, tlo, vodu, more, zrak, klimu, materijalnu imovinu, kulturno-povijesnu baštinu, krajobraz (uzimajući u obzir njihove međudnose), mjere zaštite okoliša (uključujući mjere sprečavanja, smanjenja i ublažavanja nepovoljnih utjecaja provedbe Plana), kratki prikaz razloga za odabir razmotrenih razumnih alternativni, obrazloženje najprihvatljivije razumne alternative, uključujući i naznaku razmatranih alternativni i opis provedene procjene te poteškoće (primjerice tehničke nedostatke ili nedostatke znanja i iskustva) pri prikupljanju potrebnih podataka, opis predviđenih mjera praćenja i netehnički sažetak podataka iz točaka 1. – 9. Sva dokumentacija i donesene odluke vezano uz postupak SPUO dostavljene su ovlašteniku DVOKUT-ECRO d.o.o. Zagreb, koji je u provedenom postupku javne nabave, izabran da izradi Stratešku studiju.

Djelatnica upravnog odjela uključena je u sljedeće projekte: Projekt Centra znanja Međimurske županije, posebno u dijelu izgradnja centralnog parka radnog naziva „Zelena oaza Čakovec“, Projekt LIFE RESTORE for MDD – Očuvanje i obnova poplavnih šumskih staništa duž rijeke Mure, Drave i Dunav, Projekt Sustainable Water-based Sport Solutions – projektne aktivnosti odnose se na turistički pritisak u području Mure i Drave vezano za plovidbu rijekama.

U okviru projekta LIFE RESTORE for MDD, djelatnica upravnog odjela sudjelovala je na edukaciji vezano uz obnovu riječnih sustava i njegovih jedinstvenih poplavnih šuma u mjestu Nußdorf –Debant (Austrija, Južni Tiro). Tijekom sljedećih pet godina projektom vrijednim preko 20 milijuna eura planira se obnoviti 29 lokacija uz rijeke, s ciljem uspostavljanja 2.472 hektara otpornijih poplavnih

šuma, kao i ponovnog povezivanja 54.230 metara riječnih rukavaca i distribucije 966.000 m³ sedimenta s ciljem stvaranja novih šljunčanih i pješčanih sprudova. Ove aktivnosti ne samo da će osigurati vrijedna staništa za rijetke vrste riba i ptica, već će i ponovno uspostaviti zdravije poplavne šume i povećati njihovu otpornost na isušivanje. Projekt "LIFE RESTORE for MDD" značajno doprinosi Europskom zelenom planu te provedbi EU Strategije bioraznolikosti 2030. i EU Zakonu o obnovi prirode koji je u postupku donošenja. Na ovaj način pet zemalja uključenih u provedbu projekta dokazuje kako mogu surađivati na obnovi ključnih ekosustava za dobrobit prirode i ljudi.

Projekt *Sustainable Water-based Sport Solutions* ima za cilj primijeniti postojeće smjernice partnera iz Njemačke za održivu vožnju kanuom i kajakom, identificirati područja za rekreaciju unutar postojećih zonacija zaštićenih područja i dati primjer razvoja održivog turističkog proizvoda za podizanje svijesti i izgradnju kapaciteta lokalnih poduzeća i udruga. Izvan projekta, sportske i rekreacijske aktivnosti trebale bi se pratiti putem izdavanja koncesija i dozvola turoperatorima – jedna od aktivnosti je i uvođenje koncesijskih odobrenja za korisnike područja.

Procjena vrijednosti nekretnina

Kao i u prethodnom razdoblju, sukladno Zakonu o procjeni vrijednosti nekretnina vođena je zbirka kupoprodajnih cijena u sustavu e-nekretnina koja sadrži podatke o realiziranom naplatnom prometu nekretnina (kupoprodaja, najam, zakup, pravo građenja i služnost) na području Međimurske županije, osim grada Čakovca i pripadne ugovore u elektroničkom obliku koji se putem automatske razmjene podataka preuzimaju od Porezne uprave Čakovec, Prelog i Mursko Središće.

U tom kontekstu, na zahtjev procjenitelja, za potrebe izrade procjene vrijednosti nekretnine, izdavali su se izvanci iz zbirke kupoprodajnih cijena iz sustava e-nekretnina. O zaprimljenim zahtjevima i izdanim izvancima vodi se evidencija, iz koje je vidljiva identifikacijska oznaka zahtjeva/izvatka, datum zahtjeva i datum izdavanja izvatka, osnovni identifikacijski podatak o nekretnini koja je predmet traženja izvatka, katastarska oznaka nekretnine i broj cjenovnog bloka, podaci o podnositelju zahtjeva i identifikacijska oznaka ovlaštenog korisnika e-nekretnina koji je izvadak izdao, podaci dostavljeni uz zahtjev i za kakve namjene i koju visinu naknade.

U izvještajnom razdoblju, zaprimljeno je 37 zahtjeva za izdavanje izvadaka iz zbirke kupoprodajnih cijena, pri čemu su svi zahtjevi riješeni, drugim riječima izdano je 26 izvadaka iz kupoprodajnih cijena za građevinsko zemljište-kupoprodaja (GZ), 8 izvadaka iz zbirke kupoprodajnih cijena za poljoprivredno zemljište – kupoprodaja (PZ), 3 izdanih obavijesti (3 za građevinsko zemljište (GZ) – kupoprodaja).

Nadalje, provodila se i evaluacija podataka nužnih za procjenu vrijednosti nekretnina koji su preuzeti od Porezne uprave, koji se prema potrebi dopunjuju i ispravljaju postupkom evaluacije. Naime, evaluacija podataka podrazumijeva identifikaciju nekretnine na temelju podataka preuzetih od Porezne uprave i njezino lociranje u prostoru pregledavanjem i pretraživanjem slojeva dostupnih na geo-portalu ISPU-a i drugih raspoloživih izvora, dopunu podataka o lokaciji nekretnine podacima iz prostornih planova (namjena, koeficijent izgrađenosti, katnost i dr.), provjeru, ispravak i/ili dopunu podataka o nekretnini preuzetih od Porezne uprave uvidom u ugovor (uz navođenje činjenice da je prodan stan s parkirnim mjestom, spremištem, sa opisom, veličinom, udjelom u ukupnoj cijeni pojedinih sastavnih dijelova nekretnine i slično), uvid u evidenciju akata za gradnju, po potrebi obavljanje očevida na nekretnini.

Izrađeno je Godišnje izvješće za 2023. godinu. Isto tako izrađeni su Indeksni nizovi od 2015. – 2023. (građevinsko zemljište, šumsko zemljište, poljoprivredno zemljište, stanovi/apartmani) te Plan Približnih vrijednosti za 2023 godinu, što je sve objavljeno na internetskim stranicama Županije i dostavljeno Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine.

Slijedom toga, u izvještajnom razdoblju evaluirano je ukupno 935 podataka i to prema vrsti ugovora, odnosno vrsti nekretnine: 652 podataka vezano uz kupoprodaju (KP), 12 podataka vezano uz najam (N), 257 podataka vezano uz zakup (Z), 14 podataka vezanih uz procjembeni elaborat.

Vršena je dostava podataka za potrebe Visokog procjeniteljskog povjerenstva i Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine te drugi stručni i administrativno-tehnički poslovi za potrebe povjerenstva.

Službenica Upravnog odjela koja radi na poslovima procjene vrijednosti nekretnina, prisustvovala je na edukacijama – nadogradnje u sustavu dostavljene dopisom od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine koji sadrži upute i informacije namijenjene stručnim službama županija koje rade na poslovima vezanim uz procjenu vrijednosti nekretnina.

6. UPRAVNI ODJEL ZA SKUPŠTINU, OPĆU UPRAVU I PRAVNE POSLOVE

U izvještajnom periodu u Upravnom odjelu za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove redovito i kontinuirano su se odrađivali pravni i stručni poslovi za upravne odjele u Međimurskoj županiji, kao i za ustanove i trgovačka društva u vlasništvu Županije. Osim pisanih, svakodnevno su se davali i usmeni savjeti i podaci.

Isto tako, obavljali su se poslovi u vezi s provedbom zakona i drugih propisa u području imovinsko-pravnih odnosa, priprema i izrada pravnih mišljenja, ugovora, sporazuma i drugih pravnih akata za potrebe drugih upravnih odjela te pružanje pravne pomoći općinama i gradovima.

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je i riješeno 5 predmeta po žalbi, u kojim predmetima Međimurska županija, sukladno posebnim propisima, rješava u drugom stupnju.

ODSJEK ZA SKUPŠTINU I POSLOVE ŽUPANA

U nadležnosti je Upravnog odjela za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove, Odsjeka za Skupštinu i poslove župana, priprema, izrada, objava, dostava i čuvanje akata, vođenje očevidnika akata župana, vođenje očevidnika dodijeljenih povelja Međimurske županije, organiziranje, pripremanje i sazivanje pojedinih sjednica radnih tijela Skupštine i izrada zapisnika, a to je u izvještajnom razdoblju ukupno 117 akata; 9 rješenja, 20 odluka i 88 zaključaka.

Od važnijih akata to su:

1. Zaključci o davanju suglasnosti na odluke školskih odbora osnovnih i srednjih škola i upravnih vijeća ustanova kojima je Međimurska županija osnivač, o pokretanju postupka javne nabave za izradu projektne dokumentacije i dr.

2. Zaključci o davanju suglasnosti na sve odluke upravnih vijeća zdravstvenih i drugih ustanova kojima je osnivač Međimurska županija,

3. Rješenja o imenovanju članova školskih odbora osnovnih i srednjih škola kojima je Međimurska županija osnivač,

5. Rješenja o imenovanju članova upravnih vijeća ustanova kojima je Međimurska županija osnivač,

6. Odluke o dodjeli Povelje Međimurske županije.

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U izvještajnom razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine pripremljene su i održane 3 radne sjednice Skupštine Međimurske županije na kojima su donesena ukupno 94 akta:

PRORAČUN:

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2023. godinu
2. I. izmjene i dopune Proračuna Međimurske županije za 2024. godinu

ODLUKE:

1. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2024. godini
2. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2024. godini

3. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2024. godini
4. Odluka o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec u 2024. godini
5. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Međimurske županije
6. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Međimurske županije
7. Odluka o dodjeli Nagrade Zrinski Međimurske županije za 2023. godinu dr.sc. Krunoslavu Mikulanu
8. Odluka o dodjeli Nagrade Zrinski Međimurske županije za 2023. godinu Željku Medvedu
9. Odluka o dodjeli Nagrade Zrinski Međimurske županije za 2023. godinu Mariji Trstenjak
10. Odluka o dodjeli Nagrade Zrinski Međimurske županije za 2023. godinu Košarkaškom klubu „Rudar“ Mursko Središće
11. Odluka o dodjeli Nagrade Zrinski Međimurske županije za 2023. godinu Socijalnoj zadruzi Humana Nova
12. Odluka o određivanju Dana međimurske popevke
13. Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt *Rekonstrukcija i prenamjena dvorca Feštetić u interpretacijski centar*
14. Odluka o utvrđivanju naknade troškova i nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina u Međimurskoj županiji
15. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Muzeja Međimurja Čakovec o raspodjeli rezultata
16. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o raspodjeli rezultata Doma zdravlja Čakovec
17. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Čakovec o prijedlogu proširenja djelatnosti Doma zdravlja Čakovec
18. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije o raspodjeli rezultata
19. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Ljekarne Čakovec o rasporedu dobiti
20. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Međimurske županije
21. Odluka o izmjeni Procjene rizika od velikih nesreća za područje Međimurske županije
22. Odluka o dopuni Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Čakovec o davanju u zakup poslovnog prostora zdravstvenom radniku Jurici Vidoviću, dr. med.
23. Odluka o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim učenicima srednjih škola za školsku godinu 2024./2025.
24. Odluka o davanju suglasnosti za financiranje projekta energetske obnove školske sportske dvorane Osnovne škole Prelog
25. Odluka o davanju suglasnosti za sufinanciranje i provedbu projekta „Energetska obnova zgrade Osnovne škole Strahoninec na adresi Čakovečka 55, Strahoninec“
26. Odluka o davanju suglasnosti za sufinanciranje i provedbu projekta „Energetska obnova zgrade Gospodarske škole na adresi Vladimira Nazora 38, Čakovec“
27. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Mjere prilagodbe klimatskim promjenama na području Ekonomske i trgovačke škole Čakovec i Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec“

28. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Mjere prilagodbe klimatskim promjenama na više lokacija u području zdravstvene zaštite, socijalne skrbi i turizma u Međimurju“
29. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Mjere prilagodbe klimatskim promjenama na području više odgojno-obrazovnih ustanova u Međimurju“
30. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Mjere prilagodbe klimatskim promjenama na području Županijske bolnice Čakovec“
31. Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o izgradnji zgrade i sportske dvorane Regionalnog edukacijsko-rehabilitacijskog centra Čakovec
32. Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o suradnji između Međimurske županije i Regije Središnja Grčka
33. Odluka o davanju nekretnine (22a) na korištenje Međimurskom veleučilištu u Čakovcu
34. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije o raspodjeli rezultata
35. Odluka o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Međimurske županije
36. Odluka o osnivanju Antikorupcijskog povjerenstva Međimurske županije
37. Odluka o osnivanju i imenovanju stručne komisije za zajednička lovišta Međimurske županije
38. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o osnivanju specijalističke postrojbe civilne zaštite za traganje i spašavanje u ruševinama Međimurske županije - I. kategorija
39. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Savjeta mladih Međimurske županije

ZAKLJUČCI:

1. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu župana Međimurske županije za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2023. godine
2. Zaključak o prodaji nekretnina na području poduzetničke zone „Poslovni park Međimurje“
3. Zaključak o prihvaćanju popisa prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između zdravstvenih ustanova u vlasništvu Međimurske županije za 2024. godinu
4. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg obračuna Proračuna Županijske uprave za ceste Međimurske županije za 2023. godinu
5. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Županijske uprave za ceste Međimurske županije u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine
6. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Međimurske županije o raspodjeli rezultata poslovanja za 2023. godinu
7. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA za 2023. godinu
8. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Razvojno – edukacijskog centra za metalsku industriju – Metalska jezgra Čakovec za 2023. godinu
9. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješće Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Čakovec za 2023. godinu
10. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Međimurske zaklade solidarnosti „Katruža“ za 2023. godinu
11. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu „Međimurske zaklade za obrazovanje dr. Vinko Žganec“ za 2023. godinu
12. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Zaklade za prevenciju Međimurske županije za 2023. godinu
13. Zaključak o prihvaćanju Izvješće o radu Koordinacije za ljudska prava Međimurske županije za 2023. godinu

14. Zaključak o primanju na znanje Informacije o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji u 2023. godini
15. Zaključak o prihvaćanju inicijative za uvođenje predmeta „Zdravstveni odgoj i obrazovanje“ u škole kojima je osnivač Međimurska županija
16. Zaključak o prodaji nekretnina na području poduzetničke zone „Poslovni park Međimurje“ – k.o. Pribislavec
17. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o provedbi Plana razvoja Međimurske županije za razdoblje do 2027. godine za 2023. godinu
18. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe – tekuće zalihe za razdoblje 1.1.-31.12.2023. godine
19. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe – tekuće zalihe za razdoblje 1.1.-31.3.2024. godine
20. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Međimurske županije za 2023. godinu
21. Zaključak o primanju na znanje Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Međimurske županije za 2024. godinu
22. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije za 2023. godinu
23. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju društva MESAP d.o.o. za 2023. godinu
24. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu društva Tehnološko – inovacijski centar Međimurje d.o.o. za 2023. godinu
25. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu društva MIN – Međimurje, investicije, nekretnine d.o.o. za 2023. godinu
26. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Međimurske energetske agencije d.o.o. u 2023. godini
27. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu ustanove Muzej Međimurja Čakovec za 2023. godinu
28. Zaključak o prihvaćanju Programa rada Muzeja Međimurja Čakovec za 2024. godinu
29. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o radu Doma za žrtve obiteljskog nasilja „Sigurna kuća“ za 2023. godinu
30. Zaključak o prihvaćanju Plana i programa rada Doma za žrtve obiteljskog nasilja „Sigurna kuća“ za 2024. godinu
31. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o radu Centra za pomoć u kući Međimurske županije za 2023. godinu
32. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Doma za starije i nemoćne osobe Čakovec za 2023. godinu
33. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Doma zdravlja Čakovec za 2023. godinu
34. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Zavoda za hitnu medicinu Međimurske županije u 2023. godini
35. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju Zavoda za javno zdravstvo Međimurske županije za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023. godine
36. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Ljekarne Čakovec od 1.1.2023. do 31.12.2023. godine
37. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Međimurske županije za 2023. godinu
38. Zaključak o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih Međimurske županije za 2024. godinu

39. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe za 2023. godinu
40. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Međimurskoj županiji za 2023. godinu
41. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova Međimurske županije za 2023. godinu
42. Zaključak o prihvaćanju Programa rada Povjerenstva za ravnopravnost spolova Međimurske županije za 2024. godinu
43. Zaključak o primanju na znanje Informacije o poljoprivredi Međimurske županije
44. Zaključak o primanju na znanje Informacije o obavljenoj financijskoj reviziji Međimurske županije za 2022. godinu
45. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu i poslovanju Županijske bolnice Čakovec za 2023. godinu
46. Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na I. izmjene i dopune Financijskog plana i Godišnjeg plana građenja i održavanja županijskih i lokalnih cesta za 2024. godinu
47. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu ustanove Centar dr. Rudolfa Steinera za 2023. godinu
48. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju društva Piškornica d.o.o. za 2023. godinu
49. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju društva Piškornica-sanacijsko odlagalište d.o.o. za 2023. godinu
50. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Regionalnog centra za investicije – Međimurje d.o.o. u 2023. godini
51. Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Udruga zajednice tehničke kulture Međimurske županije za 2023. godinu

PROGRAMI:

1. Izmjene programa javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2024. godinu

SMJERNICE:

1. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Međimurske županije za razdoblje od 2024. do 2027. Godine

VOĐENJE EVIDENCIJE O POLITIČKIM STRANKAMA I NEZAVISNIM VIJEĆNICIMA ZASTUPLJENIM U PREDSTAVNIČKIM TIJELIMA JEDINICA SAMOUPRAVE

Sukladno odredbi članka 22. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumu (Narodne novine broj 29/19 i 98/19) Međimurska županija dužna je obavljati poslove vođenja evidencije o političkim strankama i nezavisnim vijećnicima zastupljenim u predstavničkim tijelima jedinica samouprave kao povjerene poslove državne uprave.

Međimurska županija po službenoj dužnosti dostavlja podatke iz evidencije Državnom izbornom povjerenstvu Republike Hrvatske i Državnom uredu za reviziju i to:

- najkasnije do 1. veljače tekuće godine za prethodnu godinu
- najkasnije do 5. srpnja tekuće godine za razdoblje do 30. lipnja tekuće godine
- najkasnije u roku od osam dana od dana zaprimanja obavijesti jedinica samouprave.

Sukladno navedenom, Državnom izbornom povjerenstvu Republike Hrvatske te Državnom uredu za reviziju redovito su dostavljene evidencije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA U VLASNIŠTVU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Nekretninama u vlasništvu Međimurske županije upravlja se na način propisan Zakonom o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Odlukom o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 16/14) te pojedinačnim odlukama koje sukladno zakonskoj nadležnosti donosi Županijska skupština, odnosno Župan Međimurske županije. Upravni odjel za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove obavlja stručne poslove u vezi upravljanja i raspolaganja nekretninama u skladu s važećim pravnim i zakonodavnim okvirom te usvojenim odlukama.

Navedene odluke o raspolaganju nekretninama Županijske skupštine, odnosno Župana Međimurske županije u službi su postizanja gospodarskih, infrastrukturnih i drugih strateških razvojnih ciljeva i zaštite interesa Međimurske županije, sa svrhom očuvanja imovine i njene važnosti za život i rad postojećih i budućih naraštaja. Stoga se nekretninama upravlja, raspolože i koristi učinkovito i razumno, pažnjom dobrog gospodara, sukladno načelima odgovornosti, javnosti, ekonomičnosti i predvidljivosti.

Nekretnine u vlasništvu Županije evidentirane su u Registru nekretnina koji se objavljuje i kontinuirano ažurira u dokumentima na službenoj internet stranici Županije (<https://medjimurska-zupanija.hr/#>).

Županija kao obveznik dostave i unosa podataka u Središnji registar državne imovine na temelju Zakona o Središnjem registru državne imovine i Uredbe o Središnjem registru državne imovine unosi u navedeni registar (<https://registarimovine.gov.hr/web/guest/javni-preglednik>) sve relevantne podatke o nekretninama u vlasništvu Međimurske županije.

Odluke Županijske skupštine u vezi raspolaganja nekretninama u izvještajnom razdoblju:

· PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU PODUZETNIČKE ZONE „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“
http://www.medjimurska-zupanija.hr/images/sjednice_skupstine_2024/16/4.pdf

Na temelju navedenog Zaključka Upravni odjel za Skupštinu, opću upravu i pravne poslove u suradnji s članovima Povjerenstva je izradio, koordinirao i realizirao „Javni natječaj za prodaju nekretnina na području poduzetničke zone „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“ KLASA:406-06/24-01/7, URBROJ: 2109-01-24-04 od 25.03.2024. godine“ te je Odlukom župana uspješno realizirana prodaja 3 nekretnine ukupne površine od 30.146 m² u iznosu od 873.732,90 eura gospodarskim subjektima s područja Međimurske županije. Navedeno će zasigurno doprinijeti daljnjem gospodarskom rastu kao i rastu plaća u Međimurskoj županiji.

· PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU PODUZETNIČKE ZONE „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“ – K.O. PRIBISLAVEC
http://www.medjimurska-zupanija.hr/images/sjednice_skupstine_2024/17/4.pdf

· PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU NEKRETNINE (22A) NA KORIŠTENJE MEĐIMURSKOM VELEUČILIŠTU U ČAKOVCU
http://www.medjimurska-zupanija.hr/images/sjednice_skupstine_2024/18/13.pdf

ODSJEK ZA IMOVINSKOPRAVNE POSLOVE

Važna novina u obavljanju poslova ovog Odsjeka uvedena je 30. prosinca 2024. stupanjem na snagu Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske (Narodne novine broj 155/23) kojim su poslovi upravljanja neizgrađenim građevinskim zemljištem i građevinama sa zemljištem za redovnu uporabu građevine povjereni županijama, gradovima sjedištima županija i velikim gradovima, prema mjestu gdje se nekretnina nalazi.

Međimurska županija tako je zaprimila od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine u izvještajnom razdoblju na daljnje postupanje 150 predmeta, dok se očekuju i ostali predmeti.

Nadalje, neposredno Međimurskoj županiji podneseno je novih 50 zahtjeva.

Člankom 9. Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske definiran je pojam raspolaganja predmetnim nekretninama na način da je to sklapanje poslova čija je posljedica prijenos, otuđenje ili ograničenje prava vlasništva Republike Hrvatske u korist fizičke ili pravne osobe i to: prodaja, darovanje, osnivanje prava služnosti, zakup, najam, razvrgnuće suvlasničke zajednice, zamjena te davanje na uporabu i korištenje.

Također, daje se suglasnost na prijedlog parcelacije nekretnina, suglasnost u postupku ishođenja građevinske dozvole te je Zakonom propisana i dužnost sudjelovanja u katastarskim izmjerama na svom području na kojem se provodi katastarska izmjera na način da Međimurska županija na svoj trošak mora označiti granice nekretnina, odazivati se na pozive za predočavanje elaborata katastarske izmjere i dati očitovanje o istima.

Navedenih 200 zaprimljenih predmeta odnosi se na:

- darovanje nekretnina općinama/gradovima: 53
- izdavanje suglasnosti na geodetski elaborat: 26
- prodaju nekretnina: 30
- osnivanje prava služnosti: 38
- osnivanje prava građenja: 5
- rješavanje imovinskopravnih zahtjeva: 9
- razvrgnuće suvlasničke zajednice: 1
- katastarske izmjere: 38

Napominje se da su općine i gradovi kontaktirani i upućeni u način rješavanja svojih predmeta u kojima oni moraju prethodno riješiti određena pitanja da bi se moglo realizirati raspolaganje nekretninama, a u izvještajnom razdoblju riješeno je više od 40% primljenih predmeta.

Drugi poslovi koji se obavljaju u ovom odsjeku jesu poslovi povrata nacionalizirane imovine, postupci izvlaštenja nekretnina u svrhu izgradnje infrastrukturnih objekata koji su od interesa za Republiku Hrvatsku i postupci stambenog zbrinjavanja na potpomognutim područjima. To su sve povjereni poslovi iz nadležnosti državne uprave u neposrednom provođenju zakona koji su povjereni jedinicama regionalne samouprave.

Postupci povrata imovine su u prvom stupnju riješeni svi, međutim još je 2 upravna predmeta ili na drugostupanjskom rješavanju ili je protiv rješenja pokrenut upravni spor, pa se očekuje još postupanja po istima.

Što se tiče postupaka izvlaštenja, aktualni su postupci izvlaštenja u svrhu izgradnje obilaznice Nedelišća i Puščina. Pokrenuti su postupci izvlaštenja po katastarskim općinama i to:

- za k.o. Nedelišće – 108 katastarskih čestica
- za k.o. Puščine – 176 katastarskih čestica
- za k.o. Strahoninec – 46 katastarskih čestica
- za k.o. Kuršanec – 51 katastarska čestica

U velikom dijelu sa (su)vlasnicima su sklopljene nagodbe. Sama izgradnja obilaznice ne ovisi o završetku postupaka izvlaštenja.

Što se tiče poslova stambenog zbrinjavanja, oni obuhvaćaju poslove zaprimanja zahtjeva za stambeno zbrinjavanje ili za dodjelu građevnog materijala.

Rok za podnošenje prijave za stambeno zbrinjavanje je od 1. siječnja do 31. siječnja tekuće godine, dok se za stambeno zbrinjavanje žrtava naselja u obitelji zahtjevi mogu podnositi tijekom cijela godine.

U veljači tekuće godine se radi lista prioriteta, a Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine dostavlja kvotu koliko predmeta se može riješiti. Za 2024. godinu odobrena su dva predmeta da se riješe i to dodjelom građevnog materijala.

ODSJEK ZA OPĆU UPRAVU

Odsjek za opću upravu nadležan je za obavljanje povjerenih poslova državne uprave koji se odnose na vođenje registra udruga i registra stranih udruga za područje Međimurske županije te provođenja upravnog postupka povodom zahtjeva za upis udruge u registar udruga, kao i promjene podataka i obavljanje ostalih poslova na temelju Zakona o udrugama (Narodne novine broj 74/2017, 70/2017, 98/2019 i 151/2022), vođenje registra zaklada i registra stranih zaklada za područje Međimurske županije, te provođenja upravnog postupka povodom zahtjeva za upis zaklade u registar zaklada, kao i promjene podataka i obavljanje ostalih poslova na temelju Zakona o zakladama (Narodne novine broj 106/2018, 98/2019 i 151/2022) i povjerenih poslova državne uprave koji se odnose na rješavanje u upravnim stvarima odobravanja korištenja sekundarne pravne pomoći, te pružanje primarne pravne pomoći na temelju Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći (Narodne novine broj 143/2013 i 98/2019).

a) Besplatna pravna pomoć

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 110 zahtjeva za odobravanje sekundarne pravne pomoći, od čega 96 zahtjeva kojim je zatraženo odobravanje sekundarne pravne pomoći u obliku zastupanja u sudskom postupku, oslobođenja od plaćanja sudskih pristojbi i troškova sudskog postupka, 13 zahtjeva kojima je zatražena pravna pomoć samo u obliku oslobođenja od plaćanja sudskih pristojbi i 1 zahtjev kojim je zatražena pravna pomoć samo u obliku oslobođenja od plaćanja troškova sudskog postupka. Broj zaprimljenih zahtjeva i vođenih upravnih postupaka u ovom izvještajnom razdoblju povećao se za 111% u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje u kojem su zaprimljena 52 zahtjeva.

Od zaprimljenih 110 zahtjeva odobreno je 77 zahtjeva, odbijena su 2 zahtjeva, a obustavljena su 3 postupka po podnesenim zahtjevima. U izvještajnom razdoblju nije izjavljena nijedna žalba.

Službenici Odsjeka za opću upravu pružili su primarnu pravnu pomoć građanima u 22 slučaja. Građani su najviše koristili primarnu pravnu pomoć u obliku opće pravne informacije i pravnog savjeta i to u 21 slučaju, dok je u jednom slučaju ista zatražena i pružena u obliku sastavljanja podneska pred javnopravnim tijelom.

Zaprimljeno je 35 obračuna troškova odvjetnika radi isplate troškova pružene pravne pomoći i obračuna vještaka radi isplate troškova za izvršeno vještačenje prema izdanim rješenjima o odobravanju korištenja sekundarne pravne pomoći, izvršena je kontrola obračuna troškova nakon koje su obračuni dostavljeni nadležnom Ministarstvu pravosuđa, uprave i digitalne transformacije radi isplate.

Vođene su evidencije u računalnoj aplikaciji besplatne pravne pomoći o upravnim postupcima odobravanja sekundarne pravne pomoći i o pružanju primarne pravne pomoći.

Izrađena su izvješća o upravnim postupcima koji su vođeni povodom zahtjeva stranaka za odobravanje sekundarne pravne pomoći i izvješća o pruženoj primarnoj pravnoj pomoći i dostavljena su Ministarstvu pravosuđa, uprave i digitalne transformacije i Pučkom pravobranitelju.

b) Udruge građana i zaklade

Na dan 30. lipnja 2024. ukupno je registrirano 1007 udruga sa sjedištem na području Međimurske županije, 1 strana udruga i 3 zaklade.

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 293 upravnih predmeta i 310 neupravnih predmeta. U odnosu na prethodno izvještajno razdoblje u kojem je zaprimljeno 126 upravnih predmeta, u ovom izvještajnom razdoblju broj upravnih postupka povećao se za 132%.

Od navedenog broja upravnih predmeta zaprimljeno je 16 zahtjeva za upis novoosnovanih udruga u registar udruga, 5 zahtjeva za upis prestanka djelovanja i pokretanje likvidacijskog postupka udruge i 271 zahtjev za upis promjena u registar udruga. Od 271 zahtjeva za upis promjena, 120 zahtjeva podnijele su sportske udruge radi upisa promjene statuta koji su usklađivani s odredbama Zakona o sportu. Zaprimljeni predmeti rješavani su u propisanim zakonskim rokovima.

Iz prethodnog izvještajnog razdoblja preneseno je 6 upravnih predmeta koji se odnose na postupke pokrenute po službenoj dužnosti radi utvrđivanja postojanja razloga za prestanak djelovanja udruge i pokretanja likvidacijskog postupka, u kojima nije moguće donijeti rješenje o brisanju udruge iz registra udruga zbog likvidatorovog neispunjavanja obveza iz likvidacijskog postupka.

Također je izdano 40 izvadaka iz Registra udruga, koji se vode kao neupravni predmeti, a svi predmeti riješeni su u zakonskom roku.

Kroz registar udruga evidentiraju se održane redovne sjednice skupština udruga o čemu su udruge u obvezi obavijestiti nadležno tijelo dostavljanjem zapisnika s održane redovne sjednice. U razdoblju od 01. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. godine dostavljeno je 270 zapisnika s održanih redovnih sjednica skupština udruga, a podaci o redovnim sjednicama skupštine uneseni su u Registar udruga.

U izvještajnom razdoblju zaprimljen je 1 zahtjev za upis prestanka postojanja i brisanje zaklade iz Registra zaklada i izdan je 1 izvadak iz Registra zaklada.

ODSJEK ZA OSOBNA STANJA GRAĐANA

BROJ UPRAVNIH PREDMETA		140
BROJ NEUPRAVNIH PREDMETA		20
BROJ UPISA U DRŽAVNE MATICE	MR	550
	MV	158
	REGISTAR ŽP	0
	MU	649
BROJ UPISA U EVIDENCIJU O DRŽAVLJANSTVU		539
BROJ IZDANIH ISPRAVA DRŽAVNIH MATICA	IZ	8624
BROJ IZDANIH ISPRAVA REGISTRA BIRAČA	IZ	202
BROJ PROMJENA U REGISTRU BIRAČA		6147
REGISTAR BIRAČA - PROVEDENI IZBORI		- izbori za zastupnike u Hrvatski sabor - održani 17.04.2024. - izbori za izbor članova u Europski parlament - održani 09.06.2024.

7. UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I JAVNU NABAVU

ODSJEK ZA PRORAČUN I FINACIJE

Temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“, br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20) i Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“, br. 01/15, 25/17, 96/18, 103/18 i 134/22) u razdoblju od 01.01.-30.06.2024. godine, izrađen je godišnji financijski izvještaj proračuna Međimurske županije i isti je u zakonskom roku dostavljen FINA-i.

Temeljem Zakona o proračunu (Narodne novine 144/2021) i Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine 37/2022) sastavljen je i financijski izvještaj za prvo tromjesečje 2024. godine i dostavljen u elektroničkom obliku Ministarstvu financija putem aplikacije za financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika (RKPI). Godišnji financijski izvještaji za Međimursku zakladu solidarnosti „Katruža“, Međimursku zakladu za obrazovanje dr. Vinko Žganec i Zakladu za prevenciju Međimurske županije dostavljeni su u skladu s zakonskim propisima.

U izvještajnom razdoblju Skupštini Međimurske županije podneseno je na donošenje i usvajanje:

- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2023. godinu
- I. Izmjene i dopune Proračuna Međimurska županije za 2024. godinu,
- Informacija o obavljenoj financijskoj reviziji Međimurske županije za 2022. godinu,
- Izvješće o korištenju sredstava Proračunske zalihe – tekuće zalihe za razdoblje 1.1.-31.3.2024. godine

U nastavku se daje pregled prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka za razdoblje od 01.01.-30.06.2024. godine.

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI

KONTO	NAZIV KONTA	IZVRŠENJE 01.01.2024.-30.06.2024.
61	Prihodi od poreza	7.437.639,92
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna	5.218.662,31
64	Prihodi od imovine	420.901,40
65	Prihodi od upravnih i aministrativnih pristrojbi, pristrojbi po posebnim propisima i naknada	124.357,78
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	8.310,00

71	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava	877.154,59
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	230,00
81	Primljeni povrati glavnica danih zajmova i depozita	33.603,44
	6+7+8	14.120.859,44
	ukupno prihodi i primici	14.120.859,44

UKUPNI RASHODI I IZDACI

KONTO	NAZIV KONTA	IZVRŠENJE 01.01.2024.-30.06.2024.
31	Rashodi za zaposlene	3.084.331,05
32	Materijalni rashodi	5.450.985,81
34	Financijski rashodi	21.680,36
35	Subvencije	87.895,29
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	303.682,07
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	456.159,05
38	Ostali rashodi	1.394.341,27
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	2.428,25
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	180.585,10
43	Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti	0
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	659.705,87
51	Izdaci za dane zajmove i depozite	201.620,60
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih zajmova	730.981,90
	3+4+5	12.574.396,62
	ukupno rashodi i izdaci	12.574.396,62
	Višak izvještajnog razdoblja	1.546.462,82

ODSJEK ZA JAVNU NABAVU

U postupku javne nabave roba, usluga i radova, sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi, u izvještajnom razdoblju donesen je Plan nabave Međimurske županije za 2024. godinu i pet izmjena i dopuna Plana nabave Međimurske županije za 2024. godinu.

U izvještajnom razdoblju završeni su slijedeći postupci javne nabave:

Redni broj	Naziv predmeta nabave	Ugovoreni iznos (s PDV-om)
1.	Izrada projektno-tehničke dokumentacije za zahvat rekonstrukcije objekata u Centru znanja Međimurske županije te izrada detaljnog projekta unutarnjeg uređenja i 3D vizualizacije: OBJEKT 22 L i 22K: ZGRADA TICM 4 i 5- INKUBATOR ZA DIGITALNE I KREATIVNE INDUSTRIJE	80.000,00 eura
	Izrada projektno-tehničke dokumentacije za zahvat rekonstrukcije objekata u Centru znanja Međimurske županije te izrada detaljnog projekta unutarnjeg uređenja i 3D vizualizacije: OBJEKT 22 J: KLIMATSKI I ENERGETSKI CENTAR (KEC)	50.000,00 eura
	Izrada projektno-tehničke dokumentacije za zahvat rekonstrukcije objekata u Centru znanja Međimurske županije te izrada detaljnog projekta unutarnjeg uređenja i 3D vizualizacije: OBJEKT 22 M: ZGRADA INSPIRACIJSKOG CENTRA KREATIVNOSTI – ICeK-a	50.000,00 eura
2.	Radovi na izgradnji sportske dvorane Osnovne škole Sveta Marija – nastavak radova.	1.681.485,14 eura
3.	Radovi za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama: KRAJOBRAZNO UREĐENJE CENTRA ZNANJA	465.649,18 eura
	Radovi za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama: KRAJOBRAZNO UREĐENJE SAJMIŠNE ULICE	49.070,30 eura
	Radovi za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama: KRAJOBRAZNO UREĐENJE MATULOVOG GRUNTA	6.561,63 eura
	Radovi za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama: KRAJOBRAZNO UREĐENJE ČESTICE 1729/4 U CENTRU ZNANJA	46.485,24 eura
	Radovi za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama: KRAJOBRAZNO UREĐENJE PARKA U ULICI MATICE HRVATSKE	574.878,63 eura
4.	Usluge čišćenja uredskih prostorija: Grupa 2: Usluga čišćenja uredskih i zajedničkih prostorija Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje d.o.o.	48.731,58 eura
5.	Ulaganja u svrhu provođenja eksperimentalnog programa cjelodnevne škole - Nabava kombi vozila za Osnovnu školu Podturen	47.900,01 eura
6.	Ulaganja u svrhu provođenja eksperimentalnog programa cjelodnevne škole - Radovi na Osnovnoj školi Podturen	122.911,63 eura
7.	Poštanske usluge	40.448,40 eura

U izvještajnom razdoblju pripremali su se slijedeći postupci javne nabave čija je provedba u izvještajnom razdoblju još uvijek u tijeku:

Redni broj	Naziv predmeta nabave	Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV-a)
1.	Usluga izrade izvedbenih projekata za Centar za starije u Nedelišću	30.210,89 eura
2.	Nastavak radova na kanalizaciji i prometnicama u Poslovnom parku Međimurje u dvije grupe	344.000,00 eura
3.	Usluga izrade projektno-tehničke dokumentacije za Centar znanosti u Čakovcu - arhitektonski natječaj	580.000,00 eura
4.	Usluge stručnog nadzora i koordinacije zaštite na radu za Centar za starije osobe u Nedelišću	182.015,25 eura
5.	Radovi na zamjeni sustava toplovoda u upravnoj zgradi Međimurske županije	67.000,00 eura
6.	Radovi za provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama. Grupa 1. KRAJOBRAZNO UREĐENJE ETŠ I GIMNAZIJA ČAKOVEC Grupa 2. KRAJOBRAZNO UREĐENJE ŽUPANIJSKE BOLNICE ČAKOVEC	632.800,00 eura
7.	Usluga čišćenja uredskih i zajedničkih prostorija Međimurske županije	40.000,00 eura
8.	Radovi u sklopu projekta „Rekonstrukcija i prenamjena Dvorca Feštetić u interpretacijski centar“	4.049.950,34 eura
9.	Usluge izrade glavnog projekta izgradnje Logističko-distributivnog centra	150.000,00 eura

U izvještajnom razdoblju nije zaprimljena niti jedna žalba izrečena Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave.

U području jednostavnih nabava postupalo se sukladno donesenom Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave te je u izvještajnom razdoblju provedeno 10 postupaka jednostavne nabave u ukupnoj vrijednosti od 226.702,88 eura s PDV-om.

Prati se izvršenje ugovora na način da se vrši kontrola svih privremenih i okončanih situacija, te se ažurira Registar ugovora koji je dostupan na Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske.

U izvještajnom razdoblju predano je statističko izvješće o javnoj nabavi za 2023. godinu.

U izvještajnom razdoblju pripremao se postupak javne nabave Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije za nabavu usluga izrade Krajobrazne osnove Međimurske županije procijenjene vrijednosti 55.000,00 eura.

8. UPRAVNI ODJEL ZA MEĐUNARODNU SURADNJU, UPRAVLJANJE PROJEKTIMA I INVESTICIJE

ODSJEK ZA UPRAVLJANJE PROJEKTIMA I INVESTICIJE

Odsjek je obavljao stručne poslove vezane uz pripremu i prijavu projekata i izradu potrebne dokumentacije za prijavu projekata financiranih iz fondova Europske unije, u suradnji s nadležnim upravnim odjelima i ustanovama Međimurske županije. Aktivno se pratilo i informiralo potencijalne korisnike o objavljenim natječajima i javnim pozivima resornih ministarstva i EU programa, te je pružena podrška pri prijavi projekta. Odsjek je obavljao i poslove pripreme i obrade prijedloga strateških i drugih programskih i planskih dokumenata od značaja za regionalni razvoj županije.

NACIONALNI PLAN OPORAVKA I OTPORNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2021. - 2026.

U ovom razdoblju nastavljena je provedba projekata financiranih iz NPOO-a koji su odobreni 2022. godine na javnom pozivu „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“. Radi se o projektima pripreme projektno-tehničke dokumentacije za Centar znanja Čakovec i Zelenu oazu Čakovec. Predstavljeno je idejno rješenje za uređenje bivšeg vojnog poligona – hipodroma (Zelena oaza). Izrada idejnog rješenja i cjelokupne projektno-tehničke dokumentacije sufinancirana je sredstvima Nacionalnog plana za oporavak i otpornost 2021.-2026.. Nakon izrade projektno-tehničke dokumentacije koja je planirana do zadnjeg kvartala 2024. godine, projekt će se prijaviti na poziv za dodjelu bespovratnih sredstava.

Nastavljena je provedba projekta Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Međimurske županije koji je bio prijavljen na otvoreni poziv „Izgradnja i opremanje centara za starije osobe (izvaninstitucijske i institucijske usluge)“ te je izrađena projektno-tehnička dokumentacija za projekt. Nositelj projekta je Općina Nedelišće, dok je Međimurska županija partner na projektu.

NPOO otvoreni poziv C1.5. R1-I1 „Izgradnja i opremanje logističko distributivnih centara za voće i povrće“ produžen je za prijave do 31. prosinca 2024., te su nastavljene intenzivne pripremne radnje za omogućavanje prijave projektnog prijedloga izgradnje i opremanje Logističko-distributivnog centra „Međimurje“.

ULAGANJA U INFRASTRUKTURU U PODRUČJU OBRAZOVANJA I ZDRAVSTVA

U svibnju 2023. je na NPOO javni poziv „Energetska obnova javnih zgrada“ prijavljeno ukupno 7 zgrada međimurskih škola, a u prvoj polovici 2024. godine Ministarstvo i Fond odobrili su sredstva za sufinanciranje projekata energetske obnove 4 škole: OŠ Strahoninec, PŠ Donji Vidovec (OŠ Donja Dubrava), PŠ Dunjkovec (OŠ Nedelišće) i zgrade Gospodarske škole Čakovec.

Do 30. lipnja 2024. ugovorena je s Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, energetska obnova Gospodarske škole Čakovec, dok se ugovaranje ostala tri projekta očekuje u srpnju/kolovožu 2024.

Energetski će se obnoviti i zgrada školske sportske dvorane OŠ Prelog što je prihvaćano Odlukom Skupštine Međimurske županije u lipnju, a odmah potom potpisan je Sporazum o financiranju i provedbi projekta sa školom.

U sklopu NPOO otvoreni su javni pozivi za koje se u ovom izvještajnom razdoblju pripremala prijava te prikupljala potrebna dokumentacija za sljedeće projekte:

- Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje srednjih škola – za Gimnaziju Josipa Slavenskog Čakovec i Srednju školu Prelog
- Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole. U sklopu ovog Poziva, ulaganja se odnose na - Grupa 1. Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole, i Grupa 2. Izgradnja i opremanje školskih sportskih dvorana za potrebe cjelodnevne škole. Za ovaj poziv više škola priprema prijavu izradom ili prilagodbom postojećih projekata izgradnje ili dogradnje (OŠ Mursko Središće, OŠ Domašinec, OŠ Gornji Mihaljevec, OŠ dr.I.Novaka Macinec, OŠ Nedelišće, OŠ Prelog, OŠ Sveta Marija, OŠ Martin na Muri, OŠ Selnica, OŠ Strahoninec, OŠ dr.V.Žganca Vratišinec, OŠ Šenkovec, PŠ Zasadbreg, PŠ Držimurec-Strelec)

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST

Nastavljena je provedba projekata mjere prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina kojim je nositelj Međimurska županija. Međimurska županija, u prvoj polovici 2024. godine ima šest aktivnih projekata provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama. Radovi su započeli na projektima Zazelenimo Međimurje i Zeleni Centar znanja (projekti ozelenjivanja i uređenja prostora bivše vojarnje u Čakovcu, parka kod Doma za starije i nemoćne osobe u Čakovcu te Matulov grunt u Frkanovcu). Dok je za projekte uređenje prostora Županijske bolnice Čakovec i prostora kod Gimnazije Josipa Slavenskog Čakovec i Ekonomske i trgovačke škole Čakovec izrađena projektno tehnička dokumentacija.

Međimurska županija je u ožujku prijavila još dva projekta provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama i to projekt mjera prilagodbe klimatskim promjenama na području više odgojno-obrazovnih ustanova u Međimurju i projekt mjera prilagodbe klimatskim promjenama na više lokacija u području zdravstvene zaštite, socijalne skrbi i turizma u Međimurju. Projekti su odobreni i u provedbi.

Projekti provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama imaju za cilj unaprijediti infrastrukturu ustanova i obuhvaćaju nekoliko ključnih komponenti koje će značajno utjecati na njihov svakodnevni rad i omogućiti korisnicima da više vremena provode na otvorenom.

PROGRAM PODRŠKE REGIONALNOM RAZVOJU 2024

U sklopu Program podrške regionalnom razvoju prijavljen je i odobren projekt nastavka radova na izgradnji sportske dvorane OŠ Sveta Marija. Međimurskoj županiji odobren je iznos od 80.000,00 eura za završetak radova.

OSTALI POZIVI I PROGRAMI

Započela je provedba projekta Međimurske energetske agencije MENE A „ESINERGY“ u kojima Međimurska županija sudjeluje kao projektni partner. Projekti potiče energetska tranziciju Europe.

Započela je provedba projekta zaštite od poplava i klizišta „SAFE-LAND“ u kojem Međimurska županija sudjeluje kao projektni partner. Projekt je sufinanciran iz Mehanizma EU-a za civilnu zaštitu.

Na Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna Republike Hrvatske u 2024. godini na području Republike Hrvatske, prijavljen je projekt rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom u zgradi Scheier ugradnjom podizne rampe i uređenja sanitarnih čvorova.

CENTAR ZNANOSTI U ČAKOVCU

Nakon donošenja odluke o uvjetima i načinu provedbe javnog arhitektonsko-urbanističkog, u ožujku je raspisan natječaj za izradu idejnog arhitektonsko-urbanističkog rješenja Centar znanosti u Čakovcu.

Centar znanosti je budući znanstveni centar na području bivše vojarne, prostoru kojeg danas nazivamo Centar znanja. Centar je osmišljen kao interaktivni muzejski prikaz eksponata i znanstvenih otkrića koji kombinira učenje i zabavu. Smisao mu je djelovati kao platforma za učenje, biti katalizator procesa učenja i prijenosa znanja u sve bržem, konkurentnijem i kompleksnijem globalnom okruženju.

DALJNI RAZVOJ CENTRA ZNANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Projekt daljnjeg razvoja Centra znanja Međimurske županije ocijenjen je kao je drugi najbolji projekt od deset pilot projekata koji su bili odabrani za tehničku pomoć Europske komisije, Opće uprave za regionalnu i urbanu politiku (DG REGIO). Projekt je prijavila Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA, a tehnička pomoć institucija EU omogućila je Međimurskoj županiji i njenim institucijama i poduzećima suradnju sa stručnjacima koji su osigurali konkretne smjernice kako bi projekt bio usklađen s principima i vrijednostima NEB-a (Novi europski Bauhaus) te time imao veće mogućnosti financiranja iz EU fondova.

EUROPE DIRECT Čakovec

Odsjek trenutno provodi projekt EUROPE DIRECT Čakovec koji u Međimurskoj županiji djeluje od 2014. godine, a u sklopu kojeg se provode aktivnosti vođenja administrativnih i stručnih poslova projekta kao što su mjesečno izvještavanje, informiranje i pružanje usluge građanima putem web stranice, društvenih mreža, organizacije događanja te sudjelovanja na sastancima i radionicama EUROPE DIRECT mreže. U sklopu informiranja građana o važnim EU temama objavljeni su promotivni članci na portalu emedjimurje.hr.

EUROPE DIRECT Čakovec, Međimurska županija i Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA bogatim su programom obilježili Dan Europe (Dan Europe u Čakovcu, dva dana STE(A)M festivala, dva EU kviza, sudjelovanje u radio emisiji povodom europskih izbora).

EUROPE DIRECT Čakovec je u suradnji s EUROPE DIRECT Koprivničko-križevačke županije i Tehnološko-inovacijskim centrom Međimurje TICM organizirao u ožujku ciklus radionica za poduzetnike za jačanje poduzetničkih vještina. Održane su četiri radionice za poduzetnike i sve zainteresirane (Go to market strategy – kako razviti uspješno poslovanje, „Umjetna inteligencija – prilika ili izazov“, „Kako napraviti animaciju koja će privući poglede i poboljšati prodaju“, „Primjena digitalne fotografije u poslovanju“).

U suradnji sa 11 EUROPE DIRECT centara, Predstavništvom Europske komisije u Hrvatskoj i Uredom Europskog parlamenta u Hrvatskoj, organizirali smo u Kući Europe dvodnevnu radionicu za lokalne medije pod nazivom „Ususret europskim izborima“. Više od 50 predstavnika lokalnih medija iz cijele Hrvatske aktivno je sudjelovalo na panelima i radionicama na temu europskih izbora.

ODSJEK ZA MEĐUNARODNU SURADNJU

Odrađeni su stručni, administrativni i tehnički poslovi za potrebe rada Saveza Alpe-Jadran (očitovanja, sudjelovanje na sastancima Upravnog odbora koji se održavaju online svakih mjesec dana i jedan sastanak uživo svakih šest mjeseci). Na poticaj Međimurske županije, Šibensko-kninska županija pristupit će Savezu Alpe-Jadran, a zahvaljujući dobroj suradnji u Savezu, Štajerska će u školski sustav, u nastavu materinskih jezika uvesti hrvatski jezik.

U sjedištu pokrajinske Vlade savezne austrijske države Koruške u Klagenfurtu, na poziv predsjednika dr. Petera Kaisera, održan je prijem i radni sastanak izaslanstva Međimurske županije kojem je uz delegacije dviju regija nazočio i veleposlanik Republike Hrvatske u Republici Austriji Daniel Glunčić. Sastanak je bio prilika za razmjenu mišljenja i iskustava te jačanje suradnje između dviju regija, osobito u okviru Saveza Alpe Jadran čije su obje regije članice, a temeljem brojnih aktivnosti na jačanju Saveza koje je pokrenula upravo Međimurska županija. Uspostavljeni su kontakti s potencijalnim investitorima, ministarstvima, strukovnim udruženjima i stranim veleposlanstvima, kako bi se prezentirale mogućnosti ulaganja u Međimurskoj županiji.

Međimursku županiju posjetio je veleposlanik Indije Nj. E. Srivastava koji je tom prilikom prisustvovao obilježavanju 163. obljetnice rođenja dr. Rudolfa Steinera. Tijekom posjete razgovaralo se i o mogućnostima suradnje na planu kulture, te investiranju indijskih poduzetnika u Međimurju, u području farmacije, kao i proizvodnje sigurne hrane visoke nutritivne kvalitete.

U službenom posjetu Međimurskoj županiji boravio je veleposlanik Savezne Republike Njemačke Nj. E. Christian Hellbach. Tijekom posjete razgovaralo se o razvoju suradnje i još snažnijem gospodarskom povezivanju Međimurja i njemačkih regija.

U posjetu Međimurskoj županiji boravio je guverner Središnje Grčke Fanis Spanos sa suradnicima, Tijekom posjete razgovaralo se o mogućnostima i modelima buduće suradnje, o čemu je potpisano i pismo namjere. Potencijali su prepoznati u područjima turizma i kulture, poljoprivredno-prehrambenom sektoru, te zajedničkim nastupima u europskim projektima. Iz Grčke u posjeti županiji boravio je i ministar ruralnog razvoja i prehrane Helenske Republike Lefteris Avgenakis.

U službenom posjetu gradu Čakovcu i Međimurskoj županiji boravila je delegacija grada Yancheng na čelu sa zamjenicom gradonačelnika Yanchenga, gđom Chen Weihong. Razgovaralo se o daljnjoj suradnji koja se veže na zajedničke projekte i investicije te industrijsku, poljoprivrednu i trgovinsku suradnju, znanstvenu, tehnološku, obrazovnu i zdravstvenu suradnju, suradnju na području kulture, umjetnosti, turizma i sporta, zaštite okoliša i održivog korištenja prirodnih resursa.

U nastupnom posjetu Međimurskoj županiji boravio je veleposlanik Republike Irske u Republici Hrvatskoj Nj. E. Ruaidhri Mark Dowling, a razgovaralo se o nizu tema, s naglaskom na mogućnostima suradnje.

9. SLUŽBA ZA POSLOVE ŽUPANA

ODSJEK ZA ODNOS E S JAVNOŠĆU I PROTOKOL

Tijekom izvještajnog razdoblja Odsjek je obavljao protokolarne i organizacijske poslove, kao i poslove odnosa s javnošću, informiranja javnosti te promociju Međimurske županije. Organizirani su protokoli obilježavanja državnih blagdana, obljetnica, posjete domaćih i stranih dužnosnika te primanja građana i udruga istaknutih u području svojeg djelovanja, nagrađivanih učenika, sportaša i pojedinaca zaslužnih za promociju Međimurske županije.

Tijekom izvještajnog razdoblja župan i zamjenik župana Međimurske županije održavali su kolegije i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova, nazočili sastancima u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama.

U okviru Odsjeka organizirani su Dani Međimurske županije 2024. godine u kojem je u 32 dana održano 78 manifestacija posvećenih razvojnoj snazi, inovativnosti i kulturi Međimurja.

Izdvojene aktivnosti:

-9. siječnja 2024. godine svečano je bilježen Dan sjedinjenja Međimurja s maticom zemljom Hrvatskom te je odana je počast prosvjetiteljima, ljudima koji tada povelili narod u ujedinjenje osvjetlivši im važnost očuvanja materinjeg jezika, običaja i kulture kao glavnih preduvjeta za spas nacionalnog identiteta

-12. siječnja 2024. u Međimurskoj županiji održala se 20. sjednica Koordinacije savjeta mladih Republike Hrvatske, na čijem su otvorenju, u petak, 12. siječnja u velikoj vijećnici Županije, mladima iz cijele zemlje dobrodošlicu poželjeli župan Matija Posavec, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Sonja Tošić Grlač te saborska zastupnica i vijećnica Skupštine Međimurske županije Andreja Marić, pohvalili dosadašnji rad Koordinacije te im pružili podršku u daljnjim aktivnostima.

-15. siječnja 2024. godine odavanjem počasti braniteljima, obilježen je Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske

-19. siječnja 2024. godine župan Međimurske županije Matija Posavec sa zamjenikom Josipom Grivcem posjetio je Županiju Zala u Mađarskoj gdje je održao sastanak sa predsjednikom Županijske skupštine Zala dr. Attilom Pálom te njegovim zamjenikom Imre Pácsonyiom

-27. siječnja 2024. godine obilježen je Međunarodni dan sjećanja na žrtve holokausta.

-6. veljače 2024. godine župan Međimurske županije Matija Posavec na poziv predsjednika Mjesnih odbora prisustvovao je na sjednicama vijeća mjesnih odbora Cirkovljana, Oporovca i Čukovca kako bi se iz prve ruke upoznao s potrebama mještana te prioritarnim zadaćama

-7. veljače 2024. godine u službenom posjetu Međimurskoj županiji boravio veleposlanik Savezne Republike Njemačke Nj. E. Christian Hellbach sa suradnicima, te sa županom Međimurske županije Matijom Posavcem i gradonačelnicom Čakovca Ljerkom Cividini razgovarao o novim smjerovima

suradnje i mogućnostima gospodarskog povezivanja Međimurja s ovom snažnom europskom zemljom

-11. veljače 2024. godine, župan Posavec i zamjenik Grivec održali su sastanak sa žurnim službama Međimurske županije u Županijskom centru 112, i obilježili Dan jedinstvenog europskog broja 112

-22. veljače 2024. godine održana je 118. Sjednica Gospodarsko socijalnog vijeća Međimurske županije

-27. veljače 2024. godine održana je 12. sjednica Stožera civilne zaštite Međimurske županije, na kojoj je usvojen plan aktivnosti u 2024. godini, formiran na osnovu programa aktivnosti zaštite od požara Vlade Republike Hrvatske, kao temeljnog dokumenta.

-29. veljače 2024. godine župan Međimurske županije Matija Posavec u Palači turizma u Čakovcu sastao se s veleposlanikom Indije u Republici Hrvatskoj, Nj. E. Rajem Kumarom Srivastavom, koji je u našem kraju prisustvovao programu posvećenom 163. obljetnici rođenja utemeljitelja biodinamike i antropozofa, doktora Rudolfa Steninerera

-6. ožujka 2024. godine održana je deseta sjednica Kolegija gradonačelnika i načelnika Međimurske županije

-7. ožujka 2024. godine u sjedištu pokrajinske Vlade savezne austrijske države Koruške u Klagenfurtu, na poziv predsjednika dr. Petera Kaisera, održan je prijem i radni sastanak izaslanstva Međimurske županije predvođenih županom Matijom Posavcem, kojem je uz delegacije dviju regija nazočio i veleposlanik Republike Hrvatske u Republici Austriji Daniel Glunčić

-11. ožujka 2024. na inicijativu župana Međimurske županije Matije Posavca, u Skradinu je održan sastanak župana Šibensko-kninske županije Marka Jelića, državnog ministra za europske, međunarodne poslove, obrazovanje i ljudske potencijale Savezne države Štajerske Wenera Amona te veleposlanika Republike Austrije u Republici Hrvatskoj, Nj. E. Markusa Wuketicha.

-14. ožujka 2024. župan Međimurske županije Matija Posavec sa suradnicima ugostio je Reginu Castillo, predstojnicu Ureda UNICEF-a Hrvatska s kojim je Međimurska županija provela vrijedan projekt *Jamstvo za svako dijete*, stvorivši uvjete za nastavak rada na jačanju obitelji u depriviranim sredinama.

-21. ožujka 2024. u posjetu Međimurju, boravio je ministar ruralnog razvoja i prehrane Helenske Republike Lefteris Avgenakis kojeg je dočekaio župan Međimurske županije Matija Posavec te razvojnu snagu i ljepotu našega kraja gostu pokazao na mjestu koje to najbolje simbolizira i dočarava – na glasovitom vidikovcu na Mađerkinom bregu

-3. travnja 2024. godine -u Svetom Martinu na Muri predstavljeno postignuće čuvara tradicije - proglašenje skelarenja nematerijalnim dobrom

-6. travnja 2024. - obilježen Dan oslobođenja Međimurja.

-8. travnja 2004. - u posjetu Međimurskoj županiji boravio guverner Središnje Grčke Fanis Spanos sa suradnicima, koji je sa županom Matijom Posavcem razgovarao o mogućnostima i modelima buduće suradnje, o čemu su potpisali i pismo namjere

- 10. travnja 2004. Međimurska županija primila je nagradu Simply the best
- 19. travnja 2004. održana je 17. Sjednica Skupštine Međimurske županije
- 25. travnja obilježeno je 145 godina visokog obrazovanja u Čakovcu proslavljeno Danom Odsjeka Učiteljskog fakulteta
- 26. travnja - održana je 119. sjednica GSV-a - Josip Grivec novi je predsjednik Gospodarsko-socijalnog vijeća Međimurske županije
- 27. travnja povodom Dana Međimurske županije održan mimohod povijesnih postrojbi
- 28. travnja Dan Međimurske županije i Spomendan tragične pogibije Zrinskih i Frankopana obilježen je u Bečkom Novigradu u Austriji, polaganjem vijenaca ispred spomen obilježja Petru Zrinskom i Franu Krsti Frankopanu. Na prigodnom obilježavanju u gradskom parku dužno poštovanje hrvatskim velikanima odalo je izaslanstvo Međimurske županije predvođeno županom Matijom Posavcem
- 30. travnja održana je svečana sjednica Međimurske županije, na kojoj je nazočio predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović
- 1. svibnja u Međimurju obilježena je 29. obljetnica vojno-redarstvene operacije Bljesak Hrvatske vojske i Hrvatske specijalne policije
- 7. svibnja župan Međimurske županije proglasio prirodnu nepogodu zbog mraza za grad Mursko Središće i općinu Štrigova
- 7. svibnja - veleposlanik Republike Irske boravio je u nastupnom posjetu Međimurskoj županiji
- 8. svibnja su u Čakovcu, u novoj balon-dvorani Gimnastičkog kluba *Marijan Zadavec Macan*, otvorene 6. Sportske igre studenata sjeverozapadne Hrvatske kojima je ove godine domaćin Odsjek Učiteljskog fakulteta u Čakovcu i Međimursko veleučilište
- 17. svibnja otvorena je nova balon-dvorana na ponos Čakovca i cijelog Međimurja
- 17. svibnja Festivalom pušipela u Štrigovi otvoreno 23. Urbanovo, jedna od najposjećenijih i najpopularnijih manifestacija u našem kraju, koja je svojim procvatom upisala Međimurje u turističku kartu zemlje i ovog dijela Europe
- 20. svibnja održana je 30. Međimurska večerja, u organizaciji Društva Međimuraca u Zagrebu
- 22. svibnja u Čakovcu je održan sportski susret osoba s invaliditetom u sklopu projekta No boundaries
- 23. svibnja oko tisuću međimurskih umirovljenika okupilo se u Gornjem Mihaljvcu na tradicionalnom sportskom susretu
- 24. svibnja britanski TV voditelj, pisac i pustolov, Ben Fogle proveo je u Međimurju, obišao je više destinacija i ostao oduševljen koliko se mala regija u maloj europskoj zemlji posvetila očuvanju svoje tradicije i raznolikih prirodnih bogatstava

-25. svibnja u Varaždinu je održana 13. Izložba bučinih ulja Hrvatske i 6. Međunarodna izložbu bučinih ulja ALPE-ADRIA, a u Županijskoj palači među najboljim proizvodima prezentirana su i tri zlatna bučina ulja iz Međimurja: zlatnu medalju za toplo prešano ulje dobilo je Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Dražena Perčića iz Svetog Martina na Muri, a za hladno prešano Uljara Šenkovec i OPG Zvonka Justa iz Vularije

-25. svibnja u Orehovici održana je 10. jubilara "Orehijada – festival oreha i sega ka kcoj ide!"

-30. svibnja Međimurska županija svečano je obilježila Dan državnosti

-30. svibnja održan je sastanak na kojem su Gradonačelnica Čakovca Ljerka Cividini, župan Međimurske županije Matija Posavec, Nj.E. Qi Qianjin, veleposlanik Narodne Republike Kine u Republici Hrvatskoj i delegacija Grada Yancheng razgovarale o daljnjoj suradnji koja se veže na zajedničke projekte i investicije te industrijsku, poljoprivrednu i trgovinsku suradnju, znanstvenu, tehnološku, obrazovnu i zdravstvenu suradnju, suradnju na području kulture, umjetnosti, turizma i sporta, zaštite okoliša i održivog korištenja prirodnih resursa

-30. svibnja u Gornjem Mihaljevcu održano je 30. sportsko natjecanje dragovoljaca i veterana domovinskog rata i 11. susreti djece hrvatskih branitelja

-31. svibnja u Zagrebu dodijeljeni su ugovori koji Međimurju donose ukupno 1.345.094 eura za ozelenjavanje javnih površina, od toga Međimurskoj županiji ukupne vrijednosti **690.310 eura**, radi se o još jednom projektnom uspjehu Međimurske županije i REDEA-e, koji će omogućiti ozelenjavanje niza površina te razvoj zelene infrastrukture

-5. lipnja predstavnici NEPC-a boravili su u posjetu Međimurskoj županiji, članice NEPC-a su javne organizacije i organizacije civilnog društva koje rade u obrazovanju u različitim svojstvima, od obrazovnih istraživanja i analize politike do stručnog usavršavanja školskog osoblja i aktivnosti koje pridonose razvoju škola

-8. lipnja održana je jubilara 40. Međimurska popevka

-15. lipnja u mjestu Pustara u Mađarskoj, u suradnji s Međimurskom županijom postavljene su dvojezične ploče s nazivima ulica i javnih zgrada

-19. lipnja održana je 11. Sjednica Kolegij gradonačelnika i načelnika

-22. lipnja diljem Međimurja obilježen je Dan antifašističke borbe

-27. lipnja obljetnica herojskog čina građana obilježena u Murskom Središću

-28. lipnja u atriju Starog grada predstavljeno je 29 vrhunskih vina iz Međimurja nagrađeno nagradom Decanter u novom ciklusu ocjenjivanja

Uz redovite konferencije za medije na kojima su predstavljene informacije o aktualnostima u radu Županijske uprave, održane su i konferencije za novinare povodom završetka projekata, posjeta dužnosnika i dr. Nastavljena je i dobra komunikacija i suradnja s Hrvatskom zajednicom županija. Sukladno navedenim aktivnostima župana i zamjenika župana, izvještajnom razdoblju izrađeno je **437 obavijesti/priopćenja od čega 410 priopćenja za javnost objavljenih na web stranici Županije**, čime je u cijelosti ispunjana obveza Županije kao tijela javne vlasti o objavi informacija s ciljem

postizanja transparentnosti rada i odlučivanja tijela javne vlasti na svim razinama sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

MEĐIMURSKA ZAKLADA SOLIDARNOSTI „KATRUŽA“

U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice Upravnog odbora Zaklade na kojima je odobreno 46 pomoći u ukupnom iznosu od 19.800,00 eura. U sklopu Dana Međimurske županije 2024. godine, dana 03. travnja održana je humanitarna izložba Vuprem oči u suradnji s Astronomskim društvom „Vega“ te humanitarni koncert Međimurje v srcu –prijatelji za „Katružu“. U mjesecu svibnju održana je tradicionalna humanitarna akcija Katruže za „Katružu“ u Čakovcu, Svetoj Mariji, Murskom Središću, Prelogu, Donjem Vidovcu, Maloj Subotici i Belici. Na 16. sjednici Skupštine Međimurske županije održanoj 07. ožujka Zaklada je podnijela Izvješće o radu za 2024. godinu a izvršena je i obveza izrade izvješća o humanitarnoj pomoći za 2024. godinu.

GOSPODARSKO-SOCIJALNO VIJEĆE U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI

U izvještajnom razdoblju održane su dvije sjednice:

-218. sjednica 22. veljače 2024. (informacija o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji za 2023. godinu, stanje sigurnosti u Međimurskoj županiji, kretanje na tržištu rada u Međimurskoj županiji)

-219. sjednica 26. travnja 2024. (izbor predsjednika i dopredsjednika Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji, obilježavanje Nacionalnog dana zaštite na radu 28.travnja, kretanje na tržištu rada u Međimurskoj županiji)

Uz Dan socijalnog partnerstva 21. siječnja 2024. godine izdano je prigodno priopćenje.

ODSJEK ZA OPĆE POSLOVE

Tijekom izvještajnog razdoblja u Odsjeku odrađivani su poslovi vezani za održavanje i nesmetani rad komunikacijske opreme, mreže računala i telefonskog sustava koji su bitni za svakodnevni rad i neometano obavljanje svih poslova iz djelokruga Međimurske županije kao jedinice područne (regionalne) samouprave. Zbog rizika od mogućih sigurnosnih propusta, baze podataka sustava za upravljanje dokumenata i baze podataka računovodstva, svakodnevno se arhiviraju na vanjske medije bez pristupa bilo kakvoj mreži. Administriraju se web stranice Međimurske županije, analiziraju i predlažu moguća poboljšanja. Za potrebe svih upravnih odjela svakodnevno se dodaju ili ažuriraju različite objave na Internet stranice županije i na društvene mreže. Uz županijske web-stranice uređuju se stranice Međimurske zaklade solidarnosti „Katruža“, Zaklade dr. Vinka Žganca, MIN-Međimurje, investicije, nekretnine d.o.o., Informacijskog centra Europe Direct Čakovec itd.

Ustrojen je Registar Ugovora kroz sustav elektroničkog uredskog poslovanja (Hivergen). Za potrebe punjenja baze informatičari su bili angažirani za inicijalni unos baze podataka i to nakon što je evidencija za ugovore predložena, definirana i testirana, što je isto odrađeno u ovom Odsjeku.

Osim pružanja informatičke podrške za elektroničko poslovanje svim zaposlenicima planira se i uvođenje ostalih dodataka sustavu radi lakšeg i bržeg poslovanja. Sugerira se i daje mišljenje svim upravnim odjelima i službama koji imaju doticaj sa informatičkom i komunikacijskom tehnologijom.

Nastojimo pratiti razvoj tehnologija i nadograđivati sve potrebne IT resurse u skladu s financijskim mogućnostima i hitnosti rješavanja istih.

Za potrebe ostalih upravnih odjela izrađuju se jednostavnija grafička rješenja kao što su plakati, naljepnice, natpisi, kartice, slike uz web objave, zahvalnice i pozivnice za potrebe različitih događaja.

Uz redovne poslove, pruža se i informatička potpora trgovačkim društvima i ustanovama kojima je Županija osnivač i potpora svim događajima kojima je županija koordinator.

Uključeni smo kao korisnici u ESF projekt: „Optimizacija sustava lokalne i područne (regionalne) samouprave“, kojeg provodi nositelj projekta „Ministarstvo pravosuđa i uprave“. Navedeni projekt provodi se u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020., a financiran je iz Europskog socijalnog fonda. Obaveza je svake godine prikupiti određene podatke vezane za prošlu poslovnu godinu od naših upravnih odjela i unijeti ih u Jedinstveni IT sustav za prikupljanje i pohranu podataka, te izračun indikatora za procjenu kapaciteta JLP(R)S, što je ove godine odrađeno u izvještajnom razdoblju.

Djelatnici su prošli online edukaciju vezanu za projekt „Implementacija e-Standarda i daljnje unapređenje sustava elektroničkih usluga UP.04.1.1.36.0001“ (o e-Uslugama i e-Standardu, o korištenje portala e-Standard i korištenju informacijskog sustava za primjenu e-Standarda). Navedeni projekt financiran je iz Europskog socijalnog fonda, a nositelj projekta je Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva, dok je naše tijelo javne vlasti sudionik u ovom projektu.

Zaposlenica našeg Odsjeka prema potrebi provodi Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću i daje odgovor na zahtjeve za pristup informacijama vezano uz Zakon o pravu na pristup informacijama, te dostavlja Službene glasnike Međimurske županije u elektroničkom obliku u Središnji katalog službenih dokumenata RH kojeg vodi Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva RH.

Službenici ovog odsjeka uključeni su u projektima EDIC, te MEDEA kao članovi timova za njihovu provedbu.

KOLEGIJ GRADONAČELNIKA I NAČELNIKA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI

Na sjednicama se raspravljalo o ISPU ePlanovima – novom sustavu izrade prostornih planova, dogovoreno je sufinanciranje nabave kombi vozila Renault trafic passenger 8+1 s nadogradnjom za prijevoz osobe s invaliditetom (elektro-hidraulična rampa) za potrebe Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec, raspravljeno je o mogućnosti sufinanciranja Zaklade za prevenciju Međimurske županije od strane jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, o razvoju mreže punionica električnih vozila (EV), dana je informacija o financijskom instrumentu Urbani razvojni fond, iznijet je prijedlog usklađenja sporazuma o vođenju materijalno-financijskog poslovanja dobrovoljnih vatrogasnih društava, informirano o potrebi izrade regionalnog energetskeg i klimatskog plana za Međimursku županiju te su pozvani predstavnici općina i gradova na dostavu energetskeg i ostalih podataka za potrebe izrade energetske bilance, raspravljano je o financiranju rada dječjih vrtića i dogovoreno da će se zatražiti od Vlade Republike Hrvatske i resornog ministarstva da se isto financira iz Državnog proračuna, podsjetilo se na mogućnosti financiranja programa i projekata udruga od strane gradova i općina i dr.

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJ

Stožer je u promatranom razdoblju održao 1 redovnu sjednicu na kojoj je dana informacija o zadaćama utvrđenim Programom aktivnosti Vlade Republike Hrvatske u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini i analizirana je protupožarna sezona u 2023. godini u Međimurskoj županiji te su usvojeni: Plan aktivnosti Stožera civilne zaštite Međimurske županije u pripremi protupožarne sezone u 2024. godini, Županijski financijski plan za provođenje zadaća iz područja zaštite od požara s naznakom visine troškova upućivanja vatrogasaca i tehnike na dislokacije na priobalni dio Republike Hrvatske za 2024. godinu, Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku za vrijeme turističke i žetvene sezone 2024. godine za Međimursku županiju i Plan aktivnog uključanja svih subjekata zaštite od požara na području Međimurske županije.

Donijeta je izmjena Procjene rizika od velikih nesreća za područje Međimurske županije u dijelu koji se odnosi na potrebu osnivanja specijalističke postrojbe civilne zaštite za traganje i spašavanje u ruševinama Međimurske županije – laka kategorija i donesena je Odluka o stavljanju izvan snage Odluku o osnivanju specijalističke postrojbe civilne zaštite za traganje i spašavanje u ruševinama Međimurske županije – laka kategorija, te je donesen Plan djelovanja sustava civilne zaštite Međimurske županije.

Također, obilježeni su Dan Jedinstvenog europskog broja za hitne službe 112 i Dan civilne zaštite.

Osim navedenog, kontinuirano su se provodile potrebne aktivnosti sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite, Zakonu o vatrogastvu, Zakonu o zaštiti od požara te drugim propisima. Stožer je u stalnom kontaktu s operativnim snagama na području Međimurske županije te prati sigurnosnu situaciju glede mogućeg nastanka prirodnih ili tehničko-tehnoloških nesreća (poplave, potres, klizišta...).

Zbog većih količina oborina te povećanog vodostaja/protoka na rijekama Mura i Drava, zbog poplavlivanja u svibnju i lipnju na nekoliko dana su bile zatvorene pojedine prometnice.

POSLOVI CIVILNIH OBRAMBENIH PRIPREMA

U suradnji s Odsjekom za poslove obrane Čakovec vrši se ažuriranje Plana obrane Međimurske županije.

SLUŽBENI GLASNIK MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Uređeno je i izdano 11 brojeva „Službenih glasnika Međimurske županije“ te kazalo za 2023. godinu i 15 brojeva „Službenih glasnika Međimurske županije“ za 2024. godinu (glasnici su dostupni na stranici: <https://drive.google.com/drive/folders/1q17hKAIC2MxkdElivcCDuOFSOLDKpfgT>).

POSLOVI ZAŠTITE NA RADU

Obavljeno je ispitivanje elektroinstalacija, sustava za zaštitu od munje, radne okoline i radne opreme sukladno Zakonu o zaštiti na radu i izrađena/ažurirana Procjena rizika radnih mjesta.

ODSJEK ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE

U izvještajnom razdoblju, u okviru poslova u vezi službeničkih odnosa obavljali su se upravni i stručni poslovi u vezi s provedbom zakona i drugih propisa u području radno-pravnih odnosa, priprema rješenja o svim radno-pravnim pitanjima službenika i namještenika kao što su poslovi vezani za planiranje kadrova, provođenje postupka prijma u službu, njihov raspored, napredovanje u službi kao i prestanak službe, izobrazba i usavršavanje službenika i namještenika te izrada organizacijskih standarda i drugih stručnih podloga za donošenje akata i praćenje njihove primjene. Također to su poslovi vođenja osobnih očevidnika službenika i namještenika, izdavanje potvrda iz osobnih očevidnika, poslovi prijava i odjava službenika i namještenika i članova njihovih obitelji na zdravstveno i mirovinsko, vođenje jedinstvene kadrovske evidencije svih zaposlenih te obavljanje stručnih i administrativnih poslova za potrebe Službeničkog suda.

U izvještajnom razdoblju riješeno je 448 predmeta, od toga 392 upravna i 56 neupravnih predmeta. Upravni predmeti odnosili su se na izradu i izdavanje rješenja kojima se odlučuje o pravima i obvezama službenika i namještenika upravnih tijela Međimurske županije kao što je prijam u službu, raspored, premještaj po potrebi službe, rješenja o napredovanju službenika, nagrađivanju službenika, produljenju službe, prestanku službe, godišnjim odmorima, ocjenjivanju, ostvarivanju materijalnih prava kao što je jubilarna nagrada, jednokratne pomoći, razna rješenja izdana temeljem opće i posebne ovlasti te upućivanje službenika na polaganje državnih ispita.

Nepravni predmeti odnosili su se na izradu odluka o imenovanju službenika za rad na projektima, izradu sporazuma, drugih odluka, poništenje natječaja, izdavanja raznih potvrdi, provođenje postupaka javnih natječaja, zahtjeva za izdavanje i izradu pečata s grbom RH te kadrovskih poslova koji obuhvaćaju prijave i odjave na mirovinsko i zdravstveno osiguranje.

Na dan 30. lipnja 2024. godine u upravnim tijelima Međimurske županije bilo je zaposleno ukupno 119 službenika i namještenika.

10. SLUŽBA ZA UNUTARNJU REVIZIJU

Krajem 2023. godine donesen je Strateški plan Službe za unutarnju reviziju u Međimurskoj županiji za razdoblje od 2024. do 2026. (KLASA: 042-01/23-03/8, URBROJ: 2109/1-01-23-1, od 22. prosinca 2023.) koji je temeljni akti za rad Službe za unutarnju reviziju te osnova za donošenje Godišnjih planova rada i pokretanje revizijskih postupaka. Godišnji plan Službe za unutarnju reviziju Međimurske županije za 2024. donesen je 22. prosinca 2023. (KLASA: 042-01/23-03/7, URBROJ: 2109-10-23-1).

Sukladno Godišnjem planu Službe za unutarnju reviziju Međimurske županije za 2024. i slijedom Zaključka Vlade Republike Hrvatske od 30. studenog 2023. kojim je usvojeno Objedinjeno godišnje izvješće o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru Republike Hrvatske za 2022., u 2024. godini provodi se revizija procesa poslovanja proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave preko jedinstvenog računa proračuna, kao horizontalna revizija u svim jedinicama područne samouprave te u četiri velika grada.

Revizijom je obuhvaćen proces procesa poslovanja proračuna preko jedinstvenog računa proračuna Međimurske županije u 2023. godini i razdoblje do 31. ožujka 2024.

Sukladno uputama i nalogima Središnje harmonizacijske jedinice Ministarstva financija, do zadanog roka u lipnju 2024., Ministarstvu financija dostavljene su Excel tabele s traženim podacima iz područja poslovanja proračuna Županije preko jedinstvenog računa a koje će biti dio konačnog revizijskog izvješća.

Također, navedeni podaci iz Excel tabela dostavljenih Ministarstvu biti će i sastavni dio Objedinjenog godišnjeg izvješća o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru za 2024. koje će sastavljati Središnja harmonizacijska jedinica a prethodno će na mišljenje biti dostavljeni Službi za unutarnju reviziju Međimurske županije.

Cilj revizije je utvrđivanje stanja poslovanja proračuna preko jedinstvenog računa riznice te procjena sustava kontrola navedenog procesa radi stvaranja pretpostavki za učinkovitije, efikasnije i transparentnije upravljanje javnim sredstvima proračuna te davanje preporuka za poboljšanje postojećih postupaka koje će pridonijeti zakonitom, svrhovitom trošenju proračunskih sredstava te procijeniti adekvatnost i učinkovitost sustava unutarnjih kontrola u svrhu smanjenja izloženosti rizicima te davanje stručnog revizijskog mišljenja o revidiranom procesu i preporuka za poboljšanje sustava unutarnjih kontrola.

Po provedenoj reviziji izraziti će se stručno mišljenje unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola u revidiranom procesu.

Ciljevi revizije vezani su uz davanje stručnog mišljenja o aktivnostima koje je potrebno poduzeti kako bi se spriječili rizici:

- Neadekvatnost i nepostojanost tehničkih i ljudskih resursa za uvođenje jedinstvenog računa proračuna (hardware, softver i ljudski resursi)

- Neadekvatno, neučinkovito upravljanje javnim novcem proračuna i proračunskih korisnika obveznika jedinstvenog računa kroz 3 statusa (uspostavljena riznica, djelomično uspostavljena, nije uspostavljena)

U izvještajnom razdoblju je u revizijskom postupku procesa jednostavne nabave u srednjoškolskim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija provedeno praćenje provedbe preporuka u revidiranim subjektima sukladno Planovima djelovanja koji su sastavni dio konačnih revizijskih izvješća. U revizijskom postupku procesa jednostavne nabave u srednjoškolskim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija revidirani subjekti bili su: Gimnazija Josipa Slavenskog Čakovec, Graditeljska škola Čakovec i Ekonomska i trgovačka škola Čakovec te su izvještajnom razdoblju u revidiranom subjektu Ekonomska i trgovačka škola Čakovec praćene aktivnosti i provedba danih preporuka te produžen rok provedbe preporuke broj 2. - provedba postupaka jednostavne nabave sukladno internom pravilniku revidiranog subjekta o jednostavnoj nabavi.

Cilj revizije bio je procijeniti adekvatnost i učinkovitost sustava unutarnjih kontrola u revidiranim procesima u srednjoškolskim ustanovama kojima je osnivač Međimurska županija u svrhu smanjenja izloženosti rizicima, te davanje stručnog revizijskog mišljenja o revidiranom procesu i preporuka za poboljšanje sustava unutarnjih kontrola.

Služba za unutarnju reviziju pružala je i savjetodavne usluge revidiranim subjektima, proračunskim korisnicima i upravnim tijelima Međimurske županije u svakodnevnom radu, radi poboljšanja djelotvornosti procesa upravljanja rizicima, kontrola i upravljanja poslovanjem. Proračunskim korisnicima revidiranim subjektima iz prethodnih razdoblja pružene su savjetodavne usluge vezane za provođenje aktivnosti za provedbu preporuka iz konačnih revizijskih izvještaja.

Nastavljena je suradnja Službe za unutarnju reviziju sa Središnjom harmonizacijskom jedinicom Ministarstva financija te s unutarnjim revizorima iz drugih županija, sudjelovanjem na sastancima radne skupine unutarnjih revizora ustrojene pri Hrvatskoj zajednici županije. U izvještajnom razdoblju pročelnica je sudjelovala je na osam sjednica radne skupine ovlaštenih unutarnjih revizora pri Zajednici županija a od toga njih četiri održane su uz sudjelovanje predstavnika Ministarstva financija vezano uz provedbu horizontalne revizije u svim jedinicama regionalne samouprave.

Početkom 2024. godine Središnjoj harmonizacijskoj jedinici Ministarstva financija podneseno je izvješće o stalnom stručnom usavršavanju sukladno Pravilniku o stalnom stručnom usavršavanju ovlaštenih revizora („Narodne novine, broj 104/18, 144/20).

Pročelnica Službe za unutarnju reviziju je prisustvovala usavršavanjima i radionicama Ministarstva financija Sektora za harmonizaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola, sukladno Pravilniku o stalnom stručnom usavršavanju ovlaštenih revizora („Narodne novine, broj 104/18, 144/20):

- Poslovanje proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave preko jedinstvenog računa proračuna

- Primjena Modela tri linije u javnom sektoru i kako do učinkovite suradnje unutarnjih i vanjskih revizora
- Kako provesti internu reviziju kibernetičke sigurnosti
- Revizija fondova Europske unije

Revizorica je sudjelovala i u ESF projektu: 'Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom u javnu upravu RH' kojem je nositelj projekta Ministarstvo pravosuđa i uprave, u ulozi revizora ispred Međimurske županije te na edukacijama SHJ Ministarstva financija u sklopu provedbe projekta Ministarstva financija "Jačanje sustava fiskalne odgovornosti i sustava unutarnjih kontrola" vezano uz uvođenje novog informacijskog sustava za prikupljanje podataka koji omogućava unutarnjim revizorima aplikativnu izradu planova rada i ostalih dokumenata koji se podnose Ministarstvu financija.

U zadanim rokovima od strane Ministarstva financija, Središnjoj harmonizacijskoj jedinici je krajem ožujka 2024. dostavljeno je Mišljenje unutarnje revizije o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su bila revidirana u 2023. godini kao prilog IV. uz Izjavu o fiskalnoj odgovornosti Međimurske županije. U lipnju 2024. izrađeno je i Središnjoj harmonizacijskoj jedinici dostavljeno Izvješće o učincima provedbe preporuka unutarnje revizije u 2023. za Međimursku županiju. Navedena izvješća dostavljaju se kroz aplikativni sustav koji je dio projekta "Jačanje sustava fiskalne odgovornosti i sustava unutarnjih kontrola" i sastavni su dio Objedinjenog godišnjeg izvješća o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru za 2023. koje sastavlja Središnja harmonizacijska jedinica.

Zaključkom Vlade Republike Hrvatske usvojeno je Objedinjeno godišnje izvješće o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru Republike Hrvatske za 2022. U cilju daljnjeg jačanja i razvoja sustava unutarnjih kontrola, Zaključkom se zadužuju jedinice područne (regionalne) samouprave da tijekom 2024. godine provedu reviziju poslovanja proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave preko jedinstvenog računa proračuna, s obzirom na propisanu obvezu iz članka 50. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 144/21).

Slijedom predmetnog Zaključka Vlade, Služba za unutarnju reviziju provodi zadani horizontalni revizijski postupak u skladu sa fazama i rokovima koje je odredilo Ministarstvo financija te će sukladno planu i programu isti biti završen konačnim revizijskim izvješćem krajem rujna 2024.

U Međimurskoj županiji je krajem 2023. i početkom 2024. provedena financijska revizija za 2022. godinu od strane DUR-a Čakovec. Služba za unutarnju reviziju MŽ je aktivno sudjelovala u dostavi traženih podataka i dokumentaciji te od strane DUR-a nisu utvrđene nepravilnosti u području rada Službe; svi potrebni strateški i interni dokumenti su doneseni i objavljeni na mrežnim stranicama Županije.

Po primitku Nacrta revizijskog izvješća u veljači, Služba je dostavila DUR-u, u zakonskom roku, očitovanje na Nacrt vezano za poslovanje svih upravnih odjela i revidirana područja.

Nakon donošenja konačnog izvješća, u zakonskom roku od 60 dana, u travnju 2024. je kroz aplikativni sustav Državnom uredu za reviziju dostavljen Plan provedbe naloga i preporuka koji je sastavljen od strane Službe za unutarnju reviziju za sve upravne odjele čija su područja bila

revidirana. Plan provedbe naloga i preporuka sadrži mjere, aktivnosti i rokove za provedbu istih, plan je usvojen i prihvaćen od strane DUR-a te se po njemu postupa prema zadanim rokovima.

Sukladno aktivnostima iz PPNIP Služba za unutarnju reviziju izradila je interni akt za kontrolu na licu mjesta za korisnike transfera iz proračuna sa pripadajućim obrascima, koji će na unificiran način primjenjivati svi upravni odjeli iz čijeg se proračuna dodjeljuju financijska sredstva krajnjim korisnicima.

ŽUPAN

Matija Posavec, mag. ing., v.r.



